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Disponibilité optimale,  

avec plus de 1 000 m2 de stockage  

et plus de 5 000 références 

Livraisons 24/72h : dans toute la France

Retrait marchandise 24h/24

Expertise technique :  

conseil au chiffrage et dimensionnement  

de vos installations techniques

Romain YannickRomain TonyAlexis Carole ThéoLoic

HORAIRES & INFOS 

de 7 h 30 à 12 h et de 13 h30 à 18 h, 

le vendredi jusqu’à 17 h

NOUS TROUVER 

151, avenue des Aygalades 

Lot 20 

13015 Marseille 

NOUS CONTACTER 

04 28 70 60 80 

admin@aredis-robinetterie.com

UN GRAND MERCI !

C’est avec plaisir et une grande fierté 
que nous vous présentons la première 

édition du catalogue Aredis Robinetterie. 

L’aventure Aredis a débuté il y a un an, portée par une 
équipe familiale puis renforcée par des collaborateurs 

passionnés et enthousiastes. Que de chemin parcouru en 
seulement quelques mois. Grâce à vous, nous avons pu donner 

vie à ce que nous considérons être le sens de notre métier de 
distributeur : disponibilité, flexibilité et expertise.

Le catalogue que vous tenez entre les mains a été conçu pour être votre 
outil de référence lors de la conception de vos projets. Vous y trouverez 

plus d’une dizaine de familles de produits destinés à vos installations de 
plomberie et chauffage. 

En plus de cet outil, notre équipe technico-commerciale, forte de son expérience, 
vous accompagne au quotidien, du chiffrage & dimensionnement jusqu’à la 

réception de vos chantiers.

Pour conclure et avant de vous souhaiter une bonne lecture, nous souhaitons  
vous remercier une fois de plus pour votre soutien indéfectible et votre fidélité.

Alexis DE COSTER, 
Président

NOS SERVICES

UN GRAND MERCI !

L’ÉQUIPE

INFOS
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SIÈGE SOCIAL & ENTREPÔT 
MARSEILLE

NOS PARTENAIRES
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Robinets 
boisseaux 
sphériques

Robinets boisseaux 
sphériques et raccords

Flexibles Chaudières

Détendeurs

ChaudronneriePompes

Purgeurs

Groupes de maintien  
de pression et centrales  

de dégazage

Soupapes

Dégazeurs

Anti-béliersTubes et raccords électrozingués

Clapets Capacité 
tampon

Joints

Vannes à 
opercule

Vannes 
papillons

Tubes et raccords noir et galva

Tubes et raccords multicouche

Régulation ROAI et 
flexibles

Robinets 
d’équilibrage

Électrovanne et  
centrales de détection

Tubes et raccords 
polyéthylène

Robinetterie 
bâtiment

Détendeurs

Vannes 
papillons

Robinets poussoir 
coup de poing

Manchons de réparation Modules de chaufferie  
préfabriqués

Disconnecteurs  
et clapets EA

Ballons

Mitigeurs thermostatiques

Échangeurs à plaques  
et préparateurs ECS

Raccords diélectriques

Pots à boues

Vases d’expansionTubes et raccords inox à sertir

Manchons  
antivibratiles

Raccords  
de transition

Robinets à 
soupapes

Coffret  
gaz rouge

Tubes et raccords cuivre et laiton

Tubes et raccords Mepla

Électrovannes eau CompteursFiltres Accessoires  
électriques et filtres

Tubes et raccords PVC pression

ROBINETTERIE P. 10 GAZ P. 124

TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES P. 52 CHAUFFERIE ET CHAUDRONNERIE P. 138

TUBES ET RACCORDS À SERTIR P. 106 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX P. 148
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P. 104

P. 119 P. 162P. 161

P. 101

 SOMMAIRE GÉNÉRAL 

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits
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Radiateurs et 
sèche-serviettes

Robinetterie de  
radiateur manuelle

Sertisseuse et mâchoires

Adoucisseurs

Compteurs d’eau

Étanchéité

R.I.A.

Filières et machines à rainurer

Filtres à poche et  
barreaux magnétiques

Produits de traitement

Contrôle des fluides

Coupes-tube et ébavureurs

Filtration

ThermomètresCompteurs d’énergie Manomètres

EPI

Raccords rainurés

Anticorrosion,  
disques et abrasifs

Prises incendie

Robinetterie de radiateur 
thermostatique

Robinetterie de  
radiateur bitube

Peinture

Raccords symétriques

Étiquettes

Extincteurs

Brasure et soudure

Accessoires incendie

PROTECTION INCENDIE P. 210

RADIATEURS P. 186

OUTILLAGE P. 216

TRAITEMENT D’EAU P. 164

COMPTAGE ET INSTRUMENTATION P. 172

CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI P. 220

P. 188

P. 218

P. 166

P. 219

P. 168 P. 170

P. 219

P. 167

P. 182P. 177 P. 184

P. 223-224

P. 213

P. 223

P. 212

P. 222

P. 212

P. 224

P. 214

P. 190 P. 191 P. 193

P. 227

P. 215

P. 226

P. 215

 SOMMAIRE GÉNÉRAL 

Calorifuge

Rails et consolesBandes anticorrosion

Goulottes Omega

Câbles chauffants Accessoires de supportage

Colliers Visserie

CALORIFUGE ET SUPPORTAGE P. 194

P. 201P. 200P. 198P. 196

P. 174

P. 206P. 206 P. 208

P. 185

P. 207

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Matériaux de construction      100% CE Acier Inoxydable 316L, mécano-soudé
Position du corps Verticale
Ouverture couvercle Simple et sans outils par boulons basculants en inox
Support Trépied inox réglable en hauteur  
Orifices E/S, Vidange, Évent, Pression différentielle
Fixation Poche Bague usinée et soudée.
Support poche Panier en inox
Système magnétique : Barreau puissant  en néodyme enrobé inox

Filtre clarificateur magnétique  de 
construction robuste, respectant la 
réglementation en vigueur.
Conçu et construit suivant EN13445 
et DESP 97/23, conforme  aux 
Codes CODAP et ASME
Barreau magnétique puissant  en 
Néodyme 12000Gs pour retenir 
efficacement  les oxydes 
métalliques dans le réseau.
Raccordement par manchons 
taraudés ou brides.
Poche feutre de 1µ à 900µ garantie 
sans silicone avec système de clip 
Polyloc

GAMMES PPE, PFE, TOP compact 360 

Tournant pivotant TOP PPE : L’utilisation d’un RIA tournant 
pivotant est préconisée là où un débattement par pivotement 
de la bobine par rapport au mur est nécessaire et possible. 
L’intervention est favorisée par le pivotement à 180°.

Tournant pivotant TOP PPE HT : L’utilisation d’un RIA tour-
nant pivotant Haute Tension est préconisée là où un risque 
électrique est présent. La tension électrique doit être inférieure 
à 50 kV par rapport à la terre.

Tournant pivotant TOP PPE Inox : L’utilisation d’un RIA tour-
nant pivotant Inox est préconisée pour les ambiances agressives 
et corrosives, les industries alimentaires, pharmaceutiques…

Tournant fixe TOP PFE : L’utilisation d’un RIA tournant fixe 
est préconisée dans les locaux en enfilade où des niches pré-
sentant des contraintes d’encombrement ne permettent pas 
un débattement par pivotement de la bobine. 
Chaque RIA TOP PFE est livré avec son guide orienteur adja-
cent au dévidoir, permettant une manipulation aisée du tuyau 
dans toutes les directions.

TOP compact 360 : L'utilisation d'un RIA pivotant sur 360° 
est préconisée pour la protection des zones ou l’installation du 
RIA contre un mur n’est pas envisageable (terrain de camping, 
entrepôts…).

Les Robinets d'Incendie Armés sont des équipements 
de première intervention alimentés en eau permettant à 
toute personne non spécialisée d’agir immédiatement 
sur un départ de feu. Directement branchés sur une 
source d’eau, ils présentent l’avantage d’une grande 
puissance et d’une durée d’action importante. Ils sont 
implantés à l'intérieur des bâtiments, le plus près pos-
sible des risques à protéger.

Les RIA sont conçus pour permettre une première inter-
vention d’urgence dans la lutte contre un incendie, en 
attendant que des moyens plus puissants soient mis 
en œuvre.

Robinet d’Incendie Armé

Site de production
Certifié ISO 9001 

0333www.marque-nf.com

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits

Consultez ces produits
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HONEYWELL  .......................................  p. 30
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA

rev. 00 del 01/06/12

CODICE / CODE
2063ST 

A.P.M. srl via Mirabella, 1 28013 Gattico NO ITALY - tel. +39.0322.88.07.07 fax +39.0322.88.07.04 http://www.apm.cc mail to: info@apm.cc

DESCRIZIONE / DESCRIPTION FOTO / PICTURE 
Rubinetto con portagomma a sfera compatto 

Robinet à boisseau sphérique avec raccord au nez 
compact

CARATTERISTICHE / FEATURES  
• corpo, sfera, asta e bocchettone in ottone CW617N.
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: o-ring in gomma NBR e 
      anello in PTFE. 
• leva di comando in acciaio plastificato 
• finitura superficiale sabbiata cromata 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• corp, sphére, tige en laiton CW617N  
• Sphere diamante et chromée 
•  Sièges en P.T.F.E. avec 7° min. Angle dʼ étanchéité 
• O-ring étanchéité en RBR gomme 
• Poignée acier rouge plastifiée 
• Finissage superficial sablé et chromé. 
• Filetage ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

DIMENSIONI PRINCIPALI / LEADING DIMENSIONS
R 1/2 3/4 1 1 ¼ 1 ½ 2 
D 91 91 
H 46.5 47.5
L 83 93 
M1 9.5 10.5
F 9 11 
P 15 21 

PRESSIONI DI ESERCIZIO A MAX 80°C / WORKING PREASSURES AT 80°C 
  

PN 40 p.s.i. 600 
PN 30 p.s.i. 435 
PN 25 * * p.s.i. 350 
PN 20 p.s.i. 300 
PN 16 p.s.i. 250 
PN 10 p.s.i. 150 

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 ¼” 1 ½” 2” 

PERDITE DI CARICO / PRESSURE DROPS

R” 3/8 1/2 3/4 1 1 ¼ 1 ½  2 
Kv 9 12 

ΔΔΔΔP [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 

       
                     
            

                     
             

 

 

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA Rev 00/15 del 01/09/15 
 

CODICE / CODE 
1040-1041-1042-1043 
 

APM Srl Via Mirabella, 1 – 28013 Gattico (No) Italy
Tel. +39.0322.880707 – Fax +39.0322.880704 - info@apm.cc - www.apm.cc  

 www.apm.cc 

 

DESCRIZIONE - DESCRIPTION 
                                                                             

  
        1040                   1041                  1042                  1043 

Valvola a sfera avant-contatore finitura gialla 

Brass water meter ball valve  
yellow finishing 

CARATTERISTICHE - FEATURES

• corpo, manicotto calotta e sfera, in ottone CW617N
• asta in ottone CW614N 
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: O-ring in gomma NBR 
• leva di comando in ottone 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• Brass CW617N body, bonnet, nut, and ball. 
• Brass CW614N stem 
• ball ground by diamond-tipped tool, chromium plated. 
• virgin P.T.F.E. seats with 7° min. tightness angle. 
• O-ring stem packing in NBR rubber. 
• Brass lever 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 
 

DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS 

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38

71.5
13 14

69
38

73

F 15 15
1040

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38
63
10 11

69

38
65

F 15 15
1041

 
 

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38

44
12 14

69

38

44

F 15 15
1042

R

M

L

R1

D

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38
44
12 14

69
38
44

F 15 15
1043

R

M

L

R1

D

PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROPS

R” 1/2x3/4 3/4x3/4
Kv 15 15 

ΔΔP [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 

                         
   
            

                     
             

Retour au sommaire général
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SÉRIE LOURDE

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 150°C 
Pression maxi : 1/4-3/4 = 50 bar ; 1“-1 1/4 = 40 bar ; 1 1/2-2“= 32 bar ; 2 1/2-4“ = 16 bar 
Données techniques : presse étoupe, poignée réversible, passage intégral, corps laiton

Femelle/femelle poignée plate 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0100114  6,07 €

3/8” 0100138  5,73 €

1/2” 0100112  7,99 €

3/4” 0100134  11,63 €

1” 010011  18,73 €

1”1/4 01001114  28,33 €

1”1/2 01001112  43,16 €

2” 010012  70,63 €

2”1/2 01001212  142,12 €

3” 010013  191,17 €

4” 010014  306,70 €

Mâle/femelle poignée plate 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0100214  6,41 €

3/8” 0100238  6,41 €

1/2” 0100212  8,40 €

3/4” 0100234  12,72 €

1” 010021  19,33 €

1”1/4 01002114  30,22 €

1”1/2 01002112  45,68 €

2” 010022  75,05 €

Mâle/mâle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0100338  6,41 €

1/2” 0100312  8,50 €

3/4” 0100334  12,77 €

1” 010031  19,85 €

1”1/4 01003114  31,75 €

1”1/2 01003112  46,24 €

2” 010032  76,49 €

Femelle/femelle poignée papillon 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0100438  5,73 €

1/2” 0100412  7,99 €

3/4” 0100434  11,63 €

1” 010041  18,73 €

Mâle/femelle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0100538  6,41 €

1/2” 0100512  8,40 €

3/4” 0100534  12,72 €

1” 010051  19,33 €

Mâle/mâle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0100638  6,41 €

1/2” 0100612  8,50 €

3/4” 0100634  12,77 €

1” 010061  19,85 €

Femelle/femelle poignée rallongée

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0100712  17,43 €

3/4” 0100734  20,45 €

1” 010071  29,18 €

1”1/4 01007114  42,65 €

1”1/2 01007112  59,41 €

2” 010072  92,76 €

Rehausse pour robinets à boisseau sphérique

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” - 1/2” - 3/4” 0100801  8,68 €

1”1/4 0100802  10,10 €

1”1/2 0100803  13,71 €

2”1/2 0100804  52,47 €

Femelle/femelle avec purge poignée plate 

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 110°C
Pression maxi : 1/2-1“= 16 bar ; 1 1/4-2“ = 20 bar • Données techniques : presse étoupe, poignée 
réversible (1 1/4 - 1 1/2 - 2), passage intégral, corps laiton  

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0100912  10,02 €

3/4” 0100934  12,87 €

1” 010091  23,94 €

1”1/4 01009114  36,18 €

1”1/2 01009112  50,20 €

2” 010092  78,42 €

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

Retour au sommaire général
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Femelle/femelle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0101338  5,56 €

1/2” 0101312  6,59 €

3/4” 0101334  8,93 €

1” 010131  14,23 €

Mâle/femelle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0101438  5,56 €

1/2” 0101412  7,03 €

3/4” 0101434  9,39 €

1” 010141  15,19 €

Mâle/mâle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101512  6,75 €

3/4” 0101534  9,72 €

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 130°C 
Pression maxi : 30 bar • Données techniques : presse étoupe, corps laiton

Femelle/femelle poignée rallongée en T

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101612  8,40 €

3/4” 0101634  11,86 €

1” 010161  20,88 €

1”1/4 01016114  30,19 €

1”1/2 01016112  43,21 €

2” 010162  69,95 €

Mâle/femelle poignée rallongée en T

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101712  8,40 €

3/4” 0101734  11,86 €

1” 010171  20,88 €

1”1/4 01017114  30,19 €

1”1/2 01017112  43,21 €

2” 010172  69,95 €

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

SÉRIE PRÉFÉRENCE

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 150°C 
Pression maxi : 1/4-3/4 = 40 bar ; 1“-1 1/4 = 32 bar ; 1 1/2-2“ = 25 bar ; 2 1/2-4“ = 16 bar 
Données techniques : presse étoupe, poignée réversible, corps laiton

Femelle/femelle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0101038  5,56 €

1/2” 0101012  6,68 €

3/4” 0101034  9,03 €

1” 010101  14,48 €

1”1/4 01010114  23,45 €

1”1/2 01010112  35,59 €

2” 010102  55,23 €

2”1/2 01010212  90,96 €

3” 010103  142,99 €

4” 010104  211,00 €

Mâle/femelle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0101138  5,56 €

1/2” 0101112  7,12 €

3/4” 0101134  9,49 €

1” 010111  15,42 €

1”1/4 01011114  25,80 €

1”1/2 01011112  37,15 €

2” 010112  58,41 €

Mâle/mâle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101212  6,86 €

3/4” 0101234  9,72 €

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

SÉRIE NF

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : - 5°C + 90°C 
Pression maxi : 32 bar • Données techniques : passage intégral, corps laiton

Femelle/femelle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101812  10,91 €

3/4” 0101834  16,09 €

1” 010181  25,59 €

1”1/4 01018114  42,94 €

1”1/2 01018112  66,20 €

2” 010182  100,19 €

Mâle/femelle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0101912  12,72 €

3/4” 0101934  17,91 €

1” 010191  29,34 €

1”1/4 01019114  50,11 €

1”1/2 01019112  76,94 €

2” 010192  119,89 €

Mâle/mâle poignée plate

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0102012  12,88 €

3/4” 0102034  19,55 €

1” 010201  31,29 €

1”1/4 01020114  45,83 €

1”1/2 01020112  67,99 €

2” 010202  110,45 €

Femelle/femelle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0102112  10,91 €

3/4” 0102134  16,09 €

1” 010211  25,59 €

Mâle/femelle poignée papillon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0102212  12,72 €

3/4” 0102234  17,91 €

1” 010221  29,34 €

Rehausse pour robinets à boisseau sphérique

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0102312  10,66 €

3/4” 0102334  11,21 €

1” 010231  11,95 €

1”1/4 01023114  13,58 €

1”1/2 01023112  20,22 €

2” 010232  28,61 €

PVC PRESSION

Femelle/femelle à visser

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0111912  12,90 €

3/4” 0111934  13,51 €

1” 011191  19,67 €

1”1/4 01119114  24,68 €

1”1/2 01119112  28,83 €

2” 011192  42,39 €

2”1/2 01119212  139,44 €

3” 011193  185,39 €

4” 011194  244,34 €

Femelle/femelle à coller

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 0112020  12,19 €

25 0112025  13,29 €

32 0112032  17,95 €

40 0112040  23,50 €

50 0112050  25,80 €

63 0112063  40,09 €

75 0112075  131,85 €

90 0112090  177,81 €

110 01120110  233,74 €

 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

SÉRIE 3 VOIES

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 100°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : presse étoupe, corps laiton

Horizontale femelle/femelle/femelle

DIAMÈTRE
RÉF.  

LUMIÈRE EN L
RÉF.  

LUMIÈRE EN T
PRIX HT

1/2” 0102412 0102512  82,13 €

3/4” 0102434 0102534  110,86 €

1” 010241 010251  168,32 €

1”1/4 01024114 01025114  235,22 €

1”1/2 01024112 01025112  338,81 €

2” 010242 010252  502,81 €

Verticale femelle/femelle/femelle

DIAMÈTRE
RÉF.  

LUMIÈRE EN L
RÉF.  

LUMIÈRE EN T
PRIX HT

1/2” 0102612 0102712  44,43 €

3/4” 0102634 0102734  58,29 €

1” 010261 010271  87,92 €

1”1/4 01026114 01027114  128,51 €

1”1/2 01026112 01027112  182,80 €

2” 010262 010272  312,91 €

SOLAIRE

Femelle/femelle poignée plate

Utilisation : solaire • Température mini/maxi : - 30°C + 180°C 
Pression maxi : 3/8-3/4 = 50 bar ; 1“-1 1/4 = 40 bar ; 1 1/2-2“= 32 bar  
Données techniques : presse étoupe, poignée réversible, passage intégral, corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0102812  15,80 €

3/4” 0102834  18,85 €

1” 010281  29,24 €

1”1/4 01028114  48,79 €

1”1/2 01028112  69,86 €

2” 010282  98,37 €

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

ANTI-TARTRE

Femelle/femelle poignée plate

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 140°C 
Pression maxi : 50 bar • Données techniques : presse étoupe, sphère teflonnée, corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0111612  15,44 €

3/4” 0111634  20,34 €

1” 011161  31,17 €

1”1/4 01116114  51,63 €

1”1/2 01116112  75,70 €

2” 011162  103,09 €

INOX

Femelle/femelle poignée plate

Utilisation : industrie, chauffage, climatisation, air comprimé • Température mini/maxi : -20°C + 180°C 
Pression maxi : 1/4-3/4 = 63 bar ; 1“-1 1/4 = 50 bar ; 1 1/2-2“ = 40 bar  
Données techniques : presse étoupe, poignée cadenassable, passage intégral, corps inox

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0103014  38,78 €

3/8” 0103038  38,78 €

1/2” 0103012  41,08 €

3/4” 0103034  56,73 €

1” 010301  75,59 €

1”1/4 01030114  112,51 €

1”1/2 01030112  168,87 €

2” 010302  266,97 €

Retour au sommaire général
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SÉRIE PUISAGE

Utilisation : eau potable, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 60°C 
Pression maxi : 15 bar • Données techniques : corps laiton

Raccord au nez poignée plate

DIAMÈTRE RAC. AU NEZ RÉF. PRIX HT

1/2” 3/4” 010311234  7,04 €

3/4” 3/4” 010313434  18,52 €

3/4” 1” 01031341  25,77 €

Raccord au nez / tête cache-entrée

DIAMÈTRE RAC. AU NEZ RÉF. PRIX HT

1/2” 3/4” 010321234  33,74 €

3/4” 3/4” 010323434  39,44 €

Clé pour cache-entrée / carré de 6 MM

RÉF. PRIX HT

0103200  10,62 €

Flambable tête potence

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0103312  19,37 € 

Flambable poignée papillon 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0111812  8,55 € 

SÉRIE AVANT/APRÈS COMPTEUR

Utilisation : eau potable, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 60°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton

Droit femelle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

EL 3/4” x F 1/2” 010343412  12,51 € 

EL 3/4” x F 3/4” 010343434  12,96 € 

EL 1” x F 3/4” 01034134  52,07 € 

EL 1” x F 1” 0103411  53,63 € 

EL 1”1/2 x F 1”1/4 01034112114  99,66 € 

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

Droit mâle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

EL 1/2” x M 1/2” 010351212  29,32 € 

EL 3/4” x M 1/2” 010353412  12,51 € 

EL 3/4” x M 3/4” 010353434  12,38 € 

EL 3/4” x M 1” 01035341  41,77 € 

EL 1” x M 3/4” 01035134  60,66 € 

EL 1” x M 1” 0103511  62,50 € 

EL 1”1/4 x M 1” 010351141  69,91 € 

EL 1”1/4 x M 1”1/4 01035114114  105,05 € 

Équerre femelle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

EL 3/4” x F 1/2” 010363412  15,01 €

EL 3/4” x F 3/4” 010363434  16,32 €

Équerre mâle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

EL 3/4” x M 1/2” 010373412  14,87 €

EL 3/4” x M 3/4” 010373434  14,96 €

SÉRIE MIGNON

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 120°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton

Femelle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0103814  4,41 €

3/8” 0103838  4,41 €

1/2” 0103812  5,56 €

Mâle/femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0103914  3,94 €

3/8” 0103938  3,94 €

1/2” 0103912  4,81 €

SÉRIE MOTORISÉE

Femelle/femelle 230V TOR*

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 120°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0104012  323,29 €

3/4” 0104034  337,48 €

1” 010401  365,86 €

1”1/4 01040114  492,02 €

1”1/2 01040112  534,60 €

2” 010402  657,61 €

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À BOISSEAU SPHÉRIQUE

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA

rev. 00 del 01/06/12

CODICE / CODE
2063ST 

A.P.M. srl via Mirabella, 1 28013 Gattico NO ITALY - tel. +39.0322.88.07.07 fax +39.0322.88.07.04 http://www.apm.cc mail to: info@apm.cc

DESCRIZIONE / DESCRIPTION FOTO / PICTURE 
Rubinetto con portagomma a sfera compatto 

Robinet à boisseau sphérique avec raccord au nez 
compact

CARATTERISTICHE / FEATURES  
• corpo, sfera, asta e bocchettone in ottone CW617N.
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: o-ring in gomma NBR e 
      anello in PTFE. 
• leva di comando in acciaio plastificato 
• finitura superficiale sabbiata cromata 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• corp, sphére, tige en laiton CW617N  
• Sphere diamante et chromée 
•  Sièges en P.T.F.E. avec 7° min. Angle dʼ étanchéité 
• O-ring étanchéité en RBR gomme 
• Poignée acier rouge plastifiée 
• Finissage superficial sablé et chromé. 
• Filetage ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

DIMENSIONI PRINCIPALI / LEADING DIMENSIONS
R 1/2 3/4 1 1 ¼ 1 ½ 2 
D 91 91 
H 46.5 47.5
L 83 93 
M1 9.5 10.5
F 9 11 
P 15 21 

PRESSIONI DI ESERCIZIO A MAX 80°C / WORKING PREASSURES AT 80°C 
  

PN 40 p.s.i. 600 
PN 30 p.s.i. 435 
PN 25 * * p.s.i. 350 
PN 20 p.s.i. 300 
PN 16 p.s.i. 250 
PN 10 p.s.i. 150 

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 ¼” 1 ½” 2” 

PERDITE DI CARICO / PRESSURE DROPS

R” 3/8 1/2 3/4 1 1 ¼ 1 ½  2 
Kv 9 12 

ΔΔΔΔP [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 

       
                     
            

                     
             

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA

rev. 00 del 09/05/12 

CODICE / CODE
7800 

A.P.M. srl via Mirabella 1, 28013 Gattico NO ITALY - tel. +39.0322.88.07.07 fax +39.0322.88.07.04 http://www.apm.cc mail to: info@apm.cc

DESCRIZIONE / DESCRIPTION FOTO / PICTURE 

Rubinetto a collo ottone lucido 

             
     

Nek bibcock T lever shiny brass 

Robinet en laiton brillant 

CARATTERISTICHE / FEATURES
• corpo, leva, e asta in ottone CW617N. 
• guarnizione tenuta asta: o-ring in gomma NBR 
• finitura superficiale lucido 
• filettature ISO 228/1  
• PN 20: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• brass CW617N  body, lever, and stem. 
• o-ring stem packing in NBR rubber. 
• finishing shiny 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 20: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

DIMENSIONI PRINCIPALI / LEADING DIMENSIONS

L

M

H

D

R

R” 1/2 3/4 
D 44 44 
H 70 80 
L 91 93 
M 12 15 

PRESSIONI DI ESERCIZIO A MAX 80°C / WORKING PREASSURES AT 80°C 

  
PN 40 p.s.i. 600 
PN 30 p.s.i. 435 
PN 25 p.s.i. 350 
PN 20 * * p.s.i. 300 
PN 16 p.s.i. 250 
PN 10 p.s.i. 150 

1/2” 3/4” 1” 1 ¼” 1 ½” 2” 

 

 

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA Rev 00/15 del 01/09/15 
 

CODICE / CODE 
1040-1041-1042-1043 
 

APM Srl Via Mirabella, 1 – 28013 Gattico (No) Italy
Tel. +39.0322.880707 – Fax +39.0322.880704 - info@apm.cc - www.apm.cc  

 www.apm.cc 

 

DESCRIZIONE - DESCRIPTION 
                                                                             

  
        1040                   1041                  1042                  1043 

Valvola a sfera avant-contatore finitura gialla 

Brass water meter ball valve  
yellow finishing 

CARATTERISTICHE - FEATURES

• corpo, manicotto calotta e sfera, in ottone CW617N
• asta in ottone CW614N 
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: O-ring in gomma NBR 
• leva di comando in ottone 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• Brass CW617N body, bonnet, nut, and ball. 
• Brass CW614N stem 
• ball ground by diamond-tipped tool, chromium plated. 
• virgin P.T.F.E. seats with 7° min. tightness angle. 
• O-ring stem packing in NBR rubber. 
• Brass lever 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 
 

DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS 

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38

71.5
13 14

69
38

73

F 15 15
1040

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38
63
10 11

69

38
65

F 15 15
1041

 
 

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38

44
12 14

69

38

44

F 15 15
1042

R

M

L

R1

D

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38
44
12 14

69
38
44

F 15 15
1043

R

M

L

R1

D

PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROPS

R” 1/2x3/4 3/4x3/4
Kv 15 15 

∆∆P [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 
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APM Srl Via Mirabella, 1 – 28013 Gattico (No) Italy
Tel. +39.0322.880707 – Fax +39.0322.880704 - info@apm.cc - www.apm.cc  
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION 
                                                                             

  
        1040                   1041                  1042                  1043 

Valvola a sfera avant-contatore finitura gialla 

Brass water meter ball valve  
yellow finishing 

CARATTERISTICHE - FEATURES

• corpo, manicotto calotta e sfera, in ottone CW617N
• asta in ottone CW614N 
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: O-ring in gomma NBR 
• leva di comando in ottone 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• Brass CW617N body, bonnet, nut, and ball. 
• Brass CW614N stem 
• ball ground by diamond-tipped tool, chromium plated. 
• virgin P.T.F.E. seats with 7° min. tightness angle. 
• O-ring stem packing in NBR rubber. 
• Brass lever 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 
 

DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS 

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38

71.5
13 14

69
38

73

F 15 15
1040

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38
63
10 11

69

38
65

F 15 15
1041

 
 

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69

38

44
12 14

69

38

44

F 15 15
1042

R

M

L

R1

D

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38
44
12 14

69
38
44

F 15 15
1043

R

M

L

R1

D

PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROPS

R” 1/2x3/4 3/4x3/4
Kv 15 15 

∆∆P [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION 
                                                                             

  
        1040                   1041                  1042                  1043 

Valvola a sfera avant-contatore finitura gialla 

Brass water meter ball valve  
yellow finishing 

CARATTERISTICHE - FEATURES

• corpo, manicotto calotta e sfera, in ottone CW617N
• asta in ottone CW614N 
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: O-ring in gomma NBR 
• leva di comando in ottone 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• Brass CW617N body, bonnet, nut, and ball. 
• Brass CW614N stem 
• ball ground by diamond-tipped tool, chromium plated. 
• virgin P.T.F.E. seats with 7° min. tightness angle. 
• O-ring stem packing in NBR rubber. 
• Brass lever 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 
 

DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS 

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38

71.5
13 14

69
38

73

F 15 15
1040
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1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1
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F
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1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
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L
M

69
38
44
12 14

69
38
44

F 15 15
1043

R

M

L

R1

D

PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROPS

R” 1/2x3/4 3/4x3/4
Kv 15 15 

ΔΔP [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION 
                                                                             

  
        1040                   1041                  1042                  1043 

Valvola a sfera avant-contatore finitura gialla 

Brass water meter ball valve  
yellow finishing 

CARATTERISTICHE - FEATURES

• corpo, manicotto calotta e sfera, in ottone CW617N
• asta in ottone CW614N 
• sfera lavorata con utensile in diamante, cromata. 
• sedi in P.T.F.E. vergine dimensionate con angolo di 

tenuta di 7° min. 
• guarnizione tenuta asta: O-ring in gomma NBR 
• leva di comando in ottone 
• filettature ISO 228/1  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 

• Brass CW617N body, bonnet, nut, and ball. 
• Brass CW614N stem 
• ball ground by diamond-tipped tool, chromium plated. 
• virgin P.T.F.E. seats with 7° min. tightness angle. 
• O-ring stem packing in NBR rubber. 
• Brass lever 
• threading to ISO 228/1.  
• PN 25: TEMP. :  -20°C ÷ 120°C 
 

DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS 

L

R

M

R1F

D

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38

71.5
13 14

69
38

73

F 15 15
1040
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M

R1F
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1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1
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H
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M
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38
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F 15 15
1041
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1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1
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H
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M

69

38

44
12 14

69

38

44

F 15 15
1042
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D

F

H
1/2 x 3/4 3/4x3/4RxR1

D
H
L
M

69
38
44
12 14

69
38
44

F 15 15
1043

R

M

L

R1

D

PERDITE DI CARICO - PRESSURE DROPS

R” 1/2x3/4 3/4x3/4
Kv 15 15 

ΔΔP [mm H2O] = 10.000 x
G [mc/ h] 2

Kv 

                         
   
            

                     
             

* Pour contacts fin de course  
voir page 24 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

VANNES PAPILLON

SÉRIE PRÉFÉRENCE

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -15°C + 110°C (130°C en pointe) 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GL, papillon fonte GS, manchette EPDM  
Ne pas monter les robinets à papillon avec des collets inox emboutis et brides tournantes sans stries

Oreilles lisses

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

32-40 0104140  53,18 €

50 0104150  56,97 €

65 0104165  64,54 €

80 0104180  72,10 €

100 01041100  91,55 €

125 01041125  121,31 €

150 01041150  144,03 €

200 01041200  227,21 €

250 01041250  382,84 €

300 01041300  488,66 €

200* 01041200M  357,94 €

250* 01041250M  513,56 €

300* 01041300M  652,07 €

Oreilles taraudées

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

40 0104540  66,33 €

50 0104550  71,18 €

65 0104565  80,58 €

80 0104580  89,95 €

100 01045100  114,29 €

125 01045125  153,40 €

150 01045150  183,64 €

200 01045200  289,46 €

250 01045250  490,22 €

300 01045300  628,73 €

200* 01045200M  420,19 €

250* 01045250M  619,39 €

300* 01045300M  792,13 €

 ROBINETTERIE 

VANNES PAPILLON

*Avec réducteur manuel

*Avec réducteur manuel

SÉRIE ACS

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C  
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GS, papillon fonte GS revêtu epoxy,  
manchette EPDM • Ne pas monter les robinets à papillon avec des collets inox emboutis et  
brides tournantes sans stries

Oreilles lisses

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

40 0104240  88,47 € 

50 0104250  95,00 € 

65 0104265  116,75 € 

80 0104280  138,23 € 

100 01042100  183,42 € 

125 01042125  248,79 € 

150 01042150  285,31 € 

200 01042200  429,11 € 

250 01042250  632,25 € 

300 01042300  858,22 € 

Oreilles taraudées

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

40 0104640  103,42 € 

50 0104650  110,50 € 

65 0104665  134,44 € 

80 0104680  159,20 € 

100 01046100  210,38 € 

125 01046125  287,60 € 

150 01046150  324,12 € 

200 01046200  495,30 € 

250 01046250  728,12 € 

300 01046300  1 038,54 € 

Retour au sommaire général
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SÉRIE LOURDE

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 110°C  
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GS, papillon fonte GS, manchette EPDM

Oreilles lisses

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

40 0104340  71,86 € 

50 0104350  71,86 € 

65 0104365  80,06 € 

80 0104380  90,36 € 

100 01043100  114,08 € 

125 01043125  145,12 € 

150 01043150  178,12 € 

200 01043200  280,49 € 

250 01043250  474,63 € 

300 01043300  609,43 € 

Oreilles taraudées

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

40 0104740  85,86 € 

50 0104750  85,86 € 

65 0104765  97,87 € 

80 0104780  111,87 € 

100 01047100  138,60 € 

125 01047125  175,62 € 

150 01047150  219,16 € 

200 01047200  346,03 € 

250 01047250  584,70 € 

300 01047300  751,30 € 

SÉRIE MOTORISÉE

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 120°C  
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GS, papillon inox, manchette EPDM 
Ne pas monter les robinets à papillon avec des collets inox emboutis et brides tournantes sans stries

Oreilles lisses 230V TOR

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 0104450  635,53 € 

65 0104465  670,23 € 

80 0104480  913,08 € 

100 01044100  1 496,57 € 

125 01044125  1 564,38 € 

150 01044150  2 602,05 € 

Contacts fin de course pour vannes motorisées

RÉF. PRIX HT

0104400  108,81 € 

 ROBINETTERIE 

VANNES PAPILLON

 ROBINETTERIE 

VANNES PAPILLON

SÉRIE APSAD

Utilisation : réseaux d’incendie et sprinkler • Température mini/maxi : -10°C + 110°C  
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GS, papillon inox jusqu’au DN100 fonte 
revêtu epoxy DN125 - 300, manchette EPDM • Ne pas monter les robinets à papillon avec des  
collets inox emboutis et brides tournantes sans stries

Oreilles lisses avec contacts fin de course

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 0104850  642,42 € 

65 0104865  642,42 € 

80 0104880  642,42 € 

100 01048100  672,30 € 

125 01048125  739,53 € 

150 01048150  769,41 € 

200 01048200  936,24 € 

250 01048250  1 611,03 € 

300 01048300  2 054,25 € 

Oreilles lisses sans contacts fin de course

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 0104950  605,07 € 

65 0104965  605,07 € 

80 0104980  605,07 € 

100 01049100  622,50 € 

125 01049125  674,79 € 

150 01049150  722,10 € 

200 01049200  869,01 € 

250 01049250  1 503,96 € 

300 01049300  1 889,91 € 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

MANCHETTES D’ÉCARTEMENT

 ROBINETTERIE 

VANNES À OPERCULE 

MANCHETTE D’ÉCARTEMENT

Utilisation : chauffage, climatisation • Donnée technique : manchette en fonte

Manchette fonte écartement DIN 3202

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 107 0105040  56,24 € 

50 107 0105050  63,36 € 

65 124 0105065  69,63 € 

80 134 0105080  86,45 € 

100 138 01050100  112,28 € 

125 144 01050125  161,23 € 

150 154 01050150  187,37 € 

200 170 01050200  281,79 € 

Manchette fonte écartement NF 29323

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 103 0105140  48,75 € 

50 99 0105150  51,48 € 

65 108 0105165  67,43 € 

80 114 0105180  81,86 € 

100 120 01051100  98,35 € 

125 130 01051125  137,93 € 

150 144 01051150  178,66 € 

200 168 01051200  258,55 € 

LAITON

Femelle/femelle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 80°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : presse étoupe, passage intégral, corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0105238  12,46 € 

1/2” 0105212  14,62 € 

3/4” 0105234  20,45 € 

1” 010521  25,57 € 

1”1/4 01052114  38,74 € 

1”1/2 01052112  48,96 € 

2” 010522  74,61 € 

FONTE 

À brides écartement DIN

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 90°C 
Pression maxi : 10 bar • Données techniques : presse étoupe, corps fonte GL, écartement DIN3202 F4

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 140 0105340  259,77 € 

50 150 0105350  296,87 € 

65 170 0105365  389,06 € 

80 180 0105380  457,54 € 

100 190 01053100  563,36 € 

125 200 01053125  687,86 € 

150 210 01053150  921,30 € 

200 230 01053200  1 494,00 € 

250 250 01053250  2 686,09 € 

300 270 01053300  3 871,95 € 

À brides écartement NF

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 180°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : presse étoupe, corps fonte GS, écartement NF29323

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 136 0105440  445,09 € 

50 142 0105450  476,21 € 

65 154 0105465  550,91 € 

80 160 0105480  662,96 € 

100 172 01054100  1 042,69 € 

125 186 01054125  1 422,41 € 

150 200 01054150  1 714,99 € 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

VANNE POLICE

VANNE POLICE

Femelle/femelle

Utilisation : chauffage, climatisation, fuel • Température mini/maxi : -10°C + 110°C 
Pression maxi : 16 bar • Donnée technique : corps bronze

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0105538  55,70 € 

1/2” 0105512  55,70 € 

3/4” 0105534  75,21 € 

1” 010551  96,60 € 

1”1/4 01055114  121,36 € 

1”1/2 01055112  159,72 €

2” 010552  227,80 € 

Sachet avec câble, poignée et accessoires pour vanne police

RÉF. PRIX HT

0105600  21,43 € 

Coffret nu + étiquette pour vanne police

RÉF. PRIX HT

0105700  34,46 € 

 ROBINETTERIE 

ROBINETS À SOUPAPE 

BRONZE

Femelle/femelle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : presse étoupe, corps bronze

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 0105814  31,17 € 

3/8” 0105838  31,17 € 

1/2” 0105812  32,07 € 

3/4” 0105834  39,54 € 

1” 010581  55,73 € 

1”1/4 01058114  88,89 € 

1”1/2 01058112  118,05 € 

2” 010582  162,77 € 

FONTE 

À brides

Utilisation : chauffage, climatisation . Température mini/maxi : -10°C + 120°C • Pression maxi : 16 bar 
jusqu’au DN150 / 14 bar DN200 • Données techniques : presse étoupe, corps fonte GL

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

15 130 0105915  59,59 € 

20 150 0105920  68,71 € 

25 160 0105925  90,45 € 

32 180 0105932  102,89 € 

40 200 0105940  133,93 € 

50 230 0105950  174,30 € 

65 290 0105965  207,50 € 

80 310 0105980  293,82 € 

100 350 01059100  381,80 € 

125 400 01059125  614,20 € 

150 480 01059150  810,08 € 

200 600 01059200  1 411,00 € 

ACIER

À brides

Utilisation : chauffage, climatisation, industrie . Température mini/maxi : -20°C + 400°C 
Pression maxi : 40 bar • Données techniques : presse étoupe, corps acier moulé

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

15 130 0106015  367,28 € 

20 150 0106020  417,08 € 

25 160 0106025  429,53 € 

32 180 0106032  647,40 € 

40 200 0106040  750,11 € 

50 230 0106050  862,16 € 

65 290 0106065  1 378,84 € 

80 310 0106080  1 876,84 € 

100 350 01060100  2 564,70 € 

125 400 01060125  4 049,36 € 

150 480 01060150  5 020,46 € 

200 600 01060200  9 113,40 € 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

HONEYWELL

Kombi II + 

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 120°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps bronze, isolation du réseau sans déréglage

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0106112  86,74 € 

3/4” 0106134  88,40 € 

1” 010611  93,38 € 

1”1/4 01061114  153,14 € 

1”1/2 01061112  175,55 € 

2” 010612  252,32 € 

2”1/2 01061212  462,73 € 

3” 010613  810,50 € 

Coquille d’isolation pour vanne d’equilibrage KOMBI II +

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0106212  28,64 € 

3/4” 0106234  32,08 € 

1” 010621  38,72 € 

1”1/4 01062114  46,81 € 

1”1/2 01062112  53,95 € 

2” 010622  67,89 € 

ARI ARMATUREN

Astra

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 120°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte, réglage à mémoire

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

50 230 0106350  355,90 € 

65 290 0106365  442,22 € 

80 310 0106380  609,18 € 

100 350 01063100  809,87 € 

125 400 01063125  1 187,19 € 

150 480 01063150  1 815,42 € 

200 600 01063200  3 513,10 € 

Coquille d’isolation pour vanne d’equilibrage Ari Astra

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 0106465  527,87 € 

80 0106480  648,82 € 

100 01064100  797,01 € 

125 01064125  879,82 € 

150 01064150  983,21 € 

Rallonge prise de pression 45 mm

RÉF. PRIX HT

0106500  50,26 € 

 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

SIEMENS

PICV automatique

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 1°C + 120°C 
Pression maxi : 25 bar • Données techniques : corps laiton, régulateur de pression différentielle 
intégré, peut être utilisée avec servomoteur thermique, pression différentielle maxi 600 kPa

DIAMÈTRE DÉBIT L/H RÉF. PRIX HT

DN 10 (MÂLE 1/2”) 30 - 520 0111738-30  85,70 € 

DN 15 (MÂLE 3/4”) 30 - 520 0111712-30  99,35 € 

DN 15 (MÂLE 3/4”) 300 - 1300 0111712-300  99,35 € 

DN20 (MÂLE 1”) 320 - 1500 0111734-320  110,85 € 

Servomoteur Thermique pour vannes PICV

TENSION/SIGNAL RÉF. PRIX HT

230V / TOUT OU RIEN 0111801  51,75 € 

24V / TOUT OU RIEN 0111802  52,79 € 

La régulation et l’équilibrage dynamique  

de chaque branche de réseau hydraulique  

en eau chaude ou eau glacée peut être 

réalisée de façon très simple par des vannes 

indépendantes des variations de la pression.

Le réglage de limitation du débit maximum 

n’influence pas la course totale de la  

vanne, afin de toujours garantir une plage  

de régulation maximum.

 LA VANNE COMBINÉE ALLIE  
 DANS UN MÊME CORPS 

•  Une vanne de régulation pour réguler le débit.

•  Un régulateur de pression différentielle, pour 

se protéger contre des fluctuations de pression 

dans le réseau hydraulique.

•  Une échelle de préréglage pour fixer le débit 

volumique maximum requis .

•  Et en option, des points de prises de pression 

pour la mesure de la pression différentielle.

La ∆Pmin [kPa] est basée sur le débit volumique 

(à prendre en compte pour les calculs de 

dimensionnement de la pompe).

L’ÉQUILIBRAGE AUTOMATIQUE

Retour au sommaire général
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OVENTROP

Hydrocontrol VTR

Utilisation : chauffage, climatisation, eau potable (Diam 1 1/2 et 2“ )  
Température mini/maxi : -20°C + 150°C • Pression maxi : 25 bar • Donnée technique : corps bronze

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0106612  135,71 € 

3/4” 0106634  141,72 € 

1” 010661  160,61 € 

1”1/4 01066114  216,84 € 

1”1/2 01066112  244,64 € 

2” 010662  349,64 € 

Hydrocontrol VFC

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 150°C 
Pression maxi : 16 bar • Donnée technique : corps fonte GL

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

65 230 0106765  771,69 €

80 290 0106780  1 351,24 €

100 310 01067100  1 832,64 €

125 350 01067125  2 869,93 €

150 400 01067150  3 696,61 €

200 480 01067200  8 225,09 €

Cocon QTZ/QTR automatique

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 120°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : corps laiton, régulateur de pression différentielle intégré, peut être utilisée 
avec servomoteur thermique, pression différentielle maxi 400 kPa • Diamètre 1 1/2” et 2“ : cocon QTR

DIAMÈTRE DÉBIT L/H RÉF. PRIX HT

3/8” 30 - 210 0106838  135,29 € 

1/2” 90 - 450 0106812  172,64 € 

3/4” 150 - 1050 0106834  390,20 € 

1” 300 - 200 010681  433,26 € 

1”1/4 600 - 3600 01068114  583,39 € 

1”1/2 1500 - 7500 01068112  2 046,37 € 

2” 2500 - 10000 010682  2 117,33 € 

Servomoteur Thermique pour vannes Cocon QTZ/QTR

TENSION/SIGNAL RÉF. PRIX HT

230V / TOUT OU RIEN 0106901  114,85 € 

24V / TOUT OU RIEN 0106902  114,85 € 

24V / 0-10V 0106903  879,39 € 

Aquastrom T plus thermostatique

Utilisation : eau potable • Température mini/maxi : 1°C + 90°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps bronze, vanne thermostatique avec thermomètre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0107012  391,14 € 

3/4” 0107034  401,51 € 

1” 010701  585,05 € 

CALEFFI

Autoflow automatique

Utilisation : chauffage, climatisation, eau potable • Température mini/maxi : 0°C + 100°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, vanne automatique,  
pression différentielle maxi 220 kPa • Débit à préciser avant commande

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0107112  103,20 € 

3/4” 0107134  104,17 € 

1” 010711  184,81 € 

1”1/4 01071114  233,49 € 

1”1/2 01071112  544,00 € 

2” 010712  594,11 € 

GRK

GRK Net évolution / GRK Net 

Utilisation : chauffage, climatisation, eau potable • Température mini/maxi : 5°C + 90°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, autonettoyante, réglage à mémoire, 
diamètres 1/2” - 3/4 - 1” : avec doigt de gant modèle GRK Net évolution

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0107212  183,97 € 

3/4” 0107234  202,34 € 

1” 010721  249,12 € 

1”1/4 01072114  287,52 € 

1”1/2 01072112  343,66 € 

2” 010722  490,24 € 

Thermomètre diam 40 lg 30 mm pour vanne GRK Net évolution

RÉF. PRIX HT

0107200  11,70 € 

 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

 ROBINETTERIE 

ÉQUILIBRAGE 

IMI HYDRONIC

STAD

Utilisation : chauffage, climatisation, eau potable • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 25 bar • Données techniques : corps ametal, réglage à mémoire, fonction vidange 
et isolement

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0107338  201,11 € 

1/2” 0107312  158,65 € 

3/4” 0107334  172,39 € 

1” 010731  201,44 € 

1”1/4 01073114  248,79 € 

1”1/2 01073112  304,15 € 

2” 010732  384,66 € 

Coquille d’isolation pour vanne d’équilibrage STAD

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0107438  99,77 € 

1/2” 0107412  99,77 € 

3/4” 0107434  99,77 € 

1” 010741  115,22 € 

1”1/4 01074114  126,91 € 

1”1/2 01074112  137,50 € 

2” 010742  151,97 € 

STAF

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GL, fonction isolement

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

65 230 0107565  1 149,74 € 

80 290 0107580  2 041,54 € 

100 310 01075100  2 916,28 € 

125 350 01075125  4 559,48 € 

150 400 01075150  6 228,10 € 

200 480 01075200  13 213,42 € 

Coquille d’isolation pour vanne d’équilibrage STAF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 0107665  786,94 € 

80 0107680  882,69 € 

100 01076100  965,66 € 

125 01076125  1 100,58 € 

150 01076150  1 232,23 € 

Rallonge prise de pression sans vidange pour STAD et STAF 60 mm

DIAMÈTRE PRIX HT

0107701  110,56 € 

Rallonge prise de pression M14x1 pour STAD 71 mm

DIAMÈTRE PRIX HT

0107702  57,95 € 

TBV-C

Utilisation : chauffage, climatisation, eau potable • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : vanne de régulation, corps ametal,  
réglage à mémoire, fonction vidange et isolement

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0107812LF  221,31 € 

1/2” 0107812NF  221,31 € 

3/4” 0107834  243,45 € 

Clé de réglage pour vanne TBV-C

DIAMÈTRE PRIX HT

0107800  35,47 €

TA-COMPACT P automatique

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 90°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps ametal, régulateur de pression différentielle 
intégré, peut être utilisée avec servomoteur thermique, pression différentielle maxi 400 kPa

DIAMÈTRE DÉBIT L/H RÉF. PRIX HT

3/8” 21,5 - 170 0107938  260,73 € 

1/2” 44 - 245 0107912LF  260,73 € 

1/2” 88 - 470 0107912  260,73 € 

3/4” 210 - 1150 0107934  329,84 € 

1” 370 - 2150 010791  396,40 € 

1”1/4 800 - 3700 01079114  556,02 € 

TA-COMPACT DP automatique avec capillaire

DIAMÈTRE DÉBIT L/H RÉF. PRIX HT

1/2” 60 - 300 0108012  282,03 € 

3/4” 160 - 840 0108034  295,54 € 

1” 280 - 1500 010801  402,95 € 

Prise de pression pour raccordement capillaire

RÉF. PRIX HT

010800  124,46 € 

KIT STAP régulateur de pression différentielle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps ametal, régulateur de pression différentielle, 
pression différentielle maxi 250 kPa

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0108112  767,47 € 

3/4” 0108134  815,15 € 

1” 010811  909,58 € 

1”1/4 01081114  1 099,25 € 

1”1/2 01081112  1 345,01 € 

2” 010812  1 650,86 € 

Retour au sommaire général
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À brides/corps fonte

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au DN200 / 10 bar au-delà • Données techniques : corps fonte GS,  
tamis inox, joint graphite, purge 1/4 diam 15 à 25 - 1/2 diam 50 à 100 - 3/4 diam 125 à 300

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

15 11/10° 0108615  52,55 € 

20 11/10° 0108620  59,01 € 

25 11/10° 0108625  60,36 € 

32 11/10° 0108632  81,63 € 

40 15/10° 0108640  83,51 € 

50 15/10° 0108650  97,32 € 

65 15/10° 0108665  140,49 € 

80 15/10° 0108680  173,01 € 

100 15/10° 01086100  225,97 € 

125 15/10° 01086125  358,56 € 

150 20/10° 01086150  485,55 € 

200 25/10° 01086200  793,69 € 

250 30/10° 01086250  1 404,36 € 

300 30/10° 01086300  1 729,31 € 

Tamis pour filtre à brides

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

65 8/10° 0102965  174,30 € 

80 8/10° 0102980  207,50 € 

100 8/10° 01029100  286,35 € 

125 8/10° 01029125  348,60 € 

150 8/10° 01029150  369,35 € 

200 8/10° 01029200  510,45 € 

250 8/10° 01029250  643,25 € 

300 8/10° 01029300  742,85 € 

À brides/corps fonte ACS

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 80°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au DN200 / 10 bar au-delà • Données techniques : corps fonte GL, 
tamis inox, joint EPDM, purge 1/2 diam 40 à 125 - 3/4 diam 150 à 300

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

40 10/10° 0108740  167,33 € 

50 10/10° 0108750  208,17 € 

65 12,5/10° 0108765  293,41 € 

80 12,5/10° 0108780  363,13 € 

100 16/10° 01087100  496,76 € 

125 16/10° 01087125  761,11 € 

150 16/10° 01087150  1 063,23 € 

200 16/10° 01087200  1 594,85 € 

À VISSER

Femelle/femelle corps laiton

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 80°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, tamis inox, joint EPDM

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

3/8” 8,5/10° 0108238  9,06 € 

1/2” 4/10° 0108212  8,59 € 

3/4” 8/10° 0108234  11,99 € 

1” 8/10° 010821  17,17 € 

1”1/4 10/10° 01082114  27,66 € 

1”1/2 10/10° 01082112  37,06 € 

2” 10/10° 010822  57,71 € 

2”1/2 5/10° 01082212  107,65 € 

Femelle/femelle corps bronze

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, fuel • Température mini/maxi : -10°C + 110°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au 2“ 10 bar au-delà
Données techniques : corps bronze, tamis inox, joint PTFE

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

3/8” 4/10° 0108338  10,21 € 

1/2” 4/10° 0108312  13,04 € 

3/4” 4/10° 0108334  17,45 € 

1” 4/10° 010831  28,48 € 

1”1/4 5/10° 01083114  34,69 € 

1”1/2 5/10° 01083112  54,39 € 

2” 5/10° 010832  176,39 € 

2”1/2 5/10° 01083212  274,87 € 

3” 5/10° 010833  409,61 € 

4” 5/10° 010834  810,50 € 

Femelle/femelle corps laiton avec vanne de purge

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 80°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, tamis inox, joint PTFE, vanne diam 1/4

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

1/2” 6/10° 0108412  13,47 € 

3/4” 6/10° 0108434  17,67 € 

1” 6/10° 010841  23,84 € 

1”1/4 7/10° 01084114  37,93 € 

1”1/2 7/10° 01084112  50,82 € 

2” 7/10° 010842  79,16 € 

Femelle/femelle corps inox

Utilisation : chauffage, climatisation, industrie • Température mini/maxi : -50°C + 200°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps inox, tamis inox, joint PTFE 

DIAMÈTRE MAILLE RÉF. PRIX HT

1/4” 10/10° 0108514  74,16 € 

3/8” 10/10° 0108538  74,16 € 

1/2” 10/10° 0108512  74,16 € 

3/4” 10/10° 0108534  85,84 € 

1” 10/10° 010851  169,91 € 

1”1/4 10/10° 01085114  206,92 € 

1”1/2 10/10° 01085112  250,32 € 

2” 10/10° 010852  357,32 € 

Retour au sommaire général
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ENTRE BRIDES SIMPLE BATTANT

Acier

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au DN200 - 10 bar au-delà • Données techniques : corps acier zingué, 
siège EPDM, montage sur conduite horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 14 0109040  34,00 € 

50 14 0109050  36,81 € 

65 14 0109065  42,75 € 

80 14 0109080  51,97 € 

100 18 01090100  68,15 € 

125 18 01090125  91,57 € 

150 20 01090150  112,05 € 

200 22 01090200  183,02 € 

250 26 01090250  286,14 € 

300 32 01090300  457,54 € 

Inox

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, industrie • Température mini/maxi : -10°C + 180°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au DN200 - 10 bar au-delà • Données techniques : corps inox,  
siège FKM, montage sur conduite horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 14 0109140  203,56 € 

50 14 0109150  235,31 € 

65 14 0109165  332,42 € 

80 14 0109180  395,91 € 

100 18 01091100  515,43 € 

125 18 01091125  586,40 € 

150 20 01091150  780,62 € 

200 22 01091200  1 303,52 € 

250 26 01091250  2 156,96 € 

300 32 01091300  3 245,72 € 

À VISSER

Femelle/femelle obturateur laiton

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 90°C
Pression maxi : 10 bar • Données techniques : corps laiton, obturateur laiton, joint NBR

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0108812  8,09 € 

3/4” 0108834  10,79 € 

1” 010881  12,78 € 

1”1/4 01088114  22,45 € 

1”1/2 01088112  25,90 € 

2” 010882  41,71 € 

2”1/2 01088212  84,12 € 

3” 010883  107,53 € 

Femelle/femelle obturateur inox

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, air, hydrocarbures
Température mini/maxi : 0°C + 100°C • Pression maxi : 16 bar
Données techniques : corps laiton, obturateur inox, joint FKM, purge amont et aval

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0108938  30,24 € 

1/2” 0108912  31,96 € 

3/4” 0108934  39,94 € 

1” 010891  54,88 € 

1”1/4 01089114  75,04 € 

1”1/2 01089112  105,04 € 

2” 010892  155,39 € 

Retour au sommaire général
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À BRIDES

Fonte toutes positions

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 100°C
Pression maxi : 16 bar jusqu’au DN150 - 10 bar diam 200 et 250 • Données techniques : corps fonte 
GL, obturateur laiton, siège EPDM, montage sur conduite horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 85 0109540  500,10 € 

50 100 0109550  555,08 € 

65 120 0109565  582,86 € 

80 140 0109580  824,80 € 

100 170 01095100  1 118,13 € 

125 200 01095125  1 893,36 € 

150 230 01095150  2 373,66 € 

200 288 01095200  3 765,81 € 

250 354 01095250  5 562,13 € 

À BOULE

Utilisation : relevage, liquides chargés • Température mini/maxi : -10°C + 90°C • Pression maxi : 10 bar
Données techniques : corps fonte GS, montage sur conduite horizontale ou verticale

Femelle/femelle

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

1” 141 010961  66,12 € 

1”1/4 141 01096114  70,43 € 

1”1/2 150 01096112  85,92 € 

2” 175 010962  107,97 € 

2”1/2 214 01096212  158,58 € 

3” 248 010963  244,02 € 

À brides

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 180 0109740  165,12 € 

50 200 0109750  165,12 € 

65 240 0109765  205,84 € 

80 260 0109780  275,56 € 

100 300 01097100  353,58 € 

125 350 01097125  529,54 € 

150 400 01097150  664,00 € 

200 500 01097200  1 205,16 € 

ENTRE BRIDES DOUBLE BATTANT

Fonte

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 80°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GL, siège NBR, montage sur conduite 
horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

40 43 0109240  50,98 € 

50 54 0109250  45,38 € 

65 54 0109265  54,83 € 

80 57 0109280  71,81 € 

100 64 01092100  90,71 € 

125 70 01092125  113,32 € 

150 76 01092150  153,80 € 

200 95 01092200  261,04 € 

250 108 01092250  369,68 € 

300 144 01092300  530,54 € 

Tout inox

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 180°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps inox, siège FKM, montage sur conduite  
horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

50 54 0109350  356,90 € 

65 54 0109365  419,98 € 

80 57 0109380  511,28 € 

100 64 01093100  624,16 € 

125 70 01093125  853,24 € 

150 76 01093150  1 147,06 € 

200 95 01093200  2 196,18 € 

Fonte/inox ACS

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte GL, siège EPDM, montage sur conduite 
horizontale ou verticale fluide ascendant

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

50 54 0109450  98,64 € 

65 54 0109465  119,74 € 

80 57 0109480  148,79 € 

100 64 01094100  190,90 € 

125 70 01094125  262,28 € 

150 76 01094150  350,26 € 

200 95 01094200  561,08 € 

250 108 01094250  893,08 € 

300 144 01094300  1 210,14 € 

Retour au sommaire général
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À brides

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

HAUTE TEMPÉRATURE

À brides

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -35°C + 130°C
Pression maxi : 16 bar à 100°C juqu’au DN150 / 10 bar à 130°C jusqu’au DN150

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

32 130 0110340  610,67 € 

40 130 0110340  631,22 € 

50 130 0110350  683,51 € 

65 130 0110365  745,13 € 

80 130 0110380  789,95 € 

100 130 01103100  859,05 € 

125 130 01103125  967,37 € 

150 130 01103150  1 113,03 € 

200 130 01103200  1 264,30 € 

250 130 01103250  1 957,14 € 

ANTIBRUIT

Entre brides

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 100°C
Pression maxi : 10 bar • Données techniques : corps EPDM, inserts acier • Livré avec visserie

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

32 71 0110432  366,03 € 

40 71 0110440  368,52 € 

50 71 0110450  425,79 € 

65 71 0110465  483,06 € 

80 71 0110480  575,19 € 

100 71 01104100  704,67 € 

125 71 01104125  806,76 € 

ACS

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, surpression
Température mini/maxi : 0°C + 80°C • Pression maxi : 6 bar

À raccords unions

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

1/2” 165 0109812  45,55 € 

3/4” 165 0109834  46,36 € 

1” 175 010981  49,01 € 

1”1/4 186 01098114  57,75 € 

1”1/2 186 01098112  69,75 € 

2” 200 010982  82,56 € 

2”1/2 218 01098212  127,91 € 

3” 260 010983  252,15 € 

À brides

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

32 130 0109932  65,68 € 

40 130 0109940  67,51 € 

50 130 0109950  76,26 € 

65 130 0109965  96,59 € 

80 130 0109980  113,67 € 

100 130 01099100  141,94 € 

125 130 01099125  186,68 € 

150 130 01099150  253,98 € 

200 130 01099200  329,02 € 

250 130 01099250  501,66 € 

300 130 01099300  658,45 € 

CHAUFFAGE ET CLIMATISATION

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 100°C
Pression maxi modèle à visser : 16 bar à 40°C / 7,5 bar à 60°C / 5 bar à 80°C / 3,1 bar à 100°
Pression maxi modèle à brides : 16 bar à 40°C / 10 bar à 60°C / 6,5 bar à 80°C / 4,1 bar à 100°

À raccords unions

DIAMÈTRE ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

1/2” 200 0110012  30,26 € 

3/4” 200 0110034  30,26 € 

1” 200 011001  32,48 € 

1”1/4 200 01100114  39,83 € 

1”1/2 200 01100112  47,00 € 

2” 200 011002  59,31 € 

2”1/2 240 01100212  88,86 € 

3” 240 011003  115,20 € 

À brides

DIAMÈTRE PN ÉCARTEMENT RÉF. PRIX HT

32 10/16 95 0110132  44,64 € 

40 10/16 95 0110140  51,39 € 

50 10/16 105 0110150  59,82 € 

65 10/16 115 0110165  75,48 € 

80 10/16 130 0110180  86,08 € 

100 10/16 135 01101100  105,46 € 

125 10/16 170 01101125  148,90 € 

150 10/16 180 01101150  180,40 € 

200 10 205 01101200  282,05 € 

250 10 240 01101250  415,21 € 

300 10 260 01101300  488,23 € 

200 16 205 01102200  282,05 € 

250 16 240 01102250  415,21 € 

300 16 260 01102300  488,23 € 

Retour au sommaire général
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À souder soufflet inox

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 300°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : corps inox, soufflet inox, embouts acier à souder en bout (BW)

DIAMÈTRE MOUVEMENT RÉF. PRIX HT

25 11 0110725  246,06 € 

32 10 0110732  266,43 € 

40 13 0110740  273,90 € 

50 20 0110750  288,84 € 

65 20 0110765  423,30 € 

80 25 0110780  475,59 € 

100 32 01107100  542,82 € 

125 33 01107125  637,44 € 

150 40 01107150  761,94 € 

200 33 01107200  973,59 € 

À brides soufflet inox

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 300°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps inox, soufflet inox, brides tournantes acier

DIAMÈTRE MOUVEMENT RÉF. PRIX HT

25 11 0110825  341,13 € 

32 10 0110832  368,52 € 

40 13 0110840  400,89 € 

50 20 0110850  475,59 € 

65 20 0110865  532,86 € 

80 25 0110880  610,05 € 

100 32 01108100  714,63 € 

125 33 01108125  856,56 € 

150 40 01108150  1 053,27 € 

200 33 01108200  1 344,60 € 

LAITON

Femelle/femelle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -25°C + 200°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, joints FPM

DIAMÈTRE MOUVEMENT RÉF. PRIX HT

1/2” 19 0110512  12,86 € 

3/4” 21 0110534  22,22 € 

1” 22 011051  35,31 € 

1”1/4 23 01105114  55,13 € 

1”1/2 25 01105112  73,24 € 

2” 26 011052  118,26 € 

ACIER

Femelle/femelle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 300°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps acier, soufflet inox

DIAMÈTRE MOUVEMENT RÉF. PRIX HT

1/2” 25 0110612  105,14 € 

3/4” 25 0110634  111,74 € 

1” 25 011061  139,77 € 

1”1/4 25 01106114  174,42 € 

1”1/2 25 01106112  211,65 € 

2” 25 011062  230,33 € 

Retour au sommaire général
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RÉGULATION

VANNE À BOULE

Vanne 3 voies femelle BKR

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 130°C
Pression maxi : 40 bar • Données techniques : corps laiton, vanne 3 voies de régulation à sphère

DIAMÈTRE KVS RÉF. PRIX HT

15 4 m3/h 0200312  122,01 € 

20 6,3 m3/h 0200334  136,93 € 

25 10 m3/h 020031  156,40 € 

32 16 m3/h 02003114  186,53 € 

40 25 m3/h 02003112  290,31 € 

50 40 m3/h 020032  470,78 € 

Servomoteur pour BKR

TYPE TENSION/SIGNAL RÉF. PRIX HT

AKM115F120 230V 3 PTS 0200403  258,24 € 

AKM115SF132 24V 0/10V 0200404  307,12 € 

VANNE À SIÈGE

Vanne 3 voies mâle BUN

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -15°C + 150°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps laiton, vanne 3 voies de régulation à siège

DIAMÈTRE KVS RÉF. PRIX HT

15 4 m3/h 0200112  242,55 € 

20 6,3 m3/h 0200134  263,79 € 

25 10 m3/h 020011  287,72 € 

32 16 m3/h 02001114  358,66 € 

40 22 m3/h 02001112  445,61 € 

50 40 m3/h 020012  716,15 € 

Raccord 2 pièces pour BUN

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 0200212  15,29 € 

20 0200234  19,02 € 

25 020021  26,77 € 

32 02002114  36,98 € 

40 02002112  41,43 € 

50 020022  74,77 € 

Servomoteur pour BUN

TYPE TENSION/SIGNAL RÉF. PRIX HT

 AVM115F120 230V 3 PTS 0200401  320,11 € 

AVM115SF132 24V 0/10V 0200402  383,29 € 

Vanne 3 voies à brides BQE

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 150°C
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : corps fonte, vanne 3 voies de régulation à siège

DIAMÈTRE KVS RÉF. PRIX HT

65 63 m3/h 0200765  1 147,14 € 

80 100 m3/h 0200780  1 527,76 € 

100 160 m3/h 02007100  2 380,09 € 

125 220 m3/h 02007125  2 972,41 € 

150 320 m3/h 02007150  3 736,32 € 

Servomoteur pour BQE

DIAMÈTRE TYPE TENSION/SIGNAL RÉF. PRIX HT

65-80 AVM322F120 230V 3 PTS 0200405  622,00 € 

65-80 AVM322SF132 24V 0/10V 0200406  730,29 € 

100-125-150 AVM234SF132 24V 0/10V 0200407  1 084,87 € 

Module enfichable 230V

TENSION RÉF. PRIX HT

230V POUR AVM234 0200408  125,50 € 

Retour au sommaire général
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ÉLECTROVANNES EAU

AVEC DELTA P MINI AMONT/AVAL 

Normalement fermée

Utilisation : circuits ouverts, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 90°C
Pression maxi : 15 bar • Données techniques : corps laiton, delta P mini amont à respecter pour  
bon fonctionnement, normalement fermée

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0110938  151,33 € 

1/2” 0110912  151,33 € 

3/4” 0110934  160,50 € 

1” 011091  160,50 € 

1”1/4 01109114  371,45 € 

1”1/2 01109112  371,45 € 

2” 011092  552,58 € 

Normalement ouverte

Utilisation : circuits ouverts, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 90°C
Pression maxi : 15 bar • Données techniques : corps laiton, delta P mini amont à respecter pour  
bon fonctionnement, normalement ouverte

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0111038  169,67 € 

1/2” 0111012  169,67 € 

3/4” 0111034  174,26 € 

1” 011101  229,40 € 

1”1/4 01110114  403,55 € 

1”1/2 01110112  610,05 € 

2” 011102  671,48 € 

SANS DELTA P MINI AMONT/AVAL

Normalement fermée

Utilisation : circuits ouverts et fermés, chauffage, climatisation • Température mini/maxi :  
-5°C + 80°C • Pression maxi : 10 bar • Données techniques : corps laiton, fonctionnement sans 
pression différentielle, normalement fermée

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0111138  174,26 € 

1/2” 0111112  174,26 € 

3/4” 0111134  210,63 € 

1” 011111  210,63 € 

1”1/4 01111114  563,36 € 

1”1/2 01111112  563,36 € 

2” 011112  705,40 € 

THERMOSTATS

SONDES

Thermostat d’ambiance  
Sauter TSW670F101

Alimentation 230V • Différentiel 0,6K • 
domaine d’ajustage +5…30°C • Dimensions 
71x71x31,8 (LxHxP)

RÉF. PRIX HT

0200501  37,50 € 

Thermostat d’ambiance mécanique  
Salus Controls RT100

Alimentation 230V • Ddifferentiel 1K •  
Domaine d’ajustage +10…30°C •  
Dimensions 73x73x38 (LxHxP)

RÉF. PRIX HT

0200503  36,73 € 

Thermostat numérique programmable 
Opentherm Salus Controls RT520

Alimentation à piles • Différentiel 0,5K • 
Domaine d’ajustage +5…33,5°C •  
Dimensions 96x118x26 (LxHxP)

RÉF. PRIX HT

0200505  131,80 € 

Sonde de température applique Ni1000 
EGT311F102

Plage de mesure : -35°C … + 90°C 

RÉF. PRIX HT

0200601  52,74 € 

Sonde de température ambiante, int,  
saillie Ni1000 EGT330F102

Plage de mesure : -20°C … + 60°C 

RÉF. PRIX HT

0200603  48,68 € 

Thermostat ambiance programmable 
230V~ Siemens RDE100

Alimentation 230V • Differentiel 1K •  
Domaine d’ajustage +5…35°C •  
Dimensions 85x127x21,5 (LxHxP)

RÉF. PRIX HT

0200502  151,25 € 

Thermostat numérique programmable  
Salus Controls RT510

Alimentation à piles • Differentiel 0,5K • 
Domaine d’ajustage +5…35°C • Dimensions 
120x96x27 (LxHxP)

RÉF. PRIX HT

0200504  97,53 € 

Sonde NI1000 + doigt de gant laiton 
EGT346F802

Plage de mesure : -30°C … + 130°C -  
longueur tige : 120 mm 

RÉF. PRIX HT

0200602  117,85 € 

Sonde de température extérieure  
Ni1000 EGT301F102

Plage de mesure : -35°C … + 90°C 

RÉF. PRIX HT

0200604  46,69 € 

INOX SUR DEMANDE

Retour au sommaire général
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 ROBINETTERIE 

SANITAIRE ET BÂTIMENT 

ROBINETTERIE ET ACCESSOIRES SANITAIRE ET BÂTIMENT

Robinet mâle avec raccord cannelé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0111312  5,71 € 

Tête de robinet à potence

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0300138  5,06 € 

1/2” 0300112  6,25 € 

3/4” 0300134  8,11 € 

Vanne équerre mâle chromée pour lavabo

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” - 3/8” 030021238  23,36 € 

1/2” - 1/2” 030021212  26,19 € 

Robinet de machine à laver simple

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” - 3/4” 030031234  4,90 € 

Robinet de machine à laver + lave-vaisselle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0300412  24,28 € 

Applique nue chromée

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0300512  4,03 € 

Bâti support

DESCRIPTIF RÉF. PRIX HT

Bâti-support DUOFIX BASIC DELTA 0300600  435,50 € 

Plaque de déclenchement blanche 
DELTA20

0300601  56,56 € 

Siphons

DESCRIPTIF RÉF. PRIX HT

Pour machine à laver sortie horizontale 3600140  4,27 € 

Pour machine à laver sortie verticale 3600240  10,35 € 
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 ROBINETTERIE 

DN POUCES ACIER CUIVRE PLASTIQUE
ACIER  

À SERTIR
MULTICOUCHE

8 1/4" 8/13 10 - - -

10 3/8" 12/17 12 ou 14 - 15 16

15 1/2" 15/21 16 ou 18 20 18 20

20 3/4" 20/27 22 25 22 26

25 1" 26/34 28 32 28 32

32 1"1/4 33/42 35 40 35 40

40 1"1/2 40/49 42 50 42 50

50 2" 50/60 52 ou 54 63 54 63

65 2"1/2 66/76 64 75 76 75

80 3" 80/90 - 90 88 -

100 4" 102/114 - 110 108 -

125 5" 133,0 ou 139,7 - - - -

150 6" 159,0 ou 168,3 - - -

200 8" 219,1 - -- - -

250 10" 273,0 - - - -

300 12" 323,9 - - - -

350 14" 355,6 - - - -

400 16" 406,4 - - - -

CORRESPONDANCE DES DIAMÈTRES

Retour au sommaire général
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Flexibles ................................................... p. 54

Manchons de réparation .............. p. 58

Tubes acier noir et galva ............. p. 60

Raccords acier à souder  
noir et galva  .........................................  p. 62

Brides et équipements  
noir et galva ..........................................  p. 65

Raccords acier à visser  
noir et galva ..........................................  p. 72

Raccords fonte  
noir et galva ..........................................  p. 75

Raccords circulateurs  
fonte et T-Plus ..................................... p. 85

Tubes cuivre .......................................... p. 86

Collecteurs sanitaires ....................  p. 87

Raccords cuivre à souder ..........  p. 88

Raccords cuivre/laiton ...................  p. 91

Raccords laiton à visser ...............  p. 92

Plaques et écrou  
collet type “GRIPP” ........................  p. 95

Raccords bicone .................................  p. 95

Raccords compteurs  
et circulateurs laiton .............  p. 95-96

Raccords cannelés ...........................  p. 96

Raccords laiton à braser ..............  p. 97

Tubes et raccords  
polyéthylène ....................................... p. 100

Tubes et raccords  
PVC Pression .......................................  p. 101

Joints ....................................................... p. 104
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com
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MÂLE/FEMELLE

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 90°C 
Pression maxi : 10 bar du 1/2” au 1 1/4” - 8 bar 1 1/2” - 7 bar 2” 
Données techniques : tressage extérieur inox, intérieur EPDM

Diamètre 3/8” Diamètre 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 150 mm 04002382  3,98 €  300 mm 04002123  8,55 € 

 300 mm 04002383  4,73 €  400 mm 04002124  8,96 € 

 500 mm 04002385  5,63 €  500 mm 04002125  9,83 € 

 700 mm 04002387  6,43 €  600 mm 04002126  10,46 € 

 1000 mm 040023810  7,76 €  700 mm 04002127  11,10 € 

 800 mm 04002128  11,74 € 

 1000 mm 040021210  13,49 € 

Diamètre 3/4” Diamètre 1”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 300 mm 04002343  13,39 €  300 mm 0400213  20,82 € 

 400 mm 04002344  12,37 €  500 mm 0400215  23,90 € 

 500 mm 04002345  15,72 €  700 mm 0400217  28,05 € 

 700 mm 04002347  19,65 €  1000 mm 04002110  31,61 € 

 1000 mm 040023410  23,16 € 

Diamètre 1 1/4” Diamètre 1 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 040021145  43,93 €  500 mm 040021125  74,58 € 

 700 mm 040021147  53,70 €  700 mm 040021127  86,69 € 

 1000 mm 0400211410  59,55 €  1000 mm 0400211210  103,13 € 

Diamètre 2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 0400225  102,67 € 

 700 mm 0400227  115,35 € 

 1000 mm 04002210  130,14 € 

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

FLEXIBLES PASSAGE INTÉGRAL

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

FLEXIBLES PASSAGE INTÉGRAL

FEMELLE/FEMELLE

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 90°C 
Pression maxi : 10 bar du 1/2” au 1 1/4” - 8 bar 1 1/2” - 7 bar 2” 
Données techniques : tressage extérieur inox, intérieur EPDM

Diamètre 3/8” Diamètre 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

150 mm 04001382  3,93 € 300 mm 04001123  8,92 € 

300 mm 04001383  4,62 € 400 mm 04001124  8,55 € 

500 mm 04001385  5,52 € 500 mm 04001125  10,20 € 

700 mm 04001387  6,32 € 600 mm 04001126  11,31 € 

1000 mm 040013810  7,91 € 700 mm 04001127  11,74 € 

 800 mm 04001128  12,59 € 

 1000 mm 040011210  14,08 € 

Diamètre 3/4” Diamètre 1”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 300 mm 04001343  14,82 €  300 mm 0400113  21,99 € 

 400 mm 04001344  11,91 €  500 mm 0400115  23,90 € 

 500 mm 04001345  16,57 €  700 mm 0400117  28,42 € 

 700 mm 04001347  19,60 €  1000 mm 04001110  31,50 € 

 800 mm 04001348  21,30 € 

 1000 mm 040013410  23,05 € 

Diamètre 1 1/4” Diamètre 1 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 040011145  44,49 €  500 mm 040011125  76,15 € 

 700 mm 040011147  50,17 €  700 mm 040011127  82,17 € 

 1000 mm 0400111410  55,86 €  1000 mm 0400111210  105,95 € 

Diamètre 2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 0400125  97,40 € 

 700 mm 0400127  106,12 € 

 1000 mm 04001210  127,65 € 

Retour au sommaire général



56 57

T
U

B
E

S
, 

R
A

C
C

O
R

D
S

  
E

T
 F

L
E

X
IB

L
E

S

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

FLEXIBLES TWIST

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

FEMELLE/FEMELLE ANTI-PINCEMENT

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 90°C 
Pression maxi : 12 bar à 90°C • Données techniques : tressage extérieur inox, intérieur HDPE

Diamètre 3/4” Diamètre 1”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 300 mm 04003343  12,08 €  300 mm 0400313  19,13 € 

 500 mm 04003345  14,61 €  500 mm 0400315  22,87 € 

 700 mm 04003347  16,93 €  700 mm 0400317  27,68 € 

 1000 mm 040033410  19,38 €  1000 mm 04003110  31,33 € 

Diamètre 1 1/4” Diamètre 1 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 040031145  47,14 €  500 mm 040031125  80,72 € 

 700 mm 040031147  53,16 €  700 mm 040031127  87,11 € 

 1000 mm 0400311410  59,22 €  1000 mm 0400311210  112,30 € 

Diamètre 2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 0400325  103,25 € 

 700 mm 0400327  112,51 € 

 1000 mm 04003210  135,33 € 

MALE/FEMELLE ANTI-PINCEMENT

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 90°C 
Pression maxi : 12 bar à 90°C • Données techniques : tressage extérieur inox, intérieur HDPE

Diamètre 3/4” Diamètre 1”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 300 mm 04004343  12,41 €  300 mm 0400413  20,29 € 

 500 mm 04004345  14,32 €  500 mm 0400415  23,41 € 

 700 mm 04004347  16,43 €  700 mm 0400417  28,93 € 

 1000 mm 040043410  20,13 €  1000 mm 04004110  31,62 € 

Diamètre 1 1/4” Diamètre 1 1/2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 040041145  43,99 €  500 mm 040041125  79,06 € 

 700 mm 040041147  49,63 €  700 mm 040041127  91,88 € 

 1000 mm 0400411410  58,60 €  1000 mm 0400411210  109,31 € 

Diamètre 2”

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 500 mm 0400425  144,42 € 

 700 mm 0400427  152,72 € 

 1000 mm 04004210  169,49 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

MANCHONS DE RÉPARATION

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

MANCHONS DE RÉPARATION

À BANDE

Collier avec 1 boulon

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°+ 60°C 
Pression maxi : 22 bar • Données techniques : enveloppe inox, garniture EPDM 
Pour tubes : PE/PVC/acier/fonte

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

1/2” 80 mm 0500412  20,61 € 

3/4” 80 mm 0500434  20,55 € 

1” 80 mm 050041  21,23 € 

1”1/4 80 mm 05004114  22,23 € 

1”1/2 80 mm 05004112  23,52 € 

2” 80 mm 050042  25,14 € 

Collier avec 2, 3 ou 4 boulons

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -40°+ 100°C 
Pression maxi : 10 bar • Données techniques : enveloppe inox, garniture NBR 
Pour tubes : PVC/acier/fonte

DIAMÈTRE BOULONS RÉF. PRIX HT

21/25 2 0500521  52,10 € 

26/30 2 0500526  54,34 € 

33/37 2 0500533  57,52 € 

42/45 2 0500542  61,07 € 

48/50 2 0500548  62,75 € 

60/64 2 0500560  75,26 € 

71/76 2 0500576  81,80 € 

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -40°+ 100°C 
Pression maxi : 15 bar jusqu’au DN 150 - 13,5 bar DN 200 
Données techniques : enveloppe inox, garniture NBR • Pour tubes : PVC/acier/fonte

DIAMÈTRE BOULONS RÉF. PRIX HT

89/98 3 0500588  175,55 € 

108/118 3 05005114  199,64 € 

132/143 3 05005139  215,70 € 

159/170 3 05005168  225,03 € 

219/228 4 05005219  364,54 € 

À COMPRESSION

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, air, hydrocarbures 
Température mini/maxi : 0°+ 80°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : corps fonte galvanisée, joint NBR

Manchon mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0500138  19,80 € 

1/2” 0500112  19,82 € 

3/4” 0500134  22,09 € 

1” 050011  25,18 € 

1”1/4 05001114  36,24 € 

1”1/2 05001112  44,87 € 

2” 050012  63,73 € 

70 x 2”1/2 05001214  304,67 € 

2”1/2 05001212  154,13 € 

3” 050013  163,65 € 

4” 050014  383,66 € 

Manchon femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0500238  19,88 € 

1/2” 0500212  19,93 € 

3/4” 0500234  22,58 € 

1” 050021  25,31 € 

1”1/4 05002114  37,22 € 

1”1/2 05002112  45,77 € 

2” 050022  65,43 € 

70 x 2”1/2 05002214  279,48 € 

2”1/2 05002212  164,83 € 

3” 050023  171,32 € 

4” 050024  393,22 € 

Manchon tube/tube

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

17.2 0500338  37,90 € 

21.3 0500312  28,55 € 

26.9 0500334  33,78 € 

33.7 050031  41,94 € 

42.4 05003114  55,39 € 

48.3 05003112  66,87 € 

60.3 050032  95,98 € 

76.1 05003212  254,01 € 

88.9 050033  232,76 € 

114.3 050034  575,28 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

TUBES ACIER NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

TUBES ACIER NOIR ET GALVA

Galvanisé bout lisse Tarif 1 / Prix à la barre
Galvanisé fileté manchonné Tarif 1 /  
Prix à la barre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

21.3 GBLT121  50,46 € 21.3 GFMT121  55,03 € 

26.9 GBLT126  56,40 € 26.9 GFMT126  65,57 € 

33.7 GBLT133  84,70 € 33.7 GFMT133  93,33 € 

42.4 GBLT142  110,06 € 42.4 GFMT142  118,69 € 

48.3 GBLT148  122,22 € 48.3 GFMT148  139,73 € 

60.3 GBLT160  164,96 € 60.3 GFMT160  188,20 € 

76.1 GBLT176  212,81 € 76.1 GFMT176  253,03 € 

88.9 GBLT188  256,55 € 88.9 GFMT188  285,89 € 

114.3 GBLT1114  376,57 € 114.3 GFMT1114  419,07 € 

Galvanisé bout lisse Tarif 3 / Prix à la barre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

21.3 GBLT321  76,94 € 

26.9 GBLT326  88,77 € 

33.7 GBLT333  131,47 € 

42.4 GBLT342  166,21 € 

48.3 GBLT348  192,98 € 

60.3 GBLT360  263,73 € 

76.1 GBLT376  341,42 € 

88.9 GBLT388  432,51 € 

114.3 GBLT3114  605,69 € 

Noir bout lisse Tarif 1 / Prix à la barre Noir bout lisse pré-peint Tarif 1 / Prix à la barre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

17.2 NBLT117  33,20 € 21.3 NBLPT121  37,68 € 

21.3 NBLT121  36,44 € 26.9 NBLPT126  43,45 € 

26.9 NBLT126  44,78 € 33.7 NBLPT133  62,50 € 

33.7 NBLT133  61,34 € 42.4 NBLPT142  79,10 € 

42.4 NBLT142  77,69 € 48.3 NBLPT148  91,63 € 

48.3 NBLT148  89,64 € 60.3 NBLPT160  128,07 € 

60.3 NBLT160  124,50 € 76.1 NBLPT176  135,58 € 

76.1 NBLT176  159,94 € 88.9 NBLPT188  175,50 € 

88.9 NBLT188  188,12 € 114.3 NBLPT1114  250,83 € 

114.3 NBLT1114  278,76 € 

Noir bout lisse Tarif 3 / Prix à la barre Noir bout lisse Tarif 10 / Prix à la barre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

17.2 NBLT317  57,39 € 26.9 NBLT1026  57,48 € 

21.3 NBLT321  54,28 € 33.7 NBLT1033  83,62 € 

26.9 NBLT326  68,68 € 42.4 NBLT1042  100,85 € 

33.7 NBLT333  100,35 € 48.3 NBLT1048  111,84 € 

42.4 NBLT342  125,29 € 60.3 NBLT1060  157,99 € 

48.3 NBLT348  141,02 € 76.1 NBLT1076  199,91 € 

60.3 NBLT360  197,62 € 88.9 NBLT1088  258,84 € 

76.1 NBLT376  240,82 € 114.3 NBLT10114  372,30 € 

88.9 NBLT388  321,13 € 133.0 NBLT10133  497,63 € 

114.3 NBLT3114  445,13 € 139.7 NBLT10139  495,05 € 

159.0 NBLT10159  650,18 € 

168.3 NBLT10168  683,38 € 

219.1 NBLT10219  1 242,47 € 

273.0 NBLT10273  1 569,53 € 

323.9 NBLT10323  2 177,80 € 

355.6 NBLT10355  2 972,31 € 

406.4 NBLT10406  3 719,52 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À SOUDER NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À SOUDER NOIR ET GALVA

Fond bombé noir Fond bombé galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

26.9 NFB26  0,90 € 33.7 GFB33  1,33 €

33.7 NFB33  0,91 € 42.4 GFB42  1,36 € 

42.4 NFB42  0,94 € 48.3 GFB48  1,40 € 

48.3 NFB48  1,04 € 60.3 GFB60  1,91 € 

60.3 NFB60  1,49 € 76.1 GFB76  3,38 € 

76.1 NFB76  2,27 € 88.9 GFB88  3,90 € 

88.9 NFB88  2,58 € 114.3 GFB114  6,86 € 

114.3 NFB114  5,40 € 

133.0 NFB133  7,64 € 

139.7 NFB139  8,92 € 

159.0 NFB159  15,89 € 

168.3 NFB168  19,26 € 

193.7 NFB193  30,38 € 

219.1 NFB219  37,83 € 

244.5 NFB244  45,67 € 

273.0 NFB273  55,77 € 

323.9 NFB323  80,89 € 

355.6 NFB355  125,70 € 

406.4 NFB406  163,76 € 

Té noir Té galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

21.3 NTS21  7,01 € 26.9 GTS26  17,58 €

26.9 NTS26  16,95 € 33.7 GTS33  21,73 € 

33.7 NTS33  21,19 € 42.4 GTS42  25,75 € 

42.4 NTS42  26,69 € 48.3 GTS48  33,80 € 

48.3 NTS48  27,91 € 60.3 GTS60  43,50 € 

60.3 NTS60  38,23 € 76.1 GTS76  56,38 € 

76.1 NTS76  52,66 € 88.9 GTS88  69,07 € 

88.9 NTS88  71,33 € 114.3 GTS114  134,75 € 

114.3 NTS114  114,82 € 

139.7 NTS139  176,73 € 

168.3 NTS168  245,42 € 

219.1 NTS219  387,39 € 

Courbe 90° 3D noir Courbe 90° 3D galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

21.3 N3D9021  1,81 € 21.3 G3D9021  2,34 € 

26.9 N3D9026  1,91 € 26.9 G3D9026  2,41 € 

33.7 N3D9033  1,93 € 33.7 G3D9033  2,46 € 

42.4 N3D9042  2,66 € 42.4 G3D9042  3,52 € 

48.3 N3D9048  3,32 € 48.3 G3D9048  4,88 € 

60.3 N3D9060  5,27 € 60.3 G3D9060  7,77 € 

76.1 N3D9076  8,53 € 76.1 G3D9076  12,65 € 

88.9 N3D9088  12,14 € 88.9 G3D9088  18,55 € 

114.3 N3D90114  23,95 € 114.3 G3D90114  34,35 € 

133.0 N3D90133  44,45 € 133.0 G3D90139  58,63 € 

139.7 N3D90139  39,22 € 

159.0 N3D90159  64,24 € 

168.3 N3D90168  57,15 € 

193.7 N3D90193  173,21 € 

219.1 N3D90219  145,91 € 

244.5 N3D90244  379,10 € 

273.0 N3D90273  254,75 € 

323.9 N3D90323  429,40 € 

Courbe 90° 5D noir

DIAMÈTRE RÉF. NOIR PRIX HT

21.3 N5D9021  9,18 € 

26.9 N5D9026  9,18 € 

33.7 N5D9033  6,25 € 

42.4 N5D9042  7,51 € 

48.3 N5D9048  9,67 € 

60.3 N5D9060  14,43 € 

76.1 N5D9076  19,32 € 

88.9 N5D9088  31,13 € 

114.3 N5D90114  60,88 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À SOUDER NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

Brides à collerette acier

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

40 6 0700140  15,48 € 

50 6 0700150  17,66 € 

65 6 0700165  18,13 € 

80 6 0700180  28,45 € 

100 6 07001100  32,56 € 

15 40 0700215  9,55 € 

20 40 0700220  13,16 € 

25 40 0700225  16,10 € 

32 40 0700232  22,41 € 

40 40 0700240  21,39 € 

50 40 0700250  24,98 € 

65 40 0700265  35,69 € 

80 40 0700280  46,36 € 

114 40 07002100  61,11 € 

125/139 40 07002139  79,95 € 

150/168 40 07002168  103,84 € 

50  16 0700350  22,49 € 

65  16 0700365  28,59 € 

80  16 0700380  37,07 € 

100  16 07003100  36,40 € 

125/133  16 07003133  49,01 € 

125/139  16 07003139  50,30 € 

150/159  16 07003159  57,89 € 

150/168  16 07003168  63,29 € 

200 10 07003200  109,77 € 

250 10 07003250  142,05 € 

300 10 07003300  168,49 € 

200  16 07004200  109,77 € 

250  16 07004250  158,18 € 

300  16 07004300  210,90 € 

Brides à collerette galva

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0700732  43,12 € 

40 40 0700740  45,21 € 

50  16 0700750  51,00 € 

65  16 0700765  61,29 € 

80  16 0700780  80,19 € 

100  16 07007100  92,59 € 

139  16 07007139  128,73 € 

168  16 07007168  159,11 € 

Réduction noir Réduction galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

26.9 X 21.3 NRS2621  1,78 € 26.9 X 21.3 GRS2621  2,24 € 

33.7 X 21.3 NRS3321  2,16 € 33.7 X 21.3 GRS3321  2,95 € 

33.7 X 26.9 NRS3326  3,76 € 33.7 X 26.9 GRS3326  5,67 € 

42.4 X 21.3 NRS4221  3,78 € 42.4 X 26.9 GRS4226  9,34 € 

42.4 X 26.9 NRS4226  5,44 € 42.4 X 33.7 GRS4233  6,86 € 

42.4 X 33.7 NRS4233  4,43 € 48.3 X 21.3 GRS4821  7,10 € 

48.3 X 21.3 NRS4821  5,69 € 48.3 X 26.9 GRS4826  8,82 € 

48.3 X 26.9 NRS4826  6,78 € 48.3 X 33.7 GRS4833  8,25 € 

48.3 X 33.7 NRS4833  6,20 € 48.3 X 42.4 GRS4842  7,38 € 

48.3 X 42.4 NRS4842  5,77 € 60.3 X 33.7 GRS6033  10,95 € 

60.3 X 33.7 NRS6033  7,87 € 60.3 X 42.4 GRS6042  9,45 € 

60.3 X 42.4 NRS6042  6,97 € 60.3 X 48.3 GRS6048  8,80 € 

60.3 X 48.3 NRS6048  6,20 € 76.1 X 42.4 GRS7642  14,24 € 

76.1 X 42.4 NRS7642  10,62 € 76.1 X 48.3 GRS7648  13,79 € 

76.1 X 48.3 NRS7648  9,71 € 76.1 X 60.3 GRS7660  14,01 € 

76.1 X 60.3 NRS7660  8,99 € 88.9 X 48.3 GRS8848  18,09 € 

88.9 X 48.3 NRS8848  14,28 € 88.9 X 60.3 GRS8860  16,31 € 

88.9 X 60.3 NRS8860  10,71 € 88.9 X 76.1 GRS8876  14,28 € 

88.9 X 76.1 NRS8876  9,57 € 114.3 X 60.3 GRS11460  25,61 € 

114.3 X 60.3 NRS11460  21,33 € 114.3 X 76.1 GRS11476  23,12 € 

114.3 X 76.1 NRS11476  17,47 € 114.3 X 88.9 GRS11488  24,31 € 

114.3 X 88.9 NRS11488  15,40 € 139.7 X 114.3 GRS139114  38,48 € 

133.0 X 76.1 NRS13376  29,77 € 

133.0 X 88.9 NRS13388  28,10 € 

133.0 X 114.3 NRS133114  24,52 € 

139.7 X 76.1 NRS13976  38,20 € 

139.7 X 88.9 NRS13988  30,79 € 

139.7 X 114.3 NRS139114  24,65 € 

159.0 X 88.9 NRS15988  42,00 € 

159.0 X 114.3 NRS159114  38,20 € 

159.0 X 133.0 NRS159133  35,92 € 

168.3 X 88.9 NRS16888  44,73 € 

168.3 X 114.3 NRS168114  40,79 € 

168.3 X 133.0 NRS168133  37,76 € 

168.3 X 139.7 NRS168139  37,76 € 

219.1 X 114.3 NRS219114  97,50 € 

219.1 X 133.0 NRS219133  83,33 € 

219.1 X 139.7 NRS219139  77,96 € 

219.1 X 159.0 NRS219159  66,53 € 

219.1 X 168.3 NRS219168  66,53 € 

273.0 X 168.3 NRS273168  117,03 € 

273.0 X 219.1 NRS273219  105,65 € 

323.9 X 168.3 NRS323168  398,04 € 

323.9 X 219.1 NRS323219  187,12 € 

323.9 X 273.0 NRS323273  184,57 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

Bride pleine acier

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

15 40 0701015  5,93 € 

20 40 0701020  8,63 € 

25 40 0701025  10,04 € 

32 40 0701032  14,77 € 

40 40 0701040  15,81 € 

50  16 0701050  20,83 € 

65  16 0701065  24,45 € 

80  16 0701080  32,23 € 

100  16 07010100  38,22 € 

125  16 07010125  56,68 € 

150  16 07010150  73,19 € 

200 10 07010200  115,21 € 

250 10 07010250  166,79 € 

300 10 07010300  227,25 € 

200  16 07011200  109,02 € 

250  16 07011250  175,46 € 

300  16 07011300  250,45 € 

Équipement acier pour vannes papillons oreilles lisses 

Composé de : 2 brides à collerette acier, tirants zingués, écrous

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0701232  43,21 € 

40 40 0701240  48,07 € 

50  16 0701250  49,93 € 

65  16 0701265  60,86 € 

80  16 0701280  74,22 € 

100  16 07012100  85,11 € 

133  16 07012133  112,92 € 

139  16 07012139  112,21 € 

159  16 07012159  140,69 € 

168  16 07012168  136,50 € 

200 10 07012200  193,04 € 

250 10 07012250  266,70 € 

300 10 07012300  327,31 € 

Brides taraudées acier

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

1/2” 40 0700812  7,47 € 

3/4” 40 0700834  10,18 € 

1” 40 070081  12,41 € 

1”1/4 40 07008114  18,18 € 

1”1/2 40 07008112  20,55 € 

2”  16 070082  20,34 € 

2”1/2  16 07008212  25,32 € 

3”  16 070083  31,33 € 

4”  16 070084  42,33 € 

Brides taraudées galva

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

1/2” 40 0700912  11,21 € 

3/4” 40 0700934  16,10 € 

1” 40 070091  17,33 € 

1”1/4 40 07009114  25,12 € 

1”1/2 40 07009112  29,67 € 

2”  16 070092  30,50 € 

2”1/2  16 07009212  37,99 € 

3”  16 070093  47,00 € 

4”  16 070094  56,37 € 

Brides plates acier

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

15 40 0700515  4,81 € 

20 40 0700520  7,09 € 

25 40 0700525  8,51 € 

32 40 0700532  13,24 € 

40 40 0700540  15,58 € 

50  16 0700550  20,13 € 

65  16 0700565  21,95 € 

80  16 0700580  25,15 € 

100  16 07005100  30,59 € 

125/133  16 07005133  37,77 € 

125/139  16 07005139  37,27 € 

150/159  16 07005159  49,81 € 

150/168  16 07005168  49,81 € 

200 10 07005200  64,70 € 

250 10 07005250  80,55 € 

300 10 07005300  97,75 € 

200  16 07006200  67,69 € 

250  16 07006250  101,97 € 

300  16 07006300  134,38 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

Équipement acier pour robinetterie à brides

Composé de : 2 brides à collerette acier, boulons zingué, 2 joints

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

15 40 0701615  33,98 € 

20 40 0701620  40,60 € 

25 40 0701625  42,76 € 

32 40 0701632  52,83 € 

40 40 0701640  57,89 € 

50  16 0701750  60,07 € 

65  16 0701765  59,34 € 

80  16 0701780  83,60 € 

100  16 07017100  94,95 € 

125/133  16 07017133  126,81 € 

125/139  16 07017139  126,10 € 

150/159  16 07017159  159,23 € 

150/168  16 07017168  155,04 € 

200 10 07017200  211,58 € 

250 10 07017250  293,93 € 

300 10 07017300  349,85 € 

200  16 07018200  233,83 € 

250  16 07018250  359,13 € 

300  16 07018300  450,18 € 

Équipement acier pour manchons antivibratiles

Composé de : 2 brides à collerette acier, boulons zingués

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0701932  52,04 € 

40 40 0701940  56,90 € 

50  16 0701950  58,76 € 

65  16 0701965  57,54 € 

80  16 0701980  81,39 € 

100  16 07019100  92,28 € 

125/133  16 07019133  123,12 € 

125/139.7  16 07019139  122,41 € 

150/159  16 07019159  154,70 € 

150/168.3  16 07019168  150,51 € 

200 10 07019200  204,73 € 

250 10 07019250  284,23 € 

300 10 07019300  336,90 € 

200  16 07020200  226,97 € 

250  16 07020250  349,43 € 

300  16 07020300  437,23 € 

Équipement acier pour vannes papillons oreilles taraudées 

Composé de : 2 brides à collerette acier, vis zinguées, écrous

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0701332  41,95 € 

40 40 0701340  46,81 € 

50  16 0701350  48,54 € 

65  16 0701365  57,47 € 

80  16 0701380  70,83 € 

100  16 07013100  84,78 € 

133  16 07013133  111,50 € 

139  16 07013139  110,79 € 

159  16 07013159  135,71 € 

168  16 07013168  131,52 € 

200 10 07013200  185,74 € 

250 10 07013250  255,74 € 

300 10 07013300  331,32 € 

Équipement galva pour vannes papillons oreilles lisses

Composé de : 2 brides à collerette acier galvanisé, tirants zingués, écrous

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0701432  61,70 € 

40 40 0701440  70,42 € 

50  16 0701450  71,78 € 

65  16 0701465  84,38 € 

80  16 0701480  104,43 € 

100  16 07014100  120,77 € 

139  16 07014139N  160,86 € 

Équipement galva pour vannes papillons oreilles taraudées

Composé de : 2 brides à collerette acier galvanisé, vis zinguées, écrous

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

32 40 0701532  60,44 € 

40 40 0701540  69,16 € 

50  16 0701550  70,38 € 

65  16 0701565  80,99 € 

80  16 0701580  101,04 € 

100  16 07015100  120,43 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

BRIDES ET ÉQUIPEMENTS NOIR ET GALVA

Équipement galva pour robinetterie à brides

Composé de : 2 brides à collerette acier galvanisé, boulons zingués, écrous, 2 joints

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

65 16 0702565  82,86 € 

80 16 0702580  113,81 € 

100 16 07025100  130,61 € 

125/139 16 07025125  174,75 € 

Équipement acier pour robinetterie gaz à brides

Composé de : 2 brides à collerette acier, boulons zingués, écrous, 2 joints gaz

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

65 16 0702665  72,14 € 

80 16 0702680  99,23 € 

100 16 07026100  118,09 € 

125/139 16 07026125  148,97 € 

Équipement acier pour vannes 3 voies à brides

Composé de : 3 brides à collerette acier, boulons zingués, écrous, 3 joints

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

65 16 0702765  89,01 € 

80 16 0702780  125,40 € 

100 16 07027100  142,43 € 

125/133 16 07027133  190,22 € 

125/139 16 07027139  189,15 € 

150/159 16 07027159  238,84 € 

150/168 16 07027168  232,57 € 

Équipement acier pour clapets simple battant

Composé de : 2 brides à collerette acier, tirants zingués, écrous

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

40 40 0702140  48,07 € 

50  16 0702150  49,93 € 

65  16 0702165  59,53 € 

80  16 0702180  72,89 € 

100  16 07021100  83,78 € 

125/133  16 07021133  110,51 € 

125/139.7  16 07021139  109,79 € 

150/159  16 07021159  140,69 € 

150/168.3  16 07021168  136,50 € 

200 10 07021200  190,72 € 

250 10 07021250  263,21 € 

300 10 07021300  320,16 € 

200 16 07022200  205,96 € 

250 16 07022250  292,89 € 

300 16 07022300  380,69 € 

Équipement acier pour clapets double battant

Composé de : 2 brides à collerette acier, tirants zingués, écrous, 2 joints

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

50 16 0702350  51,90 € 

65 16 0702365  62,66 € 

80 16 0702380  77,51 € 

100 16 07023100  88,87 € 

125/133 16 07023133  119,51 € 

125/139.7 16 07023139  118,79 € 

150/159 16 07023159  147,54 € 

150/168.3 16 07023168  143,36 € 

200 10 07023200  202,34 € 

250 10 07023250  280,06 € 

300 10 07023300  336,36 € 

200 16 07024200  219,96 € 

250 16 07024250  316,95 € 

300 16 07024300  422,36 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À VISSER NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À VISSER NOIR ET GALVA

Bobine acier longueur 300 mm noir Bobine acier longueur 300 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N53030012  2,95 € 1/2” G53030012  3,36 € 

3/4” N53030034  3,64 € 3/4” G53030034  4,15 € 

1” N5303001  5,44 € 1” G5303001  6,23 € 

1”1/4 N530300114  6,76 € 1”1/4 G530300114  8,38 € 

1”1/2 N530300112  8,05 € 1”1/2 G530300112  9,59 € 

2” N5303002  11,04 € 2” G5303002  12,78 € 

2”1/2 N530300212  15,02 € 2”1/2 G530300212  17,97 € 

3” N5303003  19,17 € 3” G5303003  23,82 € 

4” N5303004  32,41 € 4” G5303004  38,97 € 

Bobine acier longueur 400 mm noir Bobine acier longueur 400 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N53040012  5,23 € 1/2” G53040012  5,56 € 

3/4” N53040034  7,06 € 3/4” G53040034  7,51 € 

1” N5304001  10,04 € 1” G5304001  10,67 € 

1”1/4 N530400114  12,74 € 1”1/4 G530400114  15,36 € 

1”1/2 N530400112  14,77 € 1”1/2 G530400112  15,73 € 

2” N5304002  20,83 € 2” G5304002  22,16 € 

2”1/2 N530400212  34,74 € 2”1/2 G530400212  36,98 € 

3” N5304003  41,21 € 3” G5304003  43,82 € 

4” N5304004  74,29 € 4” G5304004  78,93 € 

Bobine acier longueur 500 mm noir Bobine acier longueur 500 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N53050012  6,62 € 1/2” G53050012  6,60 € 

3/4” N53050034  7,76 € 3/4” G53050034  8,33 € 

1” N5305001  11,50 € 1” G5305001  12,92 € 

1”1/4 N530500114  15,60 € 1”1/4 G530500114  16,64 € 

1”1/2 N530500112  17,85 € 1”1/2 G530500112  19,31 € 

2” N5305002  25,73 € 2” G5305002  27,76 € 

2”1/2 N530500212  41,42 € 2”1/2 G530500212  44,07 € 

3” N5305003  49,39 € 3” G5305003  52,50 € 

4” N5305004  78,23 € 4” G5305004  83,17 € 

Bobine acier longueur 1000 mm galva 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1”1/4 G5301000114  32,25 € 

1”1/2 G5301000112  37,81 € 

2” G53010002  53,00 € 

2”1/2 G5301000212  78,56 € 

3” G53010003  93,91 € 

Bobine acier longueur 100 mm noir Bobine acier longueur 100 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N53010014  1,26 € 1/4” G53010014  1,66 € 

3/8” N53010038  1,48 € 3/8” G53010038  1,64 € 

1/2” N53010012  1,04 € 1/2” G53010012  1,20 € 

3/4” N53010034  1,25 € 3/4” G53010034  1,45 € 

1” N5301001  1,87 € 1” G5301001  2,06 € 

1”1/4 N530100114  2,66 € 1”1/4 G530100114  2,86 € 

1”1/2 N530100112  2,87 € 1”1/2 G530100112  3,28 € 

2” N5301002  3,64 € 2” G5301002  4,05 € 

Bobine acier longueur 150 mm noir Bobine acier longueur 150 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N53015014  2,03 € 1/4” G53015014  2,29 € 

3/8” N53015038  2,34 € 3/8” G53015038  2,64 € 

1/2” N53015012  1,41 € 1/2” G53015012  1,70 € 

3/4” N53015034  1,88 € 3/4” G53015034  2,12 € 

1” N5301501  2,92 € 1” G5301501  3,15 € 

1”1/4 N530150114  3,52 € 1”1/4 G530150114  4,03 € 

1”1/2 N530150112  3,85 € 1”1/2 G530150112  4,73 € 

2” N5301502  5,73 € 2” G5301502  6,52 € 

2”1/2 N530150212  7,89 € 2”1/2 G530150212  9,79 € 

3” G5301503  12,24 € 

4” G5301504  20,13 € 

Bobine acier longueur 200 mm noir Bobine acier longueur 200 mm galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N53020014  1,99 € 1/4” G53020014  2,70 € 

3/8” N53020038  2,71 € 3/8” G53020038  3,14 € 

1/2” N53020012  1,91 € 1/2” G53020012  2,20 € 

3/4” N53020034  2,32 € 3/4” G53020034  2,66 € 

1” N5302001  3,59 € 1” G5302001  3,80 € 

1”1/4 N530200114  4,07 € 1”1/4 G530200114  5,10 € 

1”1/2 N530200112  5,02 € 1”1/2 G530200112  6,02 € 

2” N5302002  7,10 € 2” G5302002  8,05 € 

2”1/2 N530200212  11,50 € 2”1/2 G530200212  13,94 € 

3” N5302003  14,32 € 3” G5302003  17,97 € 

4” N5302004  22,33 € 4” G5302004  28,00 € 
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS ACIER À VISSER NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

Coude 90° MF grand rayon noir Coude 90° MF grand rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N114  2,05 € 1/4” G114  2,53 € 

3/8” N138  2,43 € 3/8” G138  3,06 € 

1/2” N112  2,17 € 1/2” G112  2,72 € 

3/4” N134  3,78 € 3/4” G134  4,77 € 

1” N11  5,08 € 1” G11  6,47 € 

1”1/4 N1114  9,03 € 1”1/4 G1114  11,17 € 

1”1/2 N1112  11,60 € 1”1/2 G1112  14,78 € 

2” N12  19,21 € 2” G12  23,83 € 

2”1/2 N1212  41,88 € 2”1/2 G1212  53,58 € 

3” N13  54,25 € 3” G13  68,67 € 

4” N14  98,42 € 4” G14  124,18 € 

Coude 90° FF grand rayon noir Coude 90° FF grand rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N214  4,09 € 1/4” G214  4,96 € 

3/8” N238  2,36 € 3/8” G238  3,06 € 

1/2” N212  2,53 € 1/2” G212  3,11 € 

3/4” N234  3,90 € 3/4” G234  4,79 € 

1” N21  5,08 € 1” G21  6,47 € 

1”1/4 N2114  9,05 € 1”1/4 G2114  11,24 € 

1”1/2 N2112  11,12 € 1”1/2 G2112  13,79 € 

2” N22  15,38 € 2” G22  19,14 € 

2”1/2 N2212  42,60 € 2”1/2 G2212  53,84 € 

3” N23  53,51 € 3” G23  67,68 € 

4” N24  101,33 € 4” G24  128,32 € 

Coude 45° MF grand rayon noir Coude 45° MF grand rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N4014  5,68 € 1/4” G4014  6,91 € 

3/8” N4038  2,70 € 3/8” G4038  3,35 € 

1/2” N4012  2,53 € 1/2” G4012  3,11 € 

3/4” N4034  3,35 € 3/4” G4034  4,16 € 

1” N401  4,77 € 1” G401  5,87 € 

1”1/4 N40114  8,18 € 1”1/4 G40114  10,18 € 

1”1/2 N40112  9,84 € 1”1/2 G40112  12,16 € 

2” N402  15,48 € 2” G402  19,28 € 

2”1/2 N40212  33,79 € 2”1/2 G40212  42,77 € 

3” N403  36,83 € 3” G403  46,62 € 

4” N404  155,44 € 4” G404  196,72 € 

Manchon acier noir Manchon acier galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N227014  0,62 € 1/4” G227014  0,95 € 

3/8” N227038  0,62 € 3/8” G227038  0,95 € 

1/2” N227012  0,58 € 1/2” G227012  0,91 € 

3/4” N227034  0,87 € 3/4” G227034  1,08 € 

1” N22701  1,37 € 1” G22701  1,87 € 

1”1/4 N2270114  1,83 € 1”1/4 G2270114  2,45 € 

1”1/2 N2270112  2,32 € 1”1/2 G2270112  2,32 € 

2” N22702  3,32 € 2” G22702  4,27 € 

2”1/2 N2270212  5,48 € 2”1/2 G2270212  7,01 € 

3” N22703  7,26 € 3” G22703  9,25 € 

4” N22704  14,44 € 4” G22704  14,48 € 

Manchon long 60 mm acier noir 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N22706012  5,02 € 

3/4” N22706034  6,06 € 

Manchon long 100 mm acier noir 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N227010012  7,06 € 

3/4” N227010034  8,88 € 

Retour au sommaire général



76 77

T
U

B
E

S
, 

R
A

C
C

O
R

D
S

  
E

T
 F

L
E

X
IB

L
E

S

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

Coude union 90° FF noir Coude union 90° FF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N9614  14,27 € 1/4” G9614  17,72 € 

3/8” N9638  13,41 € 3/8” G9638  16,78 € 

1/2” N9612  5,27 € 1/2” G9612  6,64 € 

3/4” N9634  6,07 € 3/4” G9634  7,68 € 

1” N961  8,79 € 1” G961  11,02 € 

1”1/4 N96114  14,80 € 1”1/4 G96114  18,37 € 

1”1/2 N96112  17,35 € 1”1/2 G96112  21,95 € 

2” N962  29,20 € 2” G962  36,97 € 

2”1/2 N96212  62,61 € 2”1/2 G96212  79,26 € 

3” N963  81,19 € 3” G963  102,90 € 

Coude union 90° MF noir Coude union 90° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N9814  13,26 € 1/4” G9814  16,37 € 

3/8” N9838  12,04 € 3/8” G9838  14,88 € 

1/2” N9812  5,30 € 1/2” G9812  6,67 € 

3/4” N9834  6,74 € 3/4” G9834  8,47 € 

1” N981  9,24 € 1” G981  11,60 € 

1”1/4 N98114  15,36 € 1”1/4 G98114  19,45 € 

1”1/2 N98112  19,16 € 1”1/2 G98112  23,83 € 

2” N982  31,15 € 2” G982  39,38 € 

2”1/2 N98212  69,15 € 2”1/2 G98212  87,45 € 

3” N983  92,53 € 3” G983  117,24 € 

Coude union 90° FF joint plat noir 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N9512  9,92 € 

3/4” N9534  10,90 € 

1” N951  13,41 € 

1”1/4 N95112  23,28 € 

1”1/2 N95112  32,40 € 

2” N952  48,48 € 

Coude union 90° MF joint plat noir

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N9712  9,99 € 

3/4” N9734  12,04 € 

1” N971  15,14 € 

1”1/4 N97114  26,07 € 

1”1/2 N97112  35,33 € 

2” N972  51,29 € 

Coude 45° FF grand rayon noir Coude 45° FF grand rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” N4138  5,87 € 3/8” G4138  7,22 € 

1/2” N4112  3,06 € 1/2” G4112  3,68 € 

3/4” N4134  3,73 € 3/4” G4134  4,67 € 

1” N411  4,81 € 1” G411  5,97 € 

1”1/4 N41114  8,50 € 1”1/4 G41114  10,71 € 

1”1/2 N41112  11,17 € 1”1/2 G41112  14,13 € 

2” N412  15,79 € 2” G412  19,86 € 

2”1/2 N41212  58,03 € 2”1/2 G41212  73,27 € 

3” N413  73,87 € 3” G413  93,44 € 

Coude 90° FF petit rayon noir Coude 90° FF petit rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N9014  1,37 € 1/4” G9014  1,61 € 

3/8” N9038  1,08 € 3/8” G9038  1,42 € 

1/2” N9012  0,72 € 1/2” G9012  0,96 € 

3/4” N9034  1,18 € 3/4” G9034  1,54 € 

1” N901  1,78 € 1” G901  2,26 € 

1”1/4 N90114  3,49 € 1”1/4 G90114  4,31 € 

1”1/2 N90112  5,61 € 1”1/2 G90112  6,96 € 

2” N902  6,47 € 2” G902  8,16 € 

2”1/2 N90212  18,94 € 2”1/2 G90212  23,97 € 

3” N903  26,40 € 3” G903  32,83 € 

4” N904  46,50 € 4” G904  58,80 € 

Coude 90° MF petit rayon noir Coude 90° MF petit rayon galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N9214  1,42 € 1/4” G9214  1,73 € 

3/8” N9238  1,37 € 3/8” G9238  1,61 € 

1/2” N9212  0,94 € 1/2” G9212  1,11 € 

3/4” N9234  1,42 € 3/4” G9234  1,73 € 

1” N921  2,29 € 1” G921  2,94 € 

1”1/4 N92114  4,14 € 1”1/4 G92114  5,05 € 

1”1/2 N92112  6,07 € 1”1/2 G92112  7,58 € 

2” N922  7,92 € 2” G922  9,94 € 

2”1/2 N92212  19,88 € 2”1/2 G92212  24,72 € 

3” N923  26,16 € 3” G923  32,54 € 

4” N924  43,93 € 4” G924  55,58 € 
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

Croix FFFF noir Croix FFFF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N18014  3,59 € 1/4” G18014  4,38 € 

3/8” N18038  3,78 € 3/8” G18038  4,77 € 

1/2” N18012  3,73 € 1/2” G18012  4,67 € 

3/4” N18034  5,70 € 3/4” G18034  6,98 € 

1” N1801  6,98 € 1” G1801  8,62 € 

1”1/4 N180114  9,24 € 1”1/4 G180114  11,58 € 

1”1/2 N180112  12,25 € 1”1/2 G180112  15,43 € 

2” N1802  18,20 € 2” G1802  23,03 € 

2”1/2 N180212  41,16 € 2”1/2 G180212  52,09 € 

3” N1803  47,39 € 3” G1803  60,01 € 

4” N1804  146,20 € 4” G1804  185,99 € 

Manchon FF noir Manchon FF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N27014  1,20 € 1/4” G27014  1,59 € 

3/8” N27038  1,11 € 3/8” G27038  1,37 € 

1/2” N27012  0,91 € 1/2” G27012  1,08 € 

3/4” N27034  1,18 € 3/4” G27034  1,54 € 

1” N2701  1,54 € 1” G2701  2,00 € 

1”1/4 N270114  2,55 € 1”1/4 G270114  3,13 € 

1”1/2 N270112  3,54 € 1”1/2 G270112  4,53 € 

2” N2702  5,32 € 2” G2702  6,69 € 

2”1/2 N270212  14,95 € 2”1/2 G270212  18,49 € 

3” N2703  17,88 € 3” G2703  22,24 € 

4” N2704  41,06 € 4” G2704  51,89 € 

Manchon FF droite/gauche noir Manchon FF droite/gauche galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” N27138  1,54 € 3/8” G27138  1,95 € 

1/2” N27112  1,42 € 1/2” G27112  1,73 € 

3/4” N27134  1,81 € 3/4” G27134  2,33 € 

1” N2711  2,41 € 1” G2711  3,03 € 

1”1/4 N271114  4,60 € 1”1/4 G271114  5,75 € 

1”1/2 N271112  4,98 € 1”1/2 G271112  6,31 € 

2” N2712  8,95 € 2” G2712  11,24 € 

Té égal FFF noir Té égal FFF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N13014  1,85 € 1/4” G13014  2,33 € 

3/8” N13038  1,64 € 3/8” G13038  2,00 € 

1/2” N13012  1,04 € 1/2” G13012  1,30 € 

3/4” N13034  1,78 € 3/4” G13034  2,26 € 

1” N1301  2,60 € 1” G1301  3,27 € 

1”1/4 N130114  4,77 € 1”1/4 G130114  5,87 € 

1”1/2 N130112  7,27 € 1”1/2 G130112  9,05 € 

2” N1302  10,42 € 2” G1302  12,73 € 

2”1/2 N130212  23,49 € 2”1/2 G130212  29,20 € 

3” N1303  31,44 € 3” G1303  39,07 € 

4” N1304  60,49 € 4” G1304  76,52 € 

Té réduit FFF noir Té réduit FFF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2" - 3/8" 
- 1/2"

NR130123812  2,14 € 
1/2" - 3/8" 

- 1/2"
GR130123812  2,58 € 

3/4" - 1/2" - 
3/4"

NR130341234  1,93 € 
3/4" - 1/2" - 

3/4"
GR130341234  2,41 € 

1" - 1/2" - 1" NR1301121  2,55 € 1" - 1/2" - 1" GR1301121  3,13 € 

1" - 3/4" - 1" NR1301341  2,72 € 1" - 3/4" - 1" GR1301341  3,37 € 

1"1/4 - 1/2" - 
1"1/4

NR13011412114  4,16 € 
1"1/4 - 1/2" - 

1"1/4
GR13011412114  5,25 € 

1"1/4 - 3/4" 
- 1"1/4

NR13011434114  4,57 € 
1"1/4 - 3/4" 

- 1"1/4
GR13011434114  5,56 € 

1"1/4 - 1" - 
1"1/4

NR1301141114  4,98 € 
1"1/4 - 1" - 

1"1/4
GR1301141114  6,16 € 

1"1/2 - 1/2" - 
1"1/2

NR13011212112  5,61 € 
1"1/2 - 1/2" - 

1"1/2
GR13011212112  7,05 € 

1"1/2 - 3/4" 
- 1"1/2

NR13011234112  6,02 € 
1"1/2 - 3/4" 

- 1"1/2
GR13011234112  7,63 € 

1"1/2 - 1" - 
1"1/2

NR1301121112  6,57 € 
1"1/2 - 1" - 

1"1/2
GR1301121112  8,26 € 

1"1/2 - 1"1/4 
- 1"1/2

NR130112114112  8,91 € 
1"1/2 - 1"1/4 

- 1"1/2
GR130112114112  11,24 € 

2" - 1/2" 
- 2"

NR1302122  8,23 € 
2" - 1/2" 

- 2"
GR1302122  10,42 € 

2" - 3/4" 
- 2"

NR1302342  10,69 € 
2" - 3/4" 

- 2"
GR1302342  13,50 € 

2" - 1" - 2" NR130212  8,42 € 2" - 1" - 2" GR130212  10,49 € 

2" - 1"1/4 
- 2"

NR13021142  10,69 € 
2" - 1"1/4 

- 2"
GR13021142  13,50 € 

2" - 1"1/2 
- 2"

NR13021122  12,52 € 
2" - 1"1/2 

- 2"
GR13021122  15,60 € 

2"1/2 - 1"1/2 - 
2"1/2

GR130212112212  25,66 € 
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

Réduction MF noir Réduction MF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"- 1/4" N2413814  1,01 € 3/8"- 1/4" G2413814  1,30 € 

1/2"- 1/4" N2411214  0,79 € 1/2"- 1/4" G2411214  1,01 € 

1/2"- 3/8" N2411238  0,75 € 1/2"- 3/8" G2411238  1,01 € 

3/4"- 1/4" N2413414  1,47 € 3/4"- 1/4" G2413414  1,81 € 

3/4"- 3/8" N2413438  1,11 € 3/4"- 3/8" G2413438  1,40 € 

3/4"- 1/2" N2413412  0,77 € 3/4"- 1/2" G2413412  1,04 € 

1"- 3/8" N241138  1,85 € 1"- 3/8" G241138  2,29 € 

1"- 1/2" N241112  1,13 € 1"- 1/2" G241112  1,47 € 

1" - 3/4" N241134  1,04 € 1" - 3/4" G241134  1,37 € 

1"1/4 - 1/2" N24111412  2,14 € 1"1/4 - 1/2" G24111412  2,55 € 

1"1/4 - 3/4" N24111434  1,81 € 1"1/4 - 3/4" G24111434  2,26 € 

1"1/4 - 1" N2411141  1,40 € 1"1/4 - 1" G2411141  1,66 € 

1"1/2 - 1/2" N24111212  2,62 € 1"1/2 - 1/2" G24111212  3,35 € 

1"1/2 - 3/4" N24111234  3,03 € 1"1/2 - 3/4" G24111234  3,68 € 

1"1/2 - 1" N2411121  2,00 € 1"1/2 - 1" G2411121  2,48 € 

1"1/2 - 1"1/4 N241112114  2,02 € 1"1/2 - 1"1/4 G241112114  2,55 € 

2" - 1/2" N241212  5,32 € 2" - 1/2" G241212  6,72 € 

2" - 3/4" N241234  5,27 € 2" - 3/4" G241234  6,64 € 

2" - 1" N24121  4,33 € 2" - 1" G24121  5,46 € 

2" - 1"1/4 N2412114  4,12 € 2" - 1"1/4 G2412114  5,20 € 

2" - 1"1/2 N2412112  3,68 € 2" - 1"1/2 G2412112  4,67 € 

2"1/2 - 1" N2412121  8,59 € 2"1/2 - 1" G2412121  10,71 € 

2"1/2 - 1"1/4 N241212114  9,89 € 2"1/2 - 1"1/4 G241212114  12,40 € 

2"1/2 - 1"1/2 N241212112  9,41 € 2"1/2 - 1"1/2 G241212112  11,70 € 

2"1/2 - 2" N2412122  7,10 € 2"1/2 - 2" G2412122  8,95 € 

3" - 1"1/2 N2413112  12,42 € 3" - 1"1/2 G2413112  15,55 € 

3" - 2" N24132  9,32 € 3" - 2" G24132  11,53 € 

3" - 2"1/2 N2413212  10,49 € 3" - 2"1/2 G2413212  13,07 € 

Mamelon MM noir Mamelon MM galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N28014  1,40 € 1/4” G28014  1,64 € 

3/8” N28038  1,54 € 3/8” G28038  1,88 € 

1/2” N28012  0,77 € 1/2” G28012  0,99 € 

3/4” N28034  1,04 € 3/4” G28034  1,30 € 

1” N2801  1,44 € 1” G2801  1,88 € 

1”1/4 N280114  2,55 € 1”1/4 G280114  3,13 € 

1”1/2 N280112  3,01 € 1”1/2 G280112  3,61 € 

2” N2802  5,22 € 2” G2802  6,50 € 

2”1/2 N280212  9,41 € 2”1/2 G280212  11,70 € 

3” N2803  11,41 € 3” G2803  14,08 € 

4” N2804  41,06 € 4” G2804  51,89 € 

Réduction FF noir Réduction FF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"- 1/4" N2403814  1,54 € 3/8"- 1/4" G2403814  1,95 € 

1/2"- 1/4" N2401214  1,61 € 1/2"- 1/4" G2401214  2,00 € 

1/2"- 3/8" N2401238  1,42 € 1/2"- 3/8" G2401238  1,66 € 

3/4"- 3/8" N2403438  1,85 € 3/4"- 3/8" G2403438  2,36 € 

3/4"- 1/2" N2403412  1,54 € 3/4"- 1/2" G2403412  1,97 € 

1"- 3/8" N240138  2,58 € 1"- 3/8" G240138  3,25 € 

1"- 1/2" N240112  2,00 € 1"- 1/2" G240112  2,48 € 

1" - 3/4" N240134  1,78 € 1" - 3/4" G240134  2,26 € 

1"1/4 - 1/2" N24011412  3,63 € 1"1/4 - 1/2" G24011412  4,74 € 

1"1/4 - 3/4" N24011434  3,30 € 1"1/4 - 3/4" G24011434  4,16 € 

1"1/4 - 1" N2401141  3,25 € 1"1/4 - 1" G2401141  4,04 € 

1"1/2 - 1/2" N24011212  10,90 € 1"1/2 - 1/2" G24011212  13,67 € 

1"1/2 - 3/4" N24011234  5,08 € 1"1/2 - 3/4" G24011234  6,47 € 

1"1/2 - 1" N2401121  3,97 € 1"1/2 - 1" G2401121  4,93 € 

1"1/2 - 1"1/4 N240112114  4,28 € 1"1/2 - 1"1/4 G240112114  5,44 € 

2" - 1/2" N240212  15,07 € 2" - 1/2" G240212  18,94 € 

2" - 3/4" N240234  15,69 € 2" - 3/4" G240234  19,64 € 

2" - 1" N24021  7,58 € 2" - 1" G24021  9,68 € 

2" - 1"1/4 N2402114  6,81 € 2" - 1"1/4 G2402114  8,54 € 

2" - 1"1/2 N2402112  6,45 € 2" - 1"1/2 G2402112  8,09 € 

2"1/2 - 1" N2402121  28,45 € 2"1/2 - 2" G2402122  21,83 € 

2"1/2 - 1"1/4 N240212114  15,14 € 

2"1/2 - 1"1/2 N240212112  20,34 € 

2"1/2 - 2" N2402122  17,62 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

Bouchon mâle noir Bouchon mâle galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N29014  0,72 € 1/4” G29014  0,96 € 

3/8” N29038  0,65 € 3/8” G29038  0,77 € 

1/2” N29012  0,65 € 1/2” G29012  0,77 € 

3/4” N29034  0,89 € 3/4” G29034  1,04 € 

1” N2901  0,99 € 1” G2901  1,13 € 

1”1/4 N290114  1,73 € 1”1/4 G290114  2,17 € 

1”1/2 N290112  2,21 € 1”1/2 G290112  2,65 € 

2” N2902  3,90 € 2” G2902  4,77 € 

2”1/2 N290212  8,18 € 2”1/2 G290212  10,40 € 

3” N2903  10,61 € 3” G2903  13,38 € 

4” N2904  34,88 € 4” G2904  44,10 € 

Bouchon femelle noir Bouchon femelle galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N30014  1,76 € 1/4” G30014  2,21 € 

3/8” N30038  1,59 € 3/8” G30038  2,05 € 

1/2” N30012  1,01 € 1/2” G30012  1,28 € 

3/4” N30034  1,18 € 3/4” G30034  1,54 € 

1” N3001  1,44 € 1” G3001  1,76 € 

1”1/4 N300114  2,21 € 1”1/4 G300114  2,65 € 

1”1/2 N300112  2,70 € 1”1/2 G300112  3,32 € 

2” N3002  4,98 € 2” G3002  6,28 € 

2”1/2 N300212  9,10 € 2”1/2 G300212  11,39 € 

3” N3003  9,96 € 3” G3003  12,42 € 

4” N3004  21,40 € 4” G3004  27,15 € 

Raccord union FF joint plat noir Raccord union FF joint plat galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N33012  3,32 € 1/2” G33012  4,02 € 

3/4” N33034  3,78 € 3/4” G33034  4,67 € 

1” N3301  4,21 € 1” G3301  5,30 € 

1”1/4 N330114  7,27 € 1”1/4 G330114  9,10 € 

1”1/2 N330112  9,34 € 1”1/2 G330112  11,77 € 

2” N3302  15,38 € 2” G3302  19,50 € 

2”1/2 N330212  35,36 € 2”1/2 G330212  44,65 € 

3” N3303  51,87 € 3” G3303  65,57 € 

Raccord union MF joint plat noir Raccord union MF joint plat galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N33112  3,80 € 1/2” G33112  4,69 € 

3/4” N33134  4,14 € 3/4” G33134  5,25 € 

1” N3311  5,05 € 1” G3311  6,28 € 

1”1/4 N331114  8,71 € 1”1/4 G331114  11,41 € 

1”1/2 N331112  10,98 € 1”1/2 G331112  13,82 € 

2” N3312  17,04 € 2” G3312  21,57 € 

2”1/2 N331212  74,26 € 2”1/2 G331212  93,92 € 

3” N3313  108,56 € 3” G3313  137,25 € 

Réduction MM noir Réduction MM galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"- 1/4" N2453814  1,54 € 3/8"- 1/4" G2453814  2,00 € 

1/2"- 1/4" N2451214  2,14 € 1/2"- 1/4" G2451214  2,55 € 

1/2"- 3/8" N2451238  1,85 € 1/2"- 3/8" G2451238  2,33 € 

3/4"- 1/4" N2453414  7,15 € 3/4"- 1/4" G2453414  8,93 € 

3/4"- 3/8" N2453438  3,32 € 3/4"- 3/8" G2453438  4,14 € 

3/4"- 1/2" N2453412  1,66 € 3/4"- 1/2" G2453412  2,02 € 

1"- 1/2" N245112  3,25 € 1"- 1/2" G245112  4,09 € 

1" - 3/4" N245134  1,85 € 1" - 3/4" G245134  2,33 € 

1"1/4 - 1/2" N24511412  9,32 € 1"1/4 - 1/2" G24511412  11,75 € 

1"1/4 - 3/4" N24511434  4,33 € 1"1/4 - 3/4" G24511434  5,34 € 

1"1/4 - 1" N2451141  3,03 € 1"1/4 - 1" G2451141  3,68 € 

1"1/2 - 3/4" N24511234  4,33 € 1"1/2 - 3/4" G24511234  5,44 € 

1"1/2 - 1" N2451121  6,81 € 1"1/2 - 1" G2451121  8,62 € 

1"1/2 - 1"1/4 N245112114  3,66 € 1"1/2 - 1"1/4 G245112114  4,67 € 

2" - 1" N24521  6,14 € 2" - 1" G24521  7,75 € 

2" - 1"1/4 N2452114  7,73 € 2" - 1"1/4 G2452114  9,68 € 

2" - 1"1/2 N2452112  7,00 € 2" - 1"1/2 G2452112  8,83 € 

2"1/2 - 1"1/2 N245212112  18,97 € 2"1/2 - 1"1/2 G245212112  23,81 € 

2"1/2 - 2" N2452122  17,02 € 2"1/2 - 2" G2452122  21,18 € 

3" - 2" N24532  20,65 € 3" - 2" G24532  26,09 € 

3" - 2"1/2 N2453212  27,05 € 3" - 2"1/2 G2453212  34,23 € 

Réduction FM noir Réduction FM galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"- 1/4" N2463814  1,42 € 3/8"- 1/4" G2463814  1,76 € 

1/2"- 1/4" N2461214  1,93 € 1/2"- 1/4" G2461214  2,36 € 

1/2"- 3/8" N2461238  1,54 € 1/2"- 3/8" G2461238  1,88 € 

3/4"- 3/8" N2463438  2,55 € 3/4"- 3/8" G2463438  3,15 € 

3/4"- 1/2" N2463412  1,61 € 3/4"- 1/2" G2463412  2,00 € 

1"- 1/2" N246112  2,53 € 1"- 1/2" G246112  3,11 € 

1" - 3/4" N246134  2,58 € 1" - 3/4" G246134  3,27 € 

1"1/4 - 1/2" N24611412  11,70 € 1"1/4 - 1/2" G24611412  14,78 € 

1"1/4 - 3/4" N24611434  4,69 € 1"1/4 - 3/4" G24611434  5,87 € 

1"1/4 - 1" N2461141  3,01 € 1"1/4 - 1" G2461141  3,61 € 

1"1/2 - 3/4" N24611234  9,99 € 1"1/2 - 3/4" G24611234  12,56 € 

1"1/2 - 1" N2461121  5,61 € 1"1/2 - 1" G2461121  6,98 € 

1"1/2 - 1"1/4 N246112114  4,93 € 1"1/2 - 1"1/4 G246112114  6,09 € 

2" - 1" N24621  9,41 € 2" - 1" G24621  11,70 € 

2" - 1"1/4 N2462114  7,89 € 2" - 1"1/4 G2462114  9,89 € 

2" - 1"1/2 N2462112  8,23 € 2" - 1"1/2 G2462112  10,42 € 

2"1/2 - 2" N2462122  25,18 € 2"1/2 - 2" G2462122  31,70 € 

3" - 2"1/2 N2463212  44,79 € 3" - 2" G24632  46,19 € 

3" - 2"1/2 G2463212  56,56 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS FONTE NOIR ET GALVA

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS CIRCULATEURS FONTE ET T-PLUS 

Pochette raccord 2 pièces pour pompe

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1”1/4 - 3/4” N37234  10,16 € 

1"1/2 - 1" N3721  12,12 € 

2"- 1"1/4 N372114  17,94 € 

Raccord T plus Flamco

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2"- 1/2"- 1/2" 0712512  340,88 € 

3/4" - 1/2" - 3/4" 071253412  364,54 € 

1" - 3/4" - 1" 07125134  379,48 € 

1"1/4 - 1" - 1"1/4 071251141  499,74 € 

1"1/2 - 1"1/4 - 1"1/2 07125112114  773,15 € 

2" - 1"1/4 - 2" 071252114  852,83 € 

2"1/2 - 1"1/4 - 2"1/2 07125212114  917,57 € 

3" - 1"1/4 - 3" 071253114  1 011,44 € 

Raccord union FF noir Raccord union FF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N34014  5,82 € 1/4” G34014  7,17 € 

3/8” N34038  5,27 € 3/8” G34038  6,47 € 

1/2” N34012  4,00 € 1/2” G34012  4,98 € 

3/4” N34034  4,48 € 3/4” G34034  5,63 € 

1” N3401  5,22 € 1” G3401  6,50 € 

1”1/4 N340114  8,59 € 1”1/4 G340114  11,17 € 

1”1/2 N340112  10,09 € 1”1/2 G340112  13,07 € 

2” N3402  16,54 € 2” G3402  21,49 € 

2”1/2 N340212  37,38 € 2”1/2 G340212  47,30 € 

3” N3403  52,14 € 3” G3403  67,81 € 

4” N3404  105,14 € 4” G3404  133,25 € 

Raccord union MF noir Raccord union MF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” N34114  11,29 € 1/4” G34114  13,98 € 

3/8” N34138  4,65 € 3/8” G34138  5,82 € 

1/2” N34112  3,92 € 1/2” G34112  4,84 € 

3/4” N34134  4,72 € 3/4” G34134  5,87 € 

1” N3411  5,82 € 1” G3411  7,27 € 

1”1/4 N341114  9,22 € 1”1/4 G341114  11,51 € 

1”1/2 N341112  11,77 € 1”1/2 G341112  14,78 € 

2” N3412  18,80 € 2” G3412  23,56 € 

2”1/2 N341212  40,82 € 2”1/2 G341212  51,61 € 

3” N3413  63,79 € 3” G3413  80,75 € 

4” N3414  116,84 € 4” G3414  148,03 € 

Raccord union MM noir Raccord union MM galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” N34412  13,53 € 1/2” G34412  17,26 € 

3/4” N34434  15,69 € 3/4” G34434  19,93 € 

1” N3441  18,51 € 1” G3441  23,35 € 

1”1/4 N344114  32,18 € 1”1/4 G344114  40,53 € 

1”1/2 N344112  36,03 € 1”1/2 G344112  45,47 € 

2” N3442  65,71 € 2” G3442  82,97 € 

Allonge MF noir Allonge MF galva

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” N52938  2,86 € 3/8” G52938  3,68 € 

1/2” N52912  1,61 € 1/2” G52912  2,00 € 

3/4” N52934  2,36 € 3/4” G52934  3,03 € 

1” N5291  3,66 € 1” G5291  4,67 € 

1”1/4 N529114  4,81 € 1”1/4 G529114  5,97 € 

1”1/2 N529112  12,97 € 1”1/2 G529112  16,13 € 

2” N5292  21,30 € 2” G5292  26,84 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

TUBES CUIVRE

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

COLLECTEURS SANITAIRES

Collecteur 3/4” - sorties 1/2”

DIAMÈTRE SORTIES RÉF. PRIX HT

3/4” 2 100012  11,83 € 

3/4” 3 100013  16,56 € 

3/4” 4 100014  22,16 € 

3/4” 5 100015  25,90 € 

3/4” 6 100016  30,54 € 

3/4” 7 100017  35,81 € 

3/4” 8 100018  54,32 € 

Collecteur 1” - sorties 1/2”

DIAMÈTRE SORTIES RÉF. PRIX HT

1” 2 100022  22,00 € 

1” 3 100023  30,25 € 

1” 4 100024  39,95 € 

1” 5 100025  48,37 € 

1” 6 100026  54,79 € 

1” 7 100027  64,91 € 

1” 8 100028  68,53 € 

Vanne 1/2” pour collecteur

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 0111412  7,93 € 

Collecteur 3/4” avec vannes 1/2”

DIAMÈTRE SORTIES RÉF. PRIX HT

3/4” 2 100042  20,87 € 

3/4” 3 100043  29,84 € 

3/4” 4 100044  37,97 € 

3/4” 5 100045  46,23 € 

3/4” 6 100046  57,27 € 

Paire de supports pour collecteurs 3/4”

RÉF. PRIX HT

10003  8,92 € 

Tube cuivre ecroui / Par ML

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

12 5 CU12  7,84 € 

14 5 CU14  8,67 € 

16 5 CU16  10,00 € 

18 5 CU18  11,25 € 

22 5 CU22  13,90 € 

28 5 CU28  19,13 € 

32 5 CU32  20,79 € 

35 5 CU35  22,91 € 

40 5 CU40  26,35 € 

42 5 CU42  27,81 € 

52 5 CU52  38,10 € 

54 5 CU54  35,77 € 

Couronne cuivre recuit

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

12 50 CUC12  7,84 € 

14 50 CUC14  9,13 € 

16 50 CUC16  10,62 € 

18 35 CUC18  11,87 € 

22 35 CUC22  15,11 € 

Gaine de protection

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

13 100 CUG13  58,81 € 

16 100 CUG16  67,81 € 

19 50 CUG19  79,47 € 

23 50 CUG23  127,70 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS CUIVRE À SOUDER

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS CUIVRE À SOUDER

Té égal

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU13010  2,90 € 

12 CU13012  1,49 € 

14 CU13014  1,33 € 

16 CU13016  1,55 € 

18 CU13018  2,08 € 

22 CU13022  3,21 € 

28 CU13028  5,89 € 

32 CU13032  15,65 € 

35 CU13035  20,37 € 

40 CU13040  29,20 € 

42 CU13042  32,62 € 

52 CU13052  48,95 € 

54 CU13054  47,99 € 

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12/10/12 CU131121012  7,69 € 

12/14/12 CU131121412  6,21 € 

12/16/12 CU131121612  9,04 € 

14/10/14 CU131141014  5,10 € 

14/12/14 CU131141214  2,28 € 

14/16/14 CU131141614  6,15 € 

14/18/14 CU131141814  7,60 € 

16/12/16 CU131161216  3,40 € 

16/14/16 CU131161416  2,09 € 

16/18/16 CU131161816  11,09 € 

16/22/16 CU131162216  14,20 € 

16/22/16 CU131181218  3,54 € 

18/14/18 CU131181418  2,85 € 

18/16/18 CU131181618  5,59 € 

18/22/18 CU131182218  10,66 € 

22/12/22 CU131221222  10,19 € 

22/14/22 CU131221422  5,57 € 

22/16/22 CU131221622  5,91 € 

22/18/22 CU131221822  3,66 € 

22/28/22 CU131222822  7,58 € 

28/12/22 CU131281228  20,26 € 

28/14/28 CU131281428  7,47 € 

28/16/28 CU131281628  8,19 € 

28/18/28 CU131281828  8,92 € 

28/22/28 CU131282228  6,34 € 

32/22/32 CU131322232  12,76 € 

32/28/32 CU131322832  16,41 € 

35/18/35 CU131351835  49,81 € 

35/22/35 CU131352235  16,20 € 

35/28/35 CU131352835  31,81 € 

42/22/42 CU131422242  53,51 € 

42/28/42 CU131422842  22,45 € 

42/35/42 CU131423542  67,23 € 

54/22/54 CU131542254  117,30 € 

54/28/54 CU131542854  117,20 € 

54/35/54 CU131543554  127,57 € 

54/42/54 CU131544254  126,57 € 

Coude grand rayon 90° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU210  1,48 € 

12 CU212  0,75 € 

14 CU214  1,15 € 

16 CU216  1,38 € 

18 CU218  1,18 € 

22 CU222  1,76 € 

28 CU228  2,88 € 

32 CU232  8,03 € 

35 CU235  10,78 € 

40 CU240  17,97 € 

42 CU242  14,59 € 

52 CU252  32,27 € 

54 CU254  43,26 € 

Coude grand rayon 45° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU4110  4,57 € 

12 CU4112  2,23 € 

14 CU4114  1,51 € 

16 CU4116  1,70 € 

18 CU4118  1,66 € 

22 CU4122  2,01 € 

28 CU4128  3,42 € 

32 CU4132  5,38 € 

35 CU4135  11,32 € 

40 CU4140  11,58 € 

42 CU4142  18,11 € 

52 CU4152  25,60 € 

54 CU4154  36,22 € 

Coude petit rayon 90° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU9010  1,86 € 

12 CU9012  0,67 € 

14 CU9014  0,71 € 

16 CU9016  0,88 € 

18 CU9018  0,98 € 

22 CU9022  1,56 € 

28 CU9028  2,62 € 

32 CU9032  6,10 € 

35 CU9035  10,21 € 

40 CU9040  12,02 € 

42 CU9042  21,24 € 

52 CU9052  26,79 € 

54 CU9054  30,85 € 

Coude grand rayon 90° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU110  3,79 € 

12 CU112  1,25 € 

14 CU114  1,49 € 

16 CU116  1,45 € 

18 CU118  1,65 € 

22 CU122  2,15 € 

28 CU128  5,34 € 

32 CU132  11,83 € 

35 CU135  31,94 € 

40 CU140  20,45 € 

42 CU142  28,40 € 

52 CU152  43,14 € 

54 CU154  58,29 € 

Coude grand rayon 45° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU4010  4,99 € 

12 CU4012  1,62 € 

14 CU4014  1,79 € 

16 CU4016  2,52 € 

18 CU4018  1,98 € 

22 CU4022  1,96 € 

28 CU4028  3,54 € 

32 CU4032  5,44 € 

35 CU4035  17,50 € 

40 CU4040  11,96 € 

42 CU4042  15,21 € 

52 CU4052  26,10 € 

54 CU4054  50,66 € 

Coude petit rayon 90° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU9210  2,95 € 

12 CU9212  1,44 € 

14 CU9214  1,32 € 

16 CU9216  1,47 € 

18 CU9218  1,54 € 

22 CU9222  2,74 € 

28 CU9228  4,05 € 

32 CU9232  6,42 € 

35 CU9235  15,23 € 

40 CU9240  16,51 € 

42 CU9242  18,81 € 

52 CU9252  54,69 € 

54 CU9254  41,84 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS CUIVRE À SOUDER

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS CUIVRE À SOUDER

Manchon FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 CU27010  0,70 € 

12 CU27012  0,42 € 

14 CU27014  0,43 € 

16 CU27016  0,53 € 

18 CU27018  0,55 € 

22 CU27022  0,84 € 

28 CU27028  1,88 € 

32 CU27032  3,08 € 

35 CU27035  4,29 € 

40 CU27040  6,00 € 

42 CU27042  7,63 € 

52 CU27052  13,10 € 

54 CU27054  15,76 € 

Bouchon femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12 CU30012  0,62 € 

14 CU30014  0,91 € 

16 CU30016  0,94 € 

18 CU30018  1,08 € 

22 CU30022  1,92 € 

28 CU30028  3,01 € 

32 CU30032  6,76 € 

35 CU30035  15,49 € 

40 CU30040  8,92 € 

42 CU30042  8,75 € 

54 CU30054  38,36 € 

Raccord 2 pièces droit

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 - 3/8" GCL3591038  1,61 € 

12 - 3/8" GCL3591238  1,55 € 

14 - 3/8" GCL3591438  1,65 € 

12 - 1/2" GCL3591212  1,74 € 

14 - 1/2" GCL3591412  1,66 € 

16 - 1/2" GCL3591612  1,83 € 

18 - 1/2" GCL3591812  2,45 € 

22 - 1/2" GCL3592212  3,58 € 

14 - 3/4" GCL3591434  2,91 € 

16 - 3/4" GCL3591634  2,86 € 

18 - 3/4" GCL3591834  2,78 € 

22 - 3/4" GCL3592234  3,07 € 

22 - 1" GCL359221  4,73 € 

28 - 1" GCL359281  5,02 € 

28 - 1"1/4 GCL35928114  8,84 € 

32 - 1"1/4 GCL35932114  10,67 € 

35 - 1"1/4 GCL35935114  17,89 € 

40 - 1"1/2 GCL35940112  15,52 € 

42 - 1"1/2 GCL35942112  21,91 € 

52 - 2" GCL359522  54,03 € 

54 - 2" GCL359542  54,99 € 

Raccord 2 pièces coudé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10 - 3/8" GCL21038  3,32 € 

12 - 3/8" GCL21238  2,82 € 

14 - 3/8" GCL21438  2,91 € 

12 - 1/2" GCL21212  2,91 € 

14 - 1/2" GCL21412  2,86 € 

16 - 1/2" GCL21612  3,07 € 

18 - 1/2" GCL21812  5,93 € 

14 - 3/4" GCL21434  2,91 € 

16 - 3/4" GCL21634  2,86 € 

18 - 3/4" GCL21834  2,82 € 

22 - 3/4" GCL22234  3,07 € 

22 - 1" GCL2221  4,73 € 

28 - 1" GCL2281  5,02 € 

Réduction FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12/10 CU2401210  3,40 € 

14/10 CU2401410  1,88 € 

14/12 CU2401412  1,39 € 

16/10 CU2401610  2,44 € 

16/12 CU2401612  1,86 € 

16/14 CU2401614  1,39 € 

18/10 CU2401810  9,25 € 

18/12 CU2401812  4,00 € 

18/14 CU2401814  2,56 € 

18/16 CU2401816  2,77 € 

22/12 CU2402212  8,75 € 

22/14 CU2402214  3,90 € 

22/16 CU2402216  3,37 € 

22/18 CU2402218  1,81 € 

28/12 CU2402812  10,19 € 

28/14 CU2402814  3,64 € 

28/16 CU2402816  3,75 € 

28/18 CU2402818  5,53 € 

28/22 CU2402822  2,86 € 

32/18 CU2403218  21,79 € 

32/22 CU2403222  6,19 € 

32/28 CU2403228  5,88 € 

35/18 CU2403518  30,79 € 

35/22 CU2403522  14,38 € 

35/28 CU2403528  18,85 € 

40/28 CU2404028  13,79 € 

40/32 CU2404032  9,18 € 

42/18 CU2404218  22,81 € 

42/22 CU2404222  10,89 € 

42/28 CU2404228  11,12 € 

42/32 CU2404232  8,41 € 

42/35 CU2404235  14,93 € 

52/32 CU2405232  22,72 € 

52/40 CU2405240  24,98 € 

52/42 CU2405242  22,97 € 

54/28 CU2405428  19,06 € 

54/35 CU2405435  33,11 € 

54/42 CU2405442  28,47 € 

Réduction MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12/10 CU243210  2,45 € 

14/10 CU2431410  2,15 € 

14/12 CU2431412  1,16 € 

16/10 CU2431610  2,82 € 

16/12 CU2431612  1,82 € 

16/14 CU2431614  0,96 € 

18/10 CU2431810  6,63 € 

18/12 CU2431812  2,97 € 

18/14 CU2431814  1,55 € 

18/16 CU2431816  1,44 € 

22/10 CU2432210  12,41 € 

22/12 CU2432212  6,05 € 

22/14 CU2432214  2,50 € 

22/16 CU2432216  2,26 € 

22/18 CU2432218  1,44 € 

28/12 CU2432812  12,10 € 

28/14 CU2432814  4,32 € 

28/16 CU2432816  3,60 € 

28/18 CU2432818  3,48 € 

28/22 CU2432822  2,42 € 

32/18 CU2433218  6,43 € 

32/22 CU2433222  5,88 € 

32/28 CU2433228  5,88 € 

35/18 CU2433518  24,57 € 

35/22 CU2433522  14,37 € 

35/28 CU2433528  7,11 € 

40/28 CU2434028  10,79 € 

40/32 CU2434032  6,61 € 

42/18 CU2434218  74,37 € 

42/22 CU2434222  27,40 € 

42/28 CU2434228  15,05 € 

42/32 CU2434232  28,95 € 

42/35 CU2434235  18,37 € 

52/32 CU2435232  21,91 € 

52/40 CU2435240  19,71 € 

52/42 CU2435242  20,79 € 

54/22 CU2435422  41,81 € 

54/28 CU2435428  47,83 € 

54/35 CU2435435  29,66 € 

54/42 CU2435442  34,82 € 

54/52 CU2435452  37,68 € 
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON À VISSER

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON À VISSER

Réduction FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4"- 1/8" L2401418  2,49 € 

3/8"- 1/8" L2403818  6,47 € 

1" - 3/4" L2403814  2,37 € 

1/2" -1/4" L2401214  3,53 € 

1/2"- 3/8" L2401238  1,95 € 

3/4" - 1/4" L2403414  13,03 € 

3/4" -3/8" L2403438  3,61 € 

3/4" -1/2" L2403412  2,99 € 

1" - 3/8" L240138  5,93 € 

1" - 1/2" L240112  4,19 € 

1" - 3/4" L240134  4,36 € 

1"1/4 - 1/2" L24011412  22,53 € 

1"1/4 - 3/4" L24011434  6,89 € 

1"1/4 - 1" L2401141  6,76 € 

1"1/2 - 1/2" L24011212  46,94 € 

1"1/2 - 3/4" L24011234  46,94 € 

1"1/2 - 1" L2401121  7,97 € 

1"1/2 - 1"1/4 L240112114  8,42 € 

2" - 1"1/2 L2402112  14,98 € 

Réduction MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4"- 1/8" L2411418  1,16 € 

3/8"- 1/8" L2413818  1,20 € 

3/8"- 1/4" L2413814  0,79 € 

1/2" -1/8" L2411218  1,87 € 

1/2" -1/4" L2411214  1,62 € 

1/2"- 3/8" L2411238  1,04 € 

3/4" - 1/4" L2413414  6,89 € 

3/4" -3/8" L2413438  2,24 € 

3/4" -1/2" L2413412  1,33 € 

1" - 3/8" L241138  10,96 € 

1" - 1/2" L241112  2,86 € 

1" - 3/4" L241134  2,08 € 

1"1/4 - 1/2" L24111412  6,89 € 

1"1/4 - 3/4" L24111434  5,85 € 

1"1/4 - 1" L2411141  4,69 € 

1"1/2 - 1/2" L24111212  24,07 € 

1"1/2 - 3/4" L24111234  21,25 € 

1"1/2 - 1" L2411121  7,43 € 

1"1/2 - 1"1/4 L241112114  4,98 € 

2" - 1/2" L241212  50,63 € 

2" - 3/4" L241234  40,96 € 

2" - 1" L24121  13,61 € 

2" - 1"1/4 L2412114  13,45 € 

2" - 1"1/2 L2412112  10,96 € 

2"1/2 - 2" L2412122  59,39 € 

Réduction MM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4"- 1/8" L2451418  2,24 € 

3/8"- 1/8" L2453818  1,74 € 

3/8"- 1/4" L2453814  1,16 € 

1/2" -1/4" L2451214  1,66 € 

1/2"- 3/8" L2451238  1,87 € 

3/4" - 1/4" L2453414  7,30 € 

3/4" -3/8" L2453438  2,45 € 

3/4" -1/2" L2453412  1,78 € 

1" - 3/8" L245138  19,26 € 

1" - 1/2" L245112  3,28 € 

1" - 3/4" L245134  2,91 € 

1"1/4 - 1/2" L24511412  18,97 € 

1"1/4 - 3/4" L24511434  5,85 € 

1"1/4 - 1" L2451141  5,60 € 

1"1/2 - 3/4" L24511234  23,78 € 

1"1/2 - 1" L2451121  7,64 € 

1"1/2 - 1"1/4 L245112114  8,05 € 

2" - 1" L24521  58,02 € 

2" - 1"1/4 L2452114  11,95 € 

2" - 1"1/2 L2452112  12,91 € 

2"1/2 - 2" L2452122  53,99 € 

3" - 2"1/2 L2453212  175,25 € 

Réduction FM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4"- 1/8" L2461418  1,87 € 

3/8"- 1/8" L2463818  1,91 € 

3/8"- 1/4" L2463814  1,20 € 

1/2" -1/8" L2461218  1,33 € 

1/2" -1/4" L2461214  2,12 € 

1/2"- 3/8" L2461238  1,99 € 

3/4" -3/8" L2463438  2,32 € 

3/4" -1/2" L2463412  2,20 € 

1" - 3/8" L246138  8,42 € 

1" - 1/2" L246112  3,98 € 

1" - 3/4" L246134  3,49 € 

1"1/4 - 3/4" L24611434  8,51 € 

1"1/4 - 1" L2461141  6,97 € 

1"1/2 - 3/4" L24611234  31,83 € 

1"1/2 - 1" L2461121  10,71 € 

1"1/2 - 1"1/4 L246112114  9,46 € 

2" - 1" L24621  42,95 € 

2" - 1"1/4 L2462114  27,89 € 

2" - 1"1/2 L2462112  24,78 € 

2"1/2 - 2" L2462122  99,02 € 

Coude 90° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” L9014  4,65 € 

3/8” L9038  2,49 € 

1/2” L9012  3,07 € 

3/4” L9034  4,07 € 

1” L901  7,47 € 

1”1/4 L90114  11,21 € 

1”1/2 L90112  17,14 € 

2” L902  29,51 € 

2”1/2 L90212  213,27 € 

Coude 90° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” L9214  4,61 € 

3/8” L9238  2,61 € 

1/2” L9212  3,24 € 

3/4” L9234  4,73 € 

1” L921  8,13 € 

1”1/4 L92114  18,22 € 

1”1/2 L92112  18,09 € 

2” L922  32,74 € 

Coude 90° MM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” L9414  5,85 € 

3/8” L9438  1,70 € 

1/2” L9412  2,41 € 

3/4” L9434  4,27 € 

1” L941  7,26 € 

1”1/4 L94114  19,09 € 

1”1/2 L94112  28,64 € 

2” L942  45,24 € 

Coude union 90° MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” L9838  8,63 € 

1/2” L9812  8,63 € 

3/4” L9834  12,78 € 

1” L981  22,87 € 

1”1/4 L98114  34,40 € 

1”1/2 L98112  184,88 € 

Té égal FFF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” L13014  4,11 € 

3/8” L13038  2,57 € 

1/2” L13012  3,49 € 

3/4” L13034  5,31 € 

1” L1301  9,50 € 

1”1/4 L130114  18,05 € 

1”1/2 L130112  26,15 € 

2” L1302  33,82 € 

Té égal MMM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” L13114  5,15 € 

3/8” L13138  2,20 € 

1/2” L13112  3,90 € 

3/4” L13134  5,93 € 

1” L1311  10,13 € 

1”1/4 L131114  23,61 € 

1”1/2 L131112  40,38 € 

2” L1312  76,15 € 

Fourrure

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2"- 3/8" L1991238  0,83 € 

3/4"- 1/2" L1993412  1,29 € 

1"- 1/2" L199112  6,64 € 

Tube fileté longueur 1 mètre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2" 1000512  90,64 € 

3/4" 1000534  126,58 € 

Retour au sommaire général



94 95

T
U

B
E

S
, 

R
A

C
C

O
R

D
S

  
E

T
 F

L
E

X
IB

L
E

S

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON À VISSER

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON

Collets type “GRIPP”

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8" TUBE 10 100061038  26,98 € 

1/2" TUBE 10 100061012  31,87 € 

1/2" TUBE 12 100061212  31,87 € 

1/2" TUBE 14 100061412  31,87 € 

3/4" TUBE 14 100061434  39,22 € 

3/4" TUBE 16 100061634  39,22 € 

3/4" TUBE 18 100061834  39,22 € 

1" TUBE 22 10006221  19,67 € 

Écrou collet type “GRIPP”

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8" TUBE 10 100071038  0,68 € 

3/8" TUBE 12 100071238  0,65 € 

1/2" TUBE 10 100071012  1,03 € 

1/2" TUBE 12 100071212  0,85 € 

1/2" TUBE 14 100071412  0,81 € 

3/4" TUBE 14 100071434  1,59 € 

3/4" TUBE 16 100071634  1,42 € 

3/4" TUBE 18 100071834  1,39 € 

Raccord bicône mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"-12 100081238  2,16 € 

3/8"-14 100081438  3,44 € 

1/2"-10 100081012  4,15 € 

1/2"-12 100081212  3,11 € 

1/2"-14 100081412  3,36 € 

1/2"-16 100081612  3,44 € 

1/2"-18 100081812  12,12 € 

Raccord bicône égal

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4"-8 10009814  4,40 € 

3/8"-10 100091038  4,32 € 

3/8"-12 100091238  4,36 € 

1/2"-14 100091412  4,69 € 

1/2"-16 100091612  5,31 € 

Raccord pour compteur

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

FEM 1/2" - 
MALE 3/8"

100101238  1,53 € 

FEM 1/2" - 
MALE 1/2"

100101212  11,21 € 

FEM 3/4" - 
MALE 1/2"

100103412  2,65 € 

FEM 3/4" - 
MALE 3/4"

100103434  3,30 € 

FEM 1" -  
MALE 3/4"

10010134  4,34 € 

FEM 1" -  
MALE 1"

1001011  23,61 € 

FEM 1"1/4 - 
MALE 1"

100101141  8,41 € 

FEM 1"1/2 - 
MALE 1"1/4

10010112114  12,29 € 

FEM 2 "- 
MALE 1"1/2

100102112  20,77 € 

FEM 2"1/2 - 
MALE 2 "

100102122  34,15 € 

Manchon FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8" L27018  7,35 € 

1/4” L27014  1,62 € 

3/8” L27038  1,25 € 

1/2” L27012  1,45 € 

3/4” L27034  2,24 € 

1” L2701  3,57 € 

1”1/4 L270114  9,01 € 

1”1/2 L270112  16,48 € 

2” L2702  22,58 € 

Mamelon MM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8" L28018  2,08 € 

1/4” L28014  0,83 € 

3/8” L28038  0,83 € 

1/2” L28012  1,20 € 

3/4” L28034  1,78 € 

1” L2801  3,24 € 

1”1/4 L280114  5,81 € 

1”1/2 L280112  8,38 € 

2” L2802  12,49 € 

2”1/2 L280212  51,96 € 

3” L2803  150,44 € 

Bouchon mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8" L29018  1,49 € 

1/4” L29014  0,66 € 

3/8” L29038  0,71 € 

1/2” L29012  1,00 € 

3/4” L29034  1,87 € 

1” L2901  2,45 € 

1”1/4 L290114  4,81 € 

1”1/2 L290112  7,26 € 

2” L2902  10,38 € 

Bouchon femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8" L30018  2,91 € 

1/4” L30014  0,95 € 

3/8” L30038  0,66 € 

1/2” L30012  1,00 € 

3/4” L30034  1,70 € 

1” L3001  2,28 € 

1”1/4 L300114  6,52 € 

1”1/2 L300112  6,52 € 

2” L3002  8,88 € 

Raccord union FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” L34038  7,93 € 

1/2” L34012  7,84 € 

3/4” L34034  11,16 € 

1” L3401  16,23 € 

1”1/4 L340114  97,94 € 

1”1/2 L340112  163,22 € 

2” L3402  250,29 € 

Raccord union MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” L34138  7,18 € 

1/2” L34112  7,72 € 

3/4” L34134  9,96 € 

1” L3411  17,55 € 

1”1/4 L341114  29,63 € 

1”1/2 L341112  33,62 € 

2” L3412  60,67 € 

Raccord union MM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” L34412  11,41 € 

3/4” L34434  17,02 € 

1” L3441  29,18 € 

Allonge MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8" L52918  4,94 € 

1/4” L52914  1,41 € 

3/8” L52938  0,95 € 

1/2” L52912  1,54 € 

3/4” L52934  2,28 € 

1” L5291  3,82 € 

1”1/4 L529114  7,06 € 

1”1/2 L529112  8,26 € 

2” L5292  21,87 € 

2”1/2 L529212  132,26 € 

3” L5293  259,02 € 
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON À BRASER

Coude 90° femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU901038  2,38 € 

12-3/8" GCU901238  2,20 € 

14-3/8" GCU901438  1,99 € 

10-1/2" GCU901012  9,34 € 

12-1/2" GCU901212  2,03 € 

14-1/2" GCU901412  1,95 € 

16-1/2" GCU901612  2,41 € 

18-1/2" GCU901812  3,11 € 

16-3/4" GCU901634  4,07 € 

18-3/4" GCU901834  4,40 € 

22-3/4" GCU902234  4,32 € 

22-1" GCU90221  9,25 € 

28-1" GCU90281  10,67 € 

Coude 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU921038  2,16 € 

12-3/8" GCU921238  1,70 € 

14-3/8" GCU921438  1,66 € 

12-1/2" GCU921212  1,66 € 

14-1/2" GCU921412  1,66 € 

16-1/2" GCU921612  2,16 € 

18-1/2" GCU921812  2,70 € 

16-3/4" GCU921634  5,06 € 

18-3/4" GCU921834  4,15 € 

22-3/4" GCU922234  3,90 € 

22-1" GCU92221  7,89 € 

28-1" GCU92281  10,33 € 

Coude union 90° femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12-3/8" GCU961238  6,32 € 

14-3/8" GCU961438  6,72 € 

12-1/2" GCU961212  10,42 € 

14-1/2" GCU961412  7,93 € 

16-1/2" GCU961612  7,55 € 

18-1/2" GCU961812  12,95 € 

16-3/4" GCU961634  10,38 € 

18-3/4" GCU961834  12,49 € 

22-3/4" GCU962234  13,53 € 

22-1" GCU96221  15,89 € 

28-1" GCU96281  22,74 € 

Coude union 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12-3/8" GCU981238  7,80 € 

14-3/8" GCU981438  7,84 € 

12-1/2" GCU981212  12,19 € 

14-1/2" GCU981412  8,51 € 

16-1/2" GCU981612  9,34 € 

18-1/2" GCU981812  12,95 € 

16-3/4" GCU981634  14,82 € 

18-3/4" GCU981834  13,90 € 

22-3/4" GCU982234  15,98 € 

22-1" GCU98221  19,34 € 

28-1" GCU98281  23,99 € 

Té femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU1301038  5,19 € 

12-3/8" GCU1301238  3,44 € 

14-3/8" GCU1301438  3,53 € 

12-1/2" GCU1301212  2,66 € 

14-1/2" GCU1301412  2,91 € 

16-1/2" GCU1301612  3,11 € 

18-1/2" GCU1301812  3,61 € 

22-3/4" GCU1301234  7,80 € 

Raccord pour pompe

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1" X 1/2" L372112  10,04 € 

1"1/4 X 3/4 " L37211434  7,81 € 

1"1/2 X 3/4" L37211234  23,70 € 

1"1/2 X 1" L3721121  10,00 € 

2" X 1"1/4 L3722114  39,76 € 

Embout mâle cannelé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"-13 100111238  3,25 € 

1/2"-16 100111612  4,15 € 

3/4"-20 100111934  4,61 € 

1"-25 10011251  7,80 € 

1"1/4-30 1001130114  11,22 € 

1"1/4-32 1001133114  11,22 € 

1"1/2-38 1001139112  18,06 € 

2"-50 10011492  27,22 € 

Embout femelle cannelé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8"-13 100121238  3,39 € 

1/2"-15 100121612  4,65 € 

3/4"-20 100121934  5,08 € 

1"-25 10012251  7,80 € 

1"1/4-30 1001230114  13,81 € 

1"1/4-35 1001233114  14,51 € 

1"1/2-40 1001239112  17,20 € 

2"-50 10012492  36,02 € 

Retour au sommaire général
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RACCORDS LAITON À BRASER

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

RACCORDS LAITON À BRASER

Raccord union mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU3411038  2,72 € 

12-3/8" GCU3411238  3,07 € 

14-3/8" GCU3411438  3,32 € 

16-3/8" GCU3411638  8,80 € 

10-1/2" GCU3411012  8,76 € 

12-1/2" GCU3411212  3,44 € 

14-1/2" GCU3411412  2,95 € 

16-1/2" GCU3411612  4,32 € 

18-1/2" GCU3411812  5,06 € 

12-3/4" GCU3411234  7,68 € 

14-3/4" GCU3411434  5,44 € 

16-3/4" GCU3411634  5,10 € 

18-3/4" GCU3411834  5,15 € 

22-3/4" GCU3412234  6,35 € 

18-1" GCU341181  17,55 € 

22-1" GCU341221  8,96 € 

28-1" GCU341281  11,21 € 

32-1" GCU341321  16,31 € 

28-1"1/4 GCU34128114  16,81 € 

32-1"1/4 GCU34132114  15,19 € 

35-1"1/4 GCU34135114  40,67 € 

36-1"1/4 GCU34136114  30,88 € 

32-1"1/2 GCU34132112  31,33 € 

36-1"1/2 GCU34136112  40,88 € 

40-1"1/2 GCU34140112  29,63 € 

42-1"1/2 GCU34142112  39,01 € 

52-2" GCU341522  69,72 € 

54-2" GCU341542  68,72 € 

Raccord union femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

12-3/8" GCU3401238  3,24 € 

14-3/8" GCU3401438  4,27 € 

16-3/8" GCU3401638  9,63 € 

10-1/2" GCU3401012  8,22 € 

12-1/2" GCU3401212  4,11 € 

14-1/2" GCU3401412  3,28 € 

16-1/2" GCU3401612  4,77 € 

18-1/2" GCU3401812  5,44 € 

12-3/4" GCU3401234  9,05 € 

14-3/4" GCU3401434  5,56 € 

16-3/4" GCU3401634  4,98 € 

18-3/4" GCU3401834  5,06 € 

22-3/4" GCU3402234  6,27 € 

22-1" GCU340221  14,23 € 

28-1" GCU340281  11,33 € 

32-1" GCU340321  19,96 € 

28-1"1/4 GCU34028114  18,76 € 

32-1"1/4 GCU34032114  19,63 € 

35-1"1/4 GCU34035114  58,31 € 

36-1"1/4 GCU34036114  34,40 € 

32-1"1/2 GCU34032112  26,93 € 

36-1"1/2 GCU34036112  48,14 € 

40-1"1/2 GCU34040112  32,33 € 

42-1"1/2 GCU34042112  31,71 € 

52-2" GCU340522  48,14 € 

54-2" GCU340542  48,14 € 

Souche mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU2431038  0,98 € 

12-3/8" GCU2431238  0,79 € 

14-3/8" GCU2431438  0,71 € 

16-3/8" GCU2431638  1,95 € 

18-3/8" GCU2431838  6,81 € 

10-1/2" GCU2431012  2,37 € 

12-1/2" GCU2431212  1,54 € 

14-1/2" GCU2431412  1,33 € 

16-1/2" GCU2431612  1,20 € 

18-1/2" GCU2431812  1,45 € 

22-1/2" GCU2432212  1,99 € 

12-3/4" GCU2431234  7,43 € 

14-3/4" GCU2431434  3,11 € 

16-3/4" GCU2431634  2,37 € 

18-3/4" GCU2431834  2,24 € 

22-3/4" GCU2432234  2,08 € 

28-3/4" GCU2432834  5,56 € 

22-1" GCU243221  3,94 € 

28-1" GCU243281  3,24 € 

32-1" GCU243321  4,11 € 

28-1"1/4 GCU24328114  9,63 € 

32-1"1/4 GCU24332114  8,18 € 

35-1"1/4 GCU24335114  32,25 € 

36-1"1/4 GCU24336114  11,33 € 

32-1"1/2 GCU24332112  17,64 € 

36-1"1/2 GCU24336112  19,55 € 

40-1"1/2 GCU24340112  9,63 € 

42-1"1/2 GCU24342112  9,13 € 

52-2" GCU243522  19,96 € 

54-2" GCU243542  20,29 € 

Souche femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

10-3/8" GCU2701038  1,31 € 

12-3/8" GCU2701238  1,20 € 

14-3/8" GCU2701438  1,08 € 

16-3/8" GCU2701638  4,03 € 

18-3/8" GCU2701838  9,59 € 

10-1/2" GCU2701012  1,29 € 

12-1/2" GCU2701212  1,49 € 

14-1/2" GCU2701412  1,41 € 

16-1/2" GCU2701612  1,54 € 

18-1/2" GCU2701812  1,83 € 

22-1/2" GCU2702212  2,24 € 

12-3/4" GCU2701234  10,50 € 

14-3/4" GCU2701434  2,32 € 

16-3/4" GCU2701634  2,37 € 

18-3/4" GCU2701834  2,82 € 

22-3/4" GCU2702234  2,61 € 

22-1" GCU270221  4,44 € 

28-1" GCU270281  4,40 € 

32-1" GCU270321  6,72 € 

28-1"1/4 GCU27028114  6,81 € 

32-1"1/4 GCU27032114  9,17 € 

35-1"1/4 GCU27035114  23,61 € 

32-1"1/2 GCU27032112  23,61 € 

40-1"1/2 GCU27040112  13,49 € 

42-1"1/2 GCU27042112  12,57 € 

52-2" GCU270522  23,74 € 

54-2" GCU270542  23,20 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

POLYÉTHYLÈNE

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

PVC PRESSION

Tube PVC Pression lg 6ml / Par ML

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 PVCP20  2,28 € 

25 PVCP25  3,11 € 

32 PVCP32  3,53 € 

40 PVCP40  5,69 € 

50 PVCP50  8,09 € 

63 PVCP63  10,25 € 

75 PVCP75  15,15 € 

90 PVCP90  19,59 € 

110 PVCP110  26,39 € 

Coude 90° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 3700120  0,58 € 

25 3700125  0,84 € 

32 3700132  1,12 € 

40 3700140  1,67 € 

50 3700150  2,10 € 

63 3700163  3,60 € 

75 3700175  7,77 € 

90 3700190  10,90 € 

110 37001110  18,12 € 

Coude 45° FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 3700220  0,91 € 

25 3700225  1,21 € 

32 3700232  1,69 € 

40 3700240  2,11 € 

50 3700250  2,62 € 

63 3700263  4,35 € 

75 3700275  7,98 € 

90 3700290  11,23 € 

110 37002110  21,76 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 3700320  0,79 € 

25 3700325  0,98 € 

32 3700332  1,37 € 

40 3700340  2,19 € 

50 3700350  2,90 € 

63 3700363  4,43 € 

75 3700375  8,93 € 

90 3700390  14,05 € 

110 37003110  20,28 € 

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20X16X20 37004201620  1,42 € 

25X16X25 37004251625  1,56 € 

25X20X25 37004252025  1,62 € 

32X16X32 37004321632  2,10 € 

32X20X32 37004322032  1,66 € 

32X25X32 37004322532  1,83 € 

40X20X40 37004402040  2,78 € 

40X25X40 37004402540  2,78 € 

40X32X40 37004403240  2,78 € 

50X20X50 37004502050  4,13 € 

50X25X50 37004502550  3,72 € 

50X32X50 37004503250  3,72 € 

50X40X50 37004504050  4,18 € 

63X25X63 37004632563  6,17 € 

63X32X63 37004633263  5,77 € 

63X40X63 37004634063  6,37 € 

63X50X63 37004635063  6,17 € 

75X40X75 37004754075  12,82 € 

75X50X75 37004755075  12,19 € 

75X63X75 37004756375  11,70 € 

90X50X90 37004905090  18,86 € 

90X63X90 37004906390  17,62 € 

90X75X90 37004907590  17,11 € 

110X50X110 3700411050110  35,10 € 

110X63X110 3700411063110  31,49 € 

110X75X110 3700411075110  30,18 € 

110X90X110 3700411090110  28,73 € 

Bouchon femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 3700520  0,49 € 

25 3700525  0,60 € 

32 3700532  0,91 € 

40 3700540  1,39 € 

50 3700550  1,75 € 

63 3700563  2,38 € 

75 3700575  5,36 € 

90 3700590  7,81 € 

110 37005110  12,90 € 

Couronne tube PE

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 - 50M PE20  2,47 € 

25 - 50M PE25  3,21 € 

32 - 50M PE32  4,89 € 

40 - 50M PE40  5,91 € 

Couronne tube Crystal armé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

25ML  
DIA 15 X 21 

TRICO16  3,58 € 

25ML  
DIA 19 X 26 

TRICO19  4,65 € 

25ML  
DIA 25 X 33

TRICO25  7,80 € 

Couronne tuyau d’arrosage

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

25ML DIA 15 
X 20

ARRO15  4,90 € 

25ML DIA 19 
X 25

ARRO19  6,60 € 

Raccord droit mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20-1/2" 120012012  5,55 € 

25-1/2" 120012512  8,49 € 

25-3/4" 120012534  6,42 € 

32-1" 12001321  10,57 € 

40-1"1/4 1200140114  19,71 € 

50-1"1/2 1200150112  29,55 € 

63-2" 12001632  50,48 € 

75-2"1/2 1200175212  119,30 € 

90-3" 12001903  137,00 € 

Raccord droit femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20-1/2" 120022012  5,87 € 

25-3/4" 120022534  6,65 € 

32-1" 12002321  10,69 € 

40-1"1/4 1200240114  20,60 € 

50-1"1/2 1200250112  31,20 € 

63-2" 12002632  51,82 € 

75-2"1/2 1200275212  119,00 € 

90-3" 12002903  170,95 € 

Coude 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20-1/2" 120032012  8,04 € 

25-3/4" 120032534  10,69 € 

32-1" 12003321  17,10 € 

40-1"1/4 1200340114  27,71 € 

50-1"1/2 1200350112  44,48 € 

63-2" 12003632  66,79 € 

Coude 90° femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20-1/2" 120042012  7,83 € 

25-3/4" 120042534  11,05 € 

32-1" 12004321  16,85 € 

40-1"1/4 1200440114  27,31 € 

50-1"1/2 1200450112  42,37 € 

63-2" 12004632  66,30 € 

Té

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 1200520  16,29 € 

25 1200525  20,53 € 

32 1200532  31,45 € 

40 1200540  56,12 € 

50 1200550  85,79 € 

63 1200563  148,80 € 

Manchon

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 1200620  9,35 € 

25 1200625  10,69 € 

32 1200632  17,02 € 

40 1200640  31,54 € 

50 1200650  50,25 € 

63 1200663  86,82 € 

Coude 90°

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 1200720  11,89 € 

25 1200725  15,91 € 

32 1200732  23,45 € 

40 1200740  40,59 € 

50 1200750  63,04 € 

63 1200763  103,36 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

PVC PRESSION

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

PVC PRESSION

Embout fileté mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

F20/M25 X 3/8" 370122038  1,07 € 

F20/M25 X 1/2" 370122012  0,80 € 

F20/M25 X 3/4" 370122034  1,07 € 

F25/M32 X 1/2" 370122512  1,18 € 

F25/M32 X 3/4" 370122534  1,09 € 

F25/M32 X 1" 37012251  1,17 € 

F32/M40 X 3/4" 370123234  1,17 € 

F32/M40 X 1" 37012321  1,17 € 

F32/M40 X 1"1/4 3701232114  1,61 € 

F40/M50 X 1" 37012401  2,03 € 

F40/M50 X 1"1/4 3701240114  1,50 € 

F40/M50 X 1"1/2 3701240112  1,96 € 

F50/M63 X 1"1/4 3701250114  3,04 € 

F50/M63 X 1"1/2 3701250112  2,08 € 

F50/M63 X 2" 37012502  2,29 € 

F63/M75 X 1"1/2 3701263112  3,12 € 

F63/M75 X 2" 37012632  3,12 € 

F63/M75 X 2"1/2 3701263212  5,47 € 

F75/M90 X 2" 37012752  8,44 € 

F75/M90 X 2"1/2 3701275212  6,58 € 

F75/M90 X 3" 37012753  7,93 € 

F90/M110 X 2"1/2 3701290212  4,87 € 

F90/M110 X 3" 37012903  11,75 € 

F90/M110 X 4" 37012904  11,75 € 

F110/M125 X 3" 370121103  15,63 € 

F110/M125 X 4" 370121104  16,56 € 

Embout taraudé femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 X 1/2" 370132012  0,98 € 

25 X 3/4" 370132534  1,26 € 

32 X 1" 37013321  1,48 € 

40 X 1"1/4 3701340114  2,48 € 

50 X 1"1/2 3701350112  3,23 € 

63 X 2" 37013632  4,98 € 

75 X 2"1/2 3701375212  9,51 € 

90 X 3" 37013903  14,46 € 

110 X 4" 370131104  22,41 € 

Raccord union mâle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 X 1/2" 370142012  21,45 € 

25 X 3/4" 370142534  28,34 € 

32 X 1" 37014321  33,45 € 

40 X 1"1/4 3701440114  51,00 € 

50 X 1"1/2 3701450112  60,04 € 

63 X 2" 37014632  89,68 € 

75 X 2"1/2 3701475212  295,86 € 

Raccord union femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 X 1/2" 370152012  20,85 € 

25 X 3/4" 370152534  24,76 € 

32 X 1" 37015321  35,86 € 

40 X 1"1/4 3701540114  58,85 € 

50 X 1"1/2 3701550112  61,28 € 

63 X 2" 37015632  86,32 € 

75 X 2"1/2 3701575212  252,76 € 

Manchon FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20 3700620  0,58 € 

25 3700625  0,66 € 

32 3700632  0,79 € 

40 3700640  1,23 € 

50 3700650  1,48 € 

63 3700663  2,13 € 

75 3700675  4,73 € 

90 3700690  7,57 € 

110 37006110  11,42 € 

Réduction MF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20X16 370072016  0,54 € 

25X16 370072516  0,66 € 

25X20 370072520  0,55 € 

32X16 370073216  1,09 € 

32X20 370073220  0,74 € 

32X25 370073225  0,74 € 

40X20 370074020  0,84 € 

40X25 370074025  0,84 € 

40X32 370074032  0,84 € 

50X25 370075025  1,10 € 

50X32 370075032  1,10 € 

50X40 370075040  1,10 € 

63X32 370076332  1,67 € 

63X40 370076340  1,75 € 

63X50 370076350  1,58 € 

75X40 370077540  3,17 € 

75X50 370077550  2,59 € 

75X63 370077563  2,59 € 

90X50 370079050  4,35 € 

90X63 370079063  4,81 € 

90X75 370079075  4,35 € 

110X63 3700711063  7,49 € 

110X75 3700711075  6,88 € 

110X90 3700711090  6,73 € 

Réduction FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20X16     370082016  1,01 € 

25X16       370082516  1,21 € 

25X20       370082520  1,09 € 

32X20       370083220  1,89 € 

32X25       370083225  1,86 € 

40X25       370084025  2,48 € 

40X32       370084032  2,55 € 

50X32       370085032  3,33 € 

50X40       370085040  3,44 € 

63X40       370086340  4,90 € 

63X50       370086350  4,76 € 

75X50       370087550  8,03 € 

75X63       370087563  8,06 € 

90X50       370089050  15,14 € 

90X63       370089063  14,57 € 

90X75       370089075  14,57 € 

110X63       3700811063  19,76 € 

110X75       3700811075  19,76 € 

110X90       3700811090  19,76 € 

Bride tournante

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50/63 3700963  6,58 € 

65/75 3700975  7,84 € 

80/90 3700990  9,02 € 

100/110 37009110  10,96 € 

Collet pour bride

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

63 3701063  4,08 € 

75 3701075  5,76 € 

90 3701090  7,08 € 

110 37010110  8,94 € 

Té mixte femelle

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

20X1/2" 370112012  1,72 € 

25X1/2" 370112512  3,21 € 

32X1/2" 370113212  5,18 € 

40X1/2" 370114012  6,80 € 

50X1/2" 370115012  10,76 € 

63X1/2" 370116312  15,17 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

JOINTS

 TUBES, RACCORDS ET FLEXIBLES 

ISO PN 6 ISO PN 10 ISO PN 16 ISO PN 25
DN  
en 

mm

Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie
Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie
Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie
Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie

D K L Nb Ø D K L Nb Ø D K L Nb Ø D K L Nb Ø

10 75 50 11 4 M 10 90 60 14 4 M 12 90 60 14 4 M 12 90 60 14 4 M 12

15 80 55 11 4 M 10 95 65 14 4 M 12 95 65 14 4 M 12 95 65 14 4 M 12

20 90 65 11 4 M 10 105 75 14 4 M 12 105 75 14 4 M 12 105 75 14 4 M 12

25 100 75 11 4 M 10 115 85 14 4 M 12 115 85 14 4 M 12 115 85 14 4 M 12

32 120 90 14 4 M 12 140 100 19 4 M 16 140 100 19 4 M 16 140 100 19 4 M 16

40 130 100 14 4 M 12 150 110 19 4 M 16 150 110 19 4 M 16 150 110 19 4 M 16

50 140 110 14 4 M 12 165 125 19 4 M 16 165 125 19 4 M 16 165 125 19 4 M 16

65 160 130 14 4 M 12 185 145 19 4 M 16 185 145 19 4 M 16 185 145 19 8 M 16

80 190 150 19 4 M 16 200 160 19 8 M 16 200 160 19 8 M 16 200 160 19 8 M 16

100 210 170 19 4 M 16 220 180 19 8 M 16 220 180 19 8 M 16 235 190 23 8 M 20

125 240 200 19 8 M 16 250 210 19 8 M 16 250 210 19 8 M 16 270 220 28 8 M 24

150 265 225 19 8 M 16 285 240 23 8 M 20 285 240 23 8 M 20 300 250 28 8 M 24

200 320 280 19 8 M 16 340 295 23 8 M 20 340 295 23 12 M 20 360 310 28 12 M 24

250 375 335 19 12 M 16 395 350 23 12 M 20 405 355 28 12 M 24 425 370 31 12 M 27

300 440 395 23 12 M 20 445 400 23 12 M 20 460 410 28 12 M 24 485 430 31 16 M 27

350 490 445 23 12 M 20 505 460 23 16 M 20 520 470 28 16 M 24 555 490 34 16 M 30

400 540 495 23 16 M 20 565 515 28 16 M 24 580 525 31 16 M 27 620 550 37 16 M 33

450 595 550 23 16 M 20 615 565 28 20 M 24 640 585 31 20 M 27 670 600 37 20 M 33

500 645 600 23 20 M 20 670 620 28 20 M 24 715 650 34 20 M 30 730 660 37 20 M 33

600 755 705 28 20 M 24 780 725 31 20 M 27 840 770 37 20 M 33 845 770 40 20 M 36

700 860 810 28 24 M 24 895 840 31 24 M 27 910 840 37 24 M 33 960 875 43 24 M 39

800 975 920 31 24 M 27 1015 950 34 24 M 30 1026 950 40 24 M 36 1085 990 49 24 M 45

900 1075 1020 31 24 M 27 1115 1050 34 28 M 30 1125 1050 40 28 M 36 1185 1090 49 28 M 45

1000 1175 1120 31 28 M 27 1230 1160 37 28 M 33 1255 1170 43 28 M 39 1320 1210 56 28 M 52

ISO PN 40 ISO PN 20 - ANSI 150 ISO PN 25
DN  
en 

mm

Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie DN  
en 

mm

Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie
Dimensions de 
raccordement

Boulonnerie

D K L Nb Ø D K L Nb Ø D K L Nb Ø

10 90 60 14 4 M 12 10 - - - - - - - - - -

15 95 65 14 4 M 12 15 88,9 60,5 15,8 4 M 14 95,3 66,5 15,8 4 M14

20 105 75 14 4 M 12 20 98,6 69,9 15,8 4 M 14 117,4 82,6 19 4 M16

25 115 85 14 4 M 12 25 108 79,4 15,8 4 M 14 124 88,9 19,0 4 M 16

32 140 100 19 4 M 16 32 117 88,9 15,8 4 M 14 133 98,4 19,0 4 M 16

40 150 110 19 4 M 16 40 127 98,4 15,8 4 M 14 156 114,3 22,2 4 M 20

50 165 125 19 4 M 16 50 152 120,4 19,0 4 M 16 165 127,0 22,2 8 M 20

65 185 145 19 8 M 16 65 178 139,7 19,0 4 M 16 190 149,2 22,2 8 M 20

80 200 160 19 8 M 16 80 190 152,4 19,0 4 M 16 210 168,3 22,2 8 M 20

100 235 190 23 8 M 20 100 229 190,5 19,0 8 M 16 254 200,0 22,2 8 M 20

125 270 220 28 8 M 24 125 254 215,9 22,2 8 M 20 279 235,0 22,2 8 M 20

150 300 250 28 8 M 24 150 279 241,3 22,2 8 M 20 318 269,9 22,2 12 M 20

200 375 320 31 12 M 27 200 343 298,4 22,2 8 M 20 381 330,2 25,4 12 M 24

250 450 385 31 12 M 30 250 406 362,0 25,4 12 M 24 444 387,4 28,5 16 M 27

300 515 450 34 16 M 30 300 483 431,8 25,4 12 M 24 521 450,8 31,8 16 M 30

350 580 510 37 16 M 33 350 533 476,2 28,5 12 M 27 584 514,4 31,8 20 M 30

400 660 585 40 16 M 36 400 597 539,8 28,5 16 M 27 648 571,5 35,0 20 M 33

450 - - - - - 450 635 577,8 31,8 16 M 30 711 628,6 35,0 24 M 33

500 755 670 43 20 M 39 500 698 635,0 31,8 20 M 30 775 685,8 35,0 24 M 33

600 890 795 49 20 M 45 600 813 749,3 35,0 20 M 33 914 812,8 41,1 24 M 39

Dimensions en mm

K

L

D

 DIMENSIONS BRIDES Joint EPDM

Utilisation : eau potable, chauffage,  
climatisation • Température mini/maxi : -40°C 
+ 120°C

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 1300138  0,16 € 

1/2” 1300112  0,18 € 

3/4” 1300134  0,23 € 

1” 130011  0,33 € 

1”1/4 13001114  0,46 € 

1”1/2 13001112  0,58 € 

2” 130012  0,79 € 

Joint EPDM pour brides

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation  
Température mini/maxi : -40°C + 120°C

DN RÉF. PRIX HT

50 1301150  3,37 € 

65 1301165  4,37 € 

80 1301180  5,19 € 

100 13011100  7,25 € 

Joint gaz bleu

Utilisation : gaz, eau potable, chauffage, climatisation, 
vapeur, hydrocarbures • Température mini/maxi :  
-200°C + 400°C • Pression maxi: 100 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 1300212  0,15 € 

3/4” 13000234  0,21 € 

1” 1300021  0,33 € 

1”1/4 130002114  0,46 € 

1”1/2 130002112  0,66 € 

2” 1300022  0,81 € 

Joint gaz pour brides

Utilisation : gaz, eau potable, chauffage, climatisation, 
fuel, huile • Température mini/maxi : - 150°C + 350°C 
Pression maxi : 100 bar

DN RÉF. PRIX HT

40 1300340  3,65 € 

50 1300350  3,98 € 

65 1300365  7,30 € 

80 1300380  8,92 € 

100 13003100  12,91 € 

125 13003125  13,28 € 

150 13003150  14,03 € 

Joint gaz pour compteur

Utilisation : gaz • Température mini/maxi : -196°C + 
350°C • Pression maxi : 100 bar

DN RÉF. PRIX HT

6/20 13004620  0,46 € 

10/32 130041032  0,87 € 

25/50 130042550  1,41 € 

Utilisation : gaz, huile, hydrocarbures, vapeur 
Température maxi : 350°C • Pression maxi: 100 bar

Joint pour raccord union

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 1300512  1,66 € 

3/4” 1300534  2,24 € 

1” 130051  2,66 € 

1”1/4 13005114  3,49 € 

1”1/2 13005112  3,98 € 

2” 130052  5,23 € 

2”1/2 13005212  2,08 € 

Joint pour robinet porte mano

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 1301014  0,62 € 

Joint fibre de cellulose

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation 
Température mini/maxi : -150°C + 180°C 
Pression maxi : 40 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 1300714  0,06 € 

3/8” 1300738  0,10 € 

1/2” 1300712  0,10 € 

3/4” 1300734  0,13 € 

1” 130071  0,19 € 

1”1/4 13007114  0,25 € 

1”1/2 13007112  0,38 € 

2” 130072  0,55 € 

2”1/2 13007212  1,78 € 

Joint pour brides

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation 
Température maxi : 210°C • Pression maxi: 70 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 1300915  0,16 € 

20 1300920  0,23 € 

25 1300925  0,31 € 

32 1300932  0,39 € 

40 1300940  0,49 € 

50 1300950  0,65 € 

65 1300965  0,90 € 

80 1300980  1,10 € 

100 13009100  1,34 € 

125 13009125  1,84 € 

150 13009150  2,27 € 

200 13009200  3,43 € 

250 13009250  4,85 € 

300 13009300  6,48 € 

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS ÉLECTROZINGUÉS

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS ÉLECTROZINGUÉS

Combiné électrozingué - acier 

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

42 x  
ACIER 48.3

1400148  20,67 € 

54 x  
ACIER 60.3

1400160  25,40 € 

76 x  
ACIER 76.1

1400176  31,33 € 

88 x  
ACIER 88.9

1400188  34,98 € 

108 x  
ACIER 114.3

14001114  39,01 € 

Coude 90° FF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400215  3,74 € 

18 1400218  4,15 € 

22 1400222  4,61 € 

28 1400228  6,64 € 

35 1400235  13,03 € 

42 1400242  21,08 € 

54 1400254  24,78 € 

76 1400276  53,91 € 

88 1400288  66,57 € 

108 14002108  104,58 € 

Coude 45° FF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400515  4,15 € 

18 1400518  4,65 € 

22 1400522  5,02 € 

28 1400528  6,23 € 

35 1400535  11,87 € 

42 1400542  15,02 € 

54 1400554  17,76 € 

76 1400576  50,01 € 

88 1400588  72,21 € 

108 14005108  92,75 € 

Coude 45° MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400615  4,15 € 

18 1400618  4,23 € 

22 1400622  4,44 € 

28 1400628  6,64 € 

35 1400635  11,58 € 

42 1400642  14,82 € 

54 1400654  17,31 € 

76 1400676  50,09 € 

88 1400688  73,21 € 

108 14006108  93,42 € 

Dos d’âne

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400715  9,30 € 

18 1400718  11,04 € 

22 1400722  13,36 € 

28 1400728  16,27 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400815  7,59 € 

18 1400818  8,01 € 

22 1400822  9,01 € 

28 1400828  10,38 € 

35 1400835  16,60 € 

42 1400842  23,32 € 

54 1400854  27,47 € 

76 1400876  105,12 € 

88 1400888  128,15 € 

108 14008108  150,40 € 

Coude 90° MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1400315  3,94 € 

18 1400318  4,32 € 

22 1400322  4,65 € 

28 1400328  6,52 € 

35 1400335  12,82 € 

42 1400342  21,75 € 

54 1400354  25,90 € 

76 1400376  50,55 € 

88 1400388  71,71 € 

108 14003108  90,51 € 

Coude 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 15 140041538  10,29 € 

1/2" x 15 140041512  10,46 € 

1/2" x 18 140041812  11,37 € 

3/4" x 22 140042234  14,23 € 

1" x 28 14004281  17,60 € 

1"1/4 x 35 1400435114  29,13 € 

1"1/2 x 42 1400442112  45,44 € 

2" x 54 14004542  65,20 € 

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18/15/18 14009181518  7,43 € 

22/15/22 14009221522  8,05 € 

22/18/22 14009221822  8,26 € 

28/15/28 14009281528  10,17 € 

28/18/28 14009281828  10,67 € 

28/22/28 14009282228  10,75 € 

35/15/35 14009351535  15,81 € 

35/18/35 14009351835  15,94 € 

35/22/35 14009352235  16,68 € 

35/28/35 14009352835  16,68 € 

42/15/42 14009421542  18,09 € 

42/22/42 14009422242  21,54 € 

42/28/42 14009422842  21,54 € 

42/35/42 14009423542  22,53 € 

54/15/54 14009541554  24,19 € 

54/22/54 14009542254  24,98 € 

54/28/54 14009542854  26,19 € 

54/35/54 14009543554  27,27 € 

54/42/54 14009544254  28,64 € 

76/28/76 14009762876  89,02 € 

76/35/76 14009763576  90,76 € 

76/42/76 14009764276  94,62 € 

76/54/76 14009765476  96,53 € 

88/28/88 14009882888  110,64 € 

88/35/88 14009883588  119,23 € 

88/42/88 14009884288  109,85 € 

88/54/88 14009885488  110,64 € 

88/76/88 14009887688  115,91 € 

108/28/108 1400910828108  123,50 € 

108/35/108 1400910835108  137,90 € 

108/42/108 1400910842108  142,51 € 

108/54/108 1400910854108  143,88 € 

108/76/108 1400910876108  155,33 € 

108/88/108 1400910888108  164,38 € 

Tube lg 6ml / Par ML

Utilisation : chauffage, climatisation, solaire • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 EZ15  2,78 € 

18 EZ18  3,03 € 

22 EZ22  4,52 € 

28 EZ28  6,10 € 

35 EZ35  7,68 € 

42 EZ42  9,59 € 

54 EZ54  13,70 € 

76 EZ76  26,64 € 

88 EZ88  31,71 € 

108 EZ108  37,39 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS ÉLECTROZINGUÉS

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS ÉLECTROZINGUÉS

Té mixte femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 - Fem 1/2" - 15 140101512  8,51 € 

18 - Fem 1/2" - 18 140101812  8,51 € 

22 - Fem 1/2" - 22 140102212  9,01 € 

22 - Fem 3/4" - 22 140102234  11,58 € 

28 - Fem 1/2" - 28 140102812  12,95 € 

28 - Fem 3/4" - 28 140102834  15,40 € 

28 - Fem 1" - 28 14010281  16,81 € 

35 - Fem 1/2" - 35 140103512  17,39 € 

35 - Fem 3/4" - 35 140103534  22,83 € 

35 - Fem 1" - 35 14010351  21,62 € 

42 - Fem 1/2" - 42 140104212  26,06 € 

42 - Fem 3/4" - 42 140104234  33,57 € 

54 - Fem 1/2" - 54 140105412  29,84 € 

54 - Fem 3/4" - 54 140105434  31,37 € 

76 - Fem 3/4" - 76 140107634  99,81 € 

88 - Fem 3/4" - 88 140108834  120,56 € 

108 - Fem 3/4" - 108 1401010834  148,82 € 

Équerre mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 140131512  11,45 € 

1/2" x 18 140131812  12,45 € 

Souche mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 15 140141538  6,06 € 

1/2" x 15 140141512  6,47 € 

1/2" x 18 140141812  6,72 € 

1/2" x 22 140142212  7,43 € 

3/4" x 18 140141834  7,68 € 

3/4" x 22 140142234  7,43 € 

1" x 22 14014221  8,30 € 

3/4" x 28 140142834  9,17 € 

1" x 28 14014281  9,25 € 

1"1/4 x 28 1401428114  11,37 € 

1" x 35 14014351  10,79 € 

1"1/4 x 35 1401435114  12,62 € 

1"1/2 x 35 1401435112  13,82 € 

1"1/2 x 42 1401442112  15,60 € 

2" x 54 14014542  24,69 € 

2"1/2 x 76 1401476212  75,74 € 

3" x 88 140148833  123,46 € 

4" x 108 1401410844  131,60 € 

Souche Femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 15 140151538  7,43 € 

1/2" x 15 140151512  7,59 € 

1/2" x 18 140151812  7,51 € 

1/2" x 22 140152212  9,17 € 

1/2" x 28 140152812  9,79 € 

3/4" x 18 140151834  9,09 € 

3/4" x 22 140152234  9,38 € 

3/4" x 28 140152834  10,87 € 

1" x 28 14015281  10,67 € 

1" x 35 14015351  11,87 € 

1"1/4 x 35 1401535114  15,52 € 

1"1/2 x 42 1401542112  17,47 € 

2" x 54 14015542  23,61 € 

Manchon

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1401715  2,57 € 

18 1401718  2,78 € 

22 1401722  2,95 € 

28 1401728  3,57 € 

35 1401735  5,93 € 

42 1401742  8,01 € 

54 1401754  9,67 € 

76 1401776  29,84 € 

88 1401788  37,56 € 

108 14017108  49,59 € 

Manchon long

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1401815  4,52 € 

18 1401818  5,35 € 

22 1401822  5,98 € 

28 1401828  8,26 € 

35 1401835  10,17 € 

42 1401842  13,49 € 

54 1401854  21,25 € 

76 1401876  41,13 € 

88 1401888  57,93 € 

108 14018108  82,59 € 

Réduction MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18/15 140191815  2,66 € 

22/15 140192215  2,95 € 

22/18 140192218  3,28 € 

28/15 140192815  5,56 € 

28/18 140192818  5,69 € 

28/22 140192822  4,23 € 

35/15 140193515  4,73 € 

35/18 140193518  5,44 € 

35/22 140193522  6,52 € 

35/28 140193528  4,36 € 

42/18 140194218  9,17 € 

42/22 140194222  10,96 € 

42/28 140194228  11,16 € 

42/35 140194235  9,01 € 

54/18 140195418  25,98 € 

54/22 140195422  27,93 € 

54/28 140195428  23,95 € 

54/35 140195435  24,53 € 

54/42 140195442  13,49 € 

76/42 140197642  42,75 € 

76/54 140197654  41,42 € 

88/54 140198854  52,58 € 

88/76 140198876  61,84 € 

108/54 1401910854  62,58 € 

108/76 1401910876  63,66 € 

108/88 1401910888  79,93 € 

Bride

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

76 1402176  147,08 € 

88 1402188  169,94 € 

108 14021108  213,52 € 

Union mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 140221512  11,29 € 

1/2" x 18 140221812  14,36 € 

3/4" x 22 140222234  16,27 € 

1" x 28 14022281  24,49 € 

1"1/4 x 35 1402235114  34,15 € 

1"1/2 x 42 1402242112  51,25 € 

2" x 54 14022542  115,66 € 

Raccord 2 pièces

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4" x 15 140231534  8,59 € 

3/4" x 18 140231834  8,80 € 

3/4" x 22 140232234  9,17 € 

1" x 22 14023221  9,38 € 

1"1/4 x 28 1402328114  12,82 € 

1"1/2 x 35 1402335112  17,10 € 

2" x 42 14023422  24,90 € 

Union femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4" x 22 140242234  22,29 € 

1" x 28 14024281  32,16 € 

1"1/4 x 35 1402435114  44,36 € 

1"1/2 x 42 1402442112  60,30 € 

2" x 54 14024542  77,31 € 

Bouchon

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1402515  4,86 € 

18 1402518  5,23 € 

22 1402522  5,73 € 

28 1402528  7,59 € 

35 1402535  9,17 € 

42 1402542  14,11 € 

54 1402554  17,31 € 

76 1402576  30,34 € 

88 1402588  44,20 € 

108 14025108  52,37 € 

Joint torique solaire FKM

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1402615  1,04 € 

18 1402618  1,04 € 

22 1402622  1,49 € 

28 1402628  1,62 € 

35 1402635  2,20 € 

42 1402642  3,24 € 

54 1402654  3,94 € 

76 1402676  13,24 € 

88 1402688  19,05 € 

108 14026108  30,13 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS INOX À SERTIR

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS INOX À SERTIR

Coude 90° FF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500115  9,68 € 

18 1500118  11,07 € 

22 1500122  13,38 € 

28 1500128  17,78 € 

35 1500135  27,88 € 

42 1500142  47,83 € 

54 1500154  66,74 € 

76 1500176  157,52 € 

88 1500188  191,61 € 

108 15001108  261,36 € 

Coude 45° FF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500315  12,69 € 

18 1500318  14,04 € 

22 1500322  16,30 € 

28 1500328  19,61 € 

35 1500335  22,41 € 

42 1500342  36,28 € 

54 1500354  46,57 € 

76 1500376  154,82 € 

88 1500388  184,48 € 

108 15003108  251,56 € 

Coude 45° MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500415  12,69 € 

18 1500418  13,58 € 

22 1500422  15,37 € 

28 1500428  18,30 € 

35 1500435  20,86 € 

42 1500442  34,92 € 

54 1500454  44,78 € 

76 1500476  142,07 € 

88 1500488  169,57 € 

108 15004108  231,61 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500515  16,58 € 

18 1500518  19,42 € 

22 1500522  20,40 € 

28 1500528  24,88 € 

35 1500535  31,02 € 

42 1500542  43,87 € 

54 1500554  52,33 € 

76 1500576  295,66 € 

88 1500588  323,74 € 

108 15005108  399,02 € 

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18/15/18 15006181518  16,32 € 

22/15/22 15006221522  17,09 € 

22/18/22 15006221822  17,98 € 

28/15/28 15006281528  20,66 € 

28/18/28 15006281828  21,61 € 

28/22/28 15006282228  23,04 € 

35/15/35 15006351535  26,90 € 

35/18/35 15006351835  27,25 € 

35/22/35 15006352235  28,12 € 

35/28/35 15006352835  29,24 € 

42/18/42 15006421842  38,92 € 

42/22/42 15006422242  40,29 € 

42/28/42 15006422842  41,19 € 

42/35/42 15006423542  42,14 € 

54/18/54 15006541854  43,56 € 

54/22/54 15006542254  44,44 € 

54/28/54 15006542854  46,28 € 

54/35/54 15006543554  47,19 € 

54/42/54 15006544254  50,58 € 

76/22/76 15006762276  231,22 € 

76/28/76 15006762876  249,97 € 

76/35/76 15006763576  268,78 € 

76/42/76 15006764276  289,97 € 

76/54/76 15006765476  308,75 € 

88/22/88 15006882288  245,30 € 

88/28/88 15006882888  259,37 € 

88/35/88 15006883588  282,68 € 

88/42/88 15006884288  298,52 € 

88/54/88 15006885488  316,06 € 

88/76/88 15006887688  337,08 € 

108/22/108 1500610822108  263,54 € 

108/28/108 1500610828108  276,06 € 

108/35/108 1500610835108  305,81 € 

108/42/108 1500610842108  316,06 € 

108/54/108 1500610854108  344,05 € 

108/76/108 1500610876108  360,90 € 

108/88/108 1500610888108  416,88 € 

Tube inox 304 lg 6ml / Par ML

Utilisation : chauffage, climatisation, solaire • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 I30415  7,13 € 

18 I30418  8,39 € 

22 I30422  11,85 € 

28 I30428  15,25 € 

35 I30435  23,01 € 

42 I30442  28,30 € 

54 I30454  37,48 € 

76 I30476  71,49 € 

88 I30488  75,35 € 

108 I304108  81,37 € 

Tube inox 316 lg 6ml / Par ML

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation, solaire • Température mini/maxi : -20°C + 120°C
Pression maxi : 16 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 I31615  9,99 € 

18 I31618  11,36 € 

22 I31622  15,83 € 

28 I31628  19,97 € 

35 I31635  30,17 € 

42 I31642  36,05 € 

54 I31654  46,31 € 

76 I31676  85,26 € 

88 I31688  98,71 € 

108 I316108  121,42 € 

Coude 90° MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500215  10,16 € 

18 1500218  11,53 € 

22 1500222  13,83 € 

28 1500228  17,32 € 

35 1500235  25,53 € 

42 1500242  46,34 € 

54 1500254  67,13 € 

76 1500276  162,03 € 

88 1500288  197,08 € 

108 15002108  268,83 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS INOX À SERTIR

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS INOX À SERTIR

Té mixte femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 x 1/2" x 15 150071512  18,92 € 

18 x 1/2" x 18 150071812  19,42 € 

18 x 3/4" x 18 150071834  21,35 € 

22 x 1/2" x 22 150072212  20,76 € 

22 x 3/4" x 22 150072234  23,69 € 

28 x 1/2" x 28 150072812  22,84 € 

28 x 3/4" x 28 150072834  27,14 € 

35 x 1/2" x 35 150073512  27,37 € 

35 x 3/4" x 35 150073534  33,18 € 

42 x 1/2" x 42 150074212  33,18 € 

42 x 3/4" x 42 150074234  36,35 € 

54 x 1/2" x 54 150075412  40,10 € 

54 x 3/4" x 54 150075434  43,46 € 

76 x 3/4" x 76 150077634  258,76 € 

88 x 3/4" x 88 150078834  279,15 € 

108 x 3/4" x 108 1500710834  342,13 € 

108 x 2" x 108 150071082  362,72 € 

Manchon

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1500815  6,59 € 

18 1500818  7,49 € 

22 1500822  8,62 € 

28 1500828  9,85 € 

35 1500835  12,49 € 

42 1500842  16,91 € 

54 1500854  20,53 € 

76 1500876  99,65 € 

88 1500888  113,89 € 

108 15008108  144,91 € 

Souche mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 150101512  16,57 € 

1/2" x 18 150101812  18,04 € 

3/4" x 18 150101834  18,82 € 

3/4" x 22 150102234  20,30 € 

3/4" x 28 150102834  27,54 € 

1" x 28 15010281  31,58 € 

1"1/4 x 35 1501035114  38,68 € 

1"1/2 x 42 1501042112  56,19 € 

2" x 54 15010542  69,86 € 

2"1/2 x 76 1501076212  324,62 € 

3" x 88 15010883  484,99 € 

Souche femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 150111512  17,85 € 

1/2" x 18 150111812  18,83 € 

3/4" x 18 150111834  19,71 € 

3/4" x 22 150112234  23,41 € 

3/4" x 28 150112834  26,75 € 

1" x 28 15011281  36,64 € 

1"1/4 x 35 1501135114  39,99 € 

1"1/2 x 42 1501142112  62,34 € 

2" x 54 15011542  92,83 € 

Bride

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

54 1501254  182,12 € 

76 1501276  290,54 € 

88 1501288  346,67 € 

108 15012108  412,67 € 

Réduction MF

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18/15 150091815  7,62 € 

22/15 150092215  8,34 € 

22/18 150092218  8,61 € 

28/15 150092815  10,44 € 

28/18 150092818  10,07 € 

28/22 150092822  10,04 € 

35/15 150093515  36,96 € 

35/18 150093518  37,39 € 

35/22 150093522  12,14 € 

35/28 150093528  15,06 € 

42/15 150094215  38,21 € 

42/18 150094218  38,33 € 

42/22 150094222  39,70 € 

42/28 150094228  40,58 € 

42/35 150094235  17,59 € 

54/15 150095415  42,40 € 

54/18 150095418  42,44 € 

54/22 150095422  44,70 € 

54/28 150095428  46,53 € 

54/35 150095435  57,95 € 

54/42 150095442  19,99 € 

76/42 150097642  84,24 € 

76/54 150097654  86,10 € 

88/54 150098854  93,65 € 

88/76 150098876  127,26 € 

108/54 1500910854  100,95 € 

108/76 1500910876  131,04 € 

108/88 1500910888  145,95 € 

Bride tournante

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

54 1501254T  115,63 € 

76 1501276T  149,83 € 

88 1501288T  175,86 € 

108 15012108T  194,09 € 

Union mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 150131512  31,84 € 

1/2" x 18 150131812  36,26 € 

3/4" x 22 150132234  37,34 € 

1" x 28 15013281  63,68 € 

1"1/4 x 35 1501335114  81,25 € 

1"1/2 x 42 1501342112  93,30 € 

2" x 54 15013542  160,26 € 

Raccord 2 pièces

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 15 150141512  18,98 € 

1/2" x 18 150141812  20,98 € 

3/4" x 22 150142234  24,62 € 

1" x 28 15014281  30,56 € 

1"1/4 x 35 1501435114  34,69 € 

1"1/2 x 42 1501442112  46,82 € 

2" x 54 15014542  56,37 € 

Joint torique solaire FKM

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 1501515  0,83 € 

18 1501518  0,83 € 

22 1501522  1,20 € 

28 1501528  1,31 € 

35 1501535  1,84 € 

42 1501542  2,66 € 

54 1501554  3,19 € 

76 1501576  12,22 € 

88 1501588  16,05 € 

108 15015108  25,28 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MULTICOUCHE

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MULTICOUCHE

Souche mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 16 160011638  4,57 € 

1/2" x 16 160011612  3,53 € 

1/2" x 20 160012012  3,98 € 

3/4" x 20 160012034  5,44 € 

3/4" x 26 160012634  7,64 € 

1" x 26 16001261  11,99 € 

1" x 32 16001321  12,74 € 

1" x 40 16001401  21,21 € 

1"1/4 x 32 1600132114  22,41 € 

1"1/4 x 40 1600140114  23,99 € 

1"1/2 x 50 1600150112  32,41 € 

2" x 63 16001632  46,36 € 

Réduction

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

20/16 160032016  6,85 € 

26/16 160032616  9,38 € 

26/20 160032620  9,67 € 

32/16 160033216  13,78 € 

32/20 160033220  14,03 € 

32/26 160033226  14,61 € 

40/26 160034026  27,35 € 

40/32 160034032  27,18 € 

50/32 160035032  42,25 € 

50/40 160035040  45,48 € 

63/40 160036340  63,33 € 

63/50 160036350  67,85 € 

Souche femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 160041612  4,36 € 

1/2" x 20 160042012  5,19 € 

3/4" x 20 160042034  7,51 € 

3/4" x 26 160042634  8,26 € 

1" x 26 16004261  12,66 € 

1" x 32 16004321  13,45 € 

Coude 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 160051612  4,94 € 

1/2" x 20 160052012  6,18 € 

3/4" x 20 160052034  9,59 € 

3/4" x 26 160052634  10,13 € 

1" x 32 16005321  17,85 € 

1"1/4 x 40 1600540114  30,46 € 

1"1/2 x 50 1600550112  45,61 € 

2“ x 63 16005632  71,96 € 

Coude 90° femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 160061612  4,94 € 

1/2" x 20 160062012  6,14 € 

3/4" x 20 160062034  9,92 € 

3/4" x 26 160062634  10,38 € 

1" x 32 16006321  18,84 € 

Coude 90°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1600716  5,52 € 

20 1600720  7,89 € 

26 1600726  12,24 € 

32 1600732  19,80 € 

40 1600740  34,65 € 

50 1600750  56,52 € 

63 1600763  84,58 € 

Coude 45°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

40 1600840  30,25 € 

50 1600850  41,96 € 

63 1600863  56,77 € 

Coude 90° femelle applique

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 160091612  7,26 € 

1/2" x 20 160092012  8,01 € 

3/4" x 20 160092034  13,28 € 

3/4" x 26 160092634  14,53 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1601016  8,13 € 

20 1601020  9,96 € 

26 1601026  17,43 € 

32 1601032  27,93 € 

40 1601040  47,52 € 

50 1601050  83,83 € 

63 1601063  121,80 € 

Tube multicouche lg 4ml / Par ML

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

16 MU16  2,16 € 

20 MU20  3,40 € 

26 MU26  5,27 € 

32 MU32  8,72 € 

40 MU40  18,68 € 

50 MU50  25,73 € 

63 MU63  37,35 € 

Couronne multicouche / Par ML

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

16 100 ml CMU16100  1,83 € 

20 100 ml CMU20100  2,41 € 

26 50 ml CMU2650  4,23 € 

Couronne multicouche pré-isolée blanc / Par ML

DIAMÈTRE ÉPAISSEUR LONGUEUR RÉF. PRIX HT

16 6 mm 50 ml MUI1650  2,53 € 

20 6 mm 50 ml MUI2050  3,32 € 

26 9 mm 50 ml MUI2650  5,73 € 

32 9 mm 25 ml MUI3225  10,75 € 

Couronne multicouche pré-gainée / Par ML

DIAMÈTRE COULEUR LONGUEUR RÉF. PRIX HT

16 BLEU 50 ml MUGB1650  3,03 € 

20 BLEU 50 ml MUGB2650  3,90 € 

16 ROUGE 50 ml MUGR1650  3,03 € 

20 ROUGE 50 ml MUGR2650  3,90 € 

Manchon

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1600216  4,94 € 

20 1600220  6,85 € 

26 1600226  8,76 € 

32 1600232  15,40 € 

40 1600240  26,98 € 

50 1600250  50,22 € 

63 1600263  71,75 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MULTICOUCHE

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MEPLA

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16/20/16 16011162016  10,83 € 

20/16/16 16011201616  10,79 € 

20/16/20 16011201620  11,12 € 

20/20/16 16011202016  11,12 € 

20/26/20 16011202620  16,56 € 

20/32/20 16011203220  26,48 € 

26/16/20 16011261620  16,10 € 

26/16/26 16011261626  16,72 € 

26/20/16 16011262016  16,06 € 

26/20/20 16011262020  16,35 € 

26/20/26 16011262026  16,97 € 

26/26/16 16011262616  16,56 € 

26/26/20 16011262620  16,85 € 

26/32/26 16011263226  27,18 € 

32/16/32 16011321632  26,81 € 

32/20/20 16011322020  26,15 € 

32/20/26 16011322026  26,39 € 

32/20/32 16011322032  27,06 € 

32/26/20 16011322620  26,27 € 

32/26/26 16011322626  26,93 € 

32/26/32 16011322632  27,56 € 

32/32/16 16011323216  26,48 € 

32/32/20 16011323220  26,64 € 

32/32/26 16011323226  27,22 € 

40/26/32 16011402632  46,90 € 

40/26/40 16011402640  51,05 € 

40/32/32 16011403232  47,48 € 

40/32/40 16011403240  48,93 € 

40/40/32 16011404032  50,51 € 

50/26/50 16011502650  78,85 € 

50/32/50 16011503250  76,86 € 

50/40/40 16011504040  82,96 € 

50/40/50 16011504050  80,30 € 

50/50/32 16011505032  81,09 € 

50/50/40 16011505040  86,78 € 

63/50/63 16011635063  119,81 € 

Té mixte femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 x 1/2" x 16 160121612  7,35 € 

16 x 3/4" x 16 160121634  13,65 € 

20 x 1/2" x 20 160122012  9,38 € 

20 x 3/4" x 20 160122034  14,28 € 

26 x 3/4" x 26 160122634  15,27 € 

32 x 3/4" x 32 160123234  28,84 € 

32 x 1" x 32 16012321  27,14 € 

40 x 3/4" x 40 160124034  58,52 € 

40 x 1" x 40 16012401  44,82 € 

40 x 1"1/4 x 40 1601240114  68,72 € 

50 x 3/4" x 50 160125034  65,69 € 

50 x 1" x 50 16012501  64,66 € 

50 x 1"1/4 x 50 1601250114  102,80 € 

63 x 1" x 63 16012631  84,99 € 

63 x 1"1/4 x 63 1601263114  89,72 € 

Raccord 2 pièces

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 16 160131638  4,57 € 

1/2" x 16 160131612  5,19 € 

1/2" x 20 160132012  5,48 € 

3/4" x 16 160131634  6,23 € 

3/4" x 20 160132034  7,51 € 

3/4" x 26 160132634  8,42 € 

1" x 26 16013261  11,95 € 

1" x 32 16013321  12,91 € 

1"1/4 x 32 1601332114  17,06 € 

1"1/2 x 40 1601340112  28,01 € 

2" x 50 160135022  45,73 € 

2"1/2 x 63 1601363212  68,39 € 

Raccord 2 pièces coudé 90°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 160141612  6,68 € 

3/4" x 20 160142034  8,59 € 

Platine de fixation double

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 x 1/2" 160151612  37,77 € 

20 x 1/2” 160152012 39,67 €

Raccord passerelle PER-multicouche

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 x MC 16 1601616  9,55 € 

20 x MC 20 1601620  12,53 € 

Coude 90°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1700116  5,29 € 

20 1700120  6,07 € 

26 1700126  8,68 € 

32 1700132  11,35 € 

40 1700140  16,15 € 

50 1700150  25,49 € 

63 1700163  41,66 € 

75 1700175  91,48 € 

Tube Mepla lg 5ml / Par ML

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 80°C
Pression maxi : 16 bar à 20°C / 10 bar à 80°C

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

16 ME16  3,53 € 

20 ME20  5,05 € 

26 ME26  8,48 € 

32 ME32  11,47 € 

40 ME40  20,75 € 

50 ME50  25,25 € 

63 ME63  39,95 € 

75 ME75  63,47 € 

Couronne Mepla / Par ML

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

16 100 ml CME16100  3,14 € 

16 50 ml CME1650  3,14 € 

20 100 ml CME20100  4,23 € 

20 50 ml CME2050  4,23 € 

26 50 ml CME2650  7,23 € 

Coude 90° femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 170021612  9,09 € 

1/2" x 20 170022012  14,68 € 

3/4" x 20 170022034  14,68 € 

3/4" x 26 170022634  20,65 € 

1" x 32 17002321  19,81 € 

1" x 26 17002261  33,36 € 

1"1/2 x 40 1700240114  36,49 € 

1"1/2 x 50 1700250112  59,78 € 

2" x 63 17002632  125,02 € 

Couronne Mepla pré-isolée / Par ML

DIAMÈTRE ÉPAISSEUR LONGUEUR RÉF. PRIX HT

16 6 mm 50 ml CMEI1650  3,97 € 

20 6 mm 50 ml CMEI2050  5,20 € 

26 6 mm 25 ml CMEI2650  8,88 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MEPLA

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MEPLA

Coude 90° mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 170031612  8,57 € 

1/2" x 20 170032012  9,92 € 

3/4" x 20 170032034  10,08 € 

3/4" x 26 170032634  14,22 € 

1" x 26 17003261  14,22 € 

1" x 32 17003321  20,65 € 

1"1/2 x 40 1700340114  39,14 € 

1"1/2 x 50 1700350112  58,13 € 

2" x 63 170036322  125,02 € 

Coude 45°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

26 1700426  8,68 € 

32 1700432  11,35 € 

40 1700440  16,15 € 

50 1700450  25,49 € 

63 1700463  41,78 € 

75 1700475  89,92 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1700516  9,47 € 

20 1700520  9,92 € 

26 1700526  11,35 € 

32 1700532  14,16 € 

40 1700540  19,87 € 

50 1700550  29,65 € 

63 1700563  66,34 € 

75 1700575  145,69 € 

Té mixte femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 - 1/2" -16 17007161216  12,55 € 

20 - 1/2" - 20 17007201220  15,18 € 

26 - 1/2" - 20 17007261220  17,36 € 

26 - 1/2" - 26 17007261226  17,18 € 

26 - 3/4" - 26 17007263426  17,36 € 

32 - 1/2" - 32 17007321232  21,13 € 

32 - 3/4" - 32 17007323432  21,13 € 

32 - 1" - 32 1700732132  21,13 € 

40 - 1/2" - 40 17007401240  36,17 € 

40 - 1" - 40 1700740140  36,17 € 

40 - 1"1/4 - 40 170074011440  36,97 € 

50 - 1/2" - 50 17007501250  60,12 € 

50 - 1"- 50 1700750150  60,12 € 

50 - 1"1/2 - 50 170075011250  60,42 € 

63 - 1/2" - 63 17007631263  171,08 € 

63 - 1" - 63 1700763163  171,08 € 

63 - 2"- 63 1700763263  171,08 € 

75 - 1"- 75 1700775175  260,91 € 

Manchon

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 1700816  4,04 € 

20 1700820  4,68 € 

26 1700826  5,61 € 

32 1700832  7,91 € 

40 1700840  12,89 € 

50 1700850  17,55 € 

63 1700863  34,95 € 

75 1700875  76,56 € 

Réduction

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

20/16 170092016  4,68 € 

26/16 170092616  5,43 € 

26/20 170092620  5,43 € 

32/20 170093220  7,91 € 

32/26 170093226  7,91 € 

40/20 170094020  14,16 € 

40/26 170094026  13,97 € 

40/32 170094032  14,16 € 

50/32 170095032  17,20 € 

50/40 170095040  17,20 € 

63/40 170096340  35,11 € 

63/50 170096350  35,11 € 

75/40 170097540  76,56 € 

75/50 170097550  76,11 € 

75/63 170097563  76,56 € 

Té réduit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16/20/16 17006162016  10,40 € 

20/16/16 17006201616  10,40 € 

20/16/20 17006201620  9,64 € 

20/20/16 17006202016  9,64 € 

20/26/20 17006202620  9,80 € 

26/16/26 17006261626  12,25 € 

26/20/20 17006262020  12,25 € 

26/20/26 17006262026  12,25 € 

26/26/20 17006262620  12,25 € 

32/16/32 17006321632  13,83 € 

32/20/26 17006322026  13,83 € 

32/20/32 17006322032  13,83 € 

32/26/26 17006322626  13,83 € 

32/26/32 17006322632  13,83 € 

40/20/40 17006402040  19,27 € 

40/26/40 17006402640  19,27 € 

40/32/40 17006403240  19,27 € 

50/26/50 17006502650  30,30 € 

50/32/50 17006503250  30,30 € 

50/40/40 17006504040  30,30 € 

50/40/50 17006504050  30,30 € 

63/26/63 17006632663  65,22 € 

63/32/63 17006633263  65,22 € 

63/40/63 17006634063  65,22 € 

63/50/63 17006635063  65,22 € 

75/26/75 17006752675  139,78 € 

75/32/75 17006753275  139,78 € 

75/40/75 17006754075  139,78 € 

75/50/75 17006755075  145,69 € 

75/63/75 17006756375  145,69 € 

Souche mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 16 170101638  6,10 € 

1/2" x 16 170101612  5,11 € 

1/2" x 20 170102012  5,79 € 

1/2" x 26 170102612  8,76 € 

3/4" x 20 170102034  5,79 € 

3/4" x 26 170102634  8,76 € 

1" x 26 17010261  8,76 € 

1" x 32 17010321  11,73 € 

1" x 40 17010401  18,66 € 

1"1/4 x 32 1701032114  18,00 € 

1"1/4 x 40 1701040114  18,66 € 

1"1/2 x 40 1701040112  18,50 € 

1"1/2 x 50 1701050112  43,94 € 

2" x 50 17010502  43,77 € 

2" x 63 17010632  67,39 € 

2"1/2 x 75 1701075212  128,81 € 

Souche femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 16 170111638  7,04 € 

1/2" x 16 170111612  5,29 € 

1/2" x 20 170112012  5,93 € 

3/4" x 20 170112034  5,93 € 

3/4" x 26 170112634  8,76 € 

1" x 26 17011261  8,76 € 

1" x 32 17011321  17,36 € 

1" x 40 17011401  18,83 € 

1"1/4 x 32 1701132114  17,66 € 

1"1/4 x 40 1701140114  18,83 € 

1"1/2 x 40 1701140112  18,83 € 

1"1/2 x 50 1701150112  44,76 € 

2" x 50 17011502  44,76 € 

2" x 63 17011632  69,37 € 

2"1/2 x 75 1701175212  133,60 € 

Retour au sommaire général
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 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

TUBES ET RACCORDS MEPLA

 TUBES ET RACCORDS À SERTIR 

Raccord 2 pièces

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8" x 16 170121638  16,08 € 

1/2" x 16 170121612  15,03 € 

1/2" x 20 170122012  13,54 € 

1/2" x 26 170122612  17,50 € 

3/4" x 16 170121634  13,54 € 

3/4" x 20 170122034  13,54 € 

3/4" x 26 170122634  17,50 € 

1" x 26 17012261  17,66 € 

1" x 32 17012321  25,79 € 

1"1/4 x 32 1701232114  25,60 € 

1"1/4 x 40 1701240114  33,03 € 

1"1/2 x 32 1701232112  26,12 € 

1"1/2 x 40 1701240112  31,71 € 

1"1/2 x 50 1701250112  46,06 € 

2" x 40 17012402  33,03 € 

2" x 50 17012502  46,27 € 

2" x 63 17012632  83,09 € 

Union mâle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 170131612  20,13 € 

1/2" x 20 170132012  21,46 € 

3/4" x 20 170132034  20,83 € 

3/4" x 26 170132634  26,59 € 

1" x 32 17013321  37,17 € 

1"1/4 x 32 1701332114  36,83 € 

1"1/4 x 40 1701340114  51,66 € 

1"1/2 x 40 1701340112  52,04 € 

1"1/2 x 50 1701350112  90,82 € 

2" x 50 170135022  91,67 € 

2" x 63 170136322  131,12 € 

Union femelle

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" x 16 170141612  19,99 € 

1/2" x 20 170142012  20,83 € 

3/4" x 26 170142634  26,12 € 

1" x 32 170143211  36,83 € 

1"1/4 x 32 1701432114  36,83 € 

1"1/4 x 40 1701440114  50,38 € 

1"1/2 x 40 1701440112  50,38 € 

1"1/2 x 50 1701450112  91,67 € 

2" x 50 170145022  91,67 € 

2" x 63 170146322  132,45 € 

Collet

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

65/75 170157565  172,23 € 

Bride libre pour collet

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

65 1701665  105,67 € 

Platine de fixation double

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 x 1/2" 170171612  59,62 € 

20 x 1/2" 170172012  72,06 € 

ÉLECTROZINGUÉ INOX À SERTIR MEPLA
MULTICOUCHE 

BLANC

Ø PROFIL Ø PROFIL Ø PROFIL Ø PROFIL

15 M 15 M 16 G 16
TH-B-U- 
H-F-RF

18 M 18 M 20 G 20
TH-B-U- 
H-F-RF

22 M 22 M 26 G 26 TH-B

28 M 28 M 32 G 32 TH-B

35 M 35 M 40 G 40 TH

42 M 42 M 50 G 50 TH

54 M 54 M 63 G 63 TH

76 M 76 M 75 G

88 M 88 M

108 M 108 M

PROFILS DE SERTISSAGE

Retour au sommaire général
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ROBINETS BOISSEAUX SPHÉRIQUES MM JPC ET RACCORDS

Robinet à boisseau sphérique mâle/mâle à joint plat 

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -20°C + 60°C
Pression maxi : 500 mbar • Données techniques : robinet double mâle à joint plat gaz,  
certifié NF ROB GAZ

CALIBRE
DIAMÈTRE 

SORTIE
RÉF. PRIX HT

15 3/4” 1800115  34,71 € 

20 1” 1800120  46,92 € 

25 1”1/4 1800125  83,23 € 

32 1”1/2 1800132  134,71 € 

40 2” 1800140  304,71 € 

50 2”1/4 1800150  345,24 € 

Raccord 2 pièces à joint plat / à souder sur acier

CALIBRE
DIAMÈTRE 

ÉCROU-ACIER
RÉF. PRIX HT

15 3/4" - 21.3 180022134  15,40 € 

15 3/4" - 26.9 180022634  22,29 € 

20 1" - 26.9 1800261  25,02 € 

25 1"1/4 - 33.7 1800233114  23,88 € 

32 1"1/2 - 42.4 1800242112  34,46 € 

40 2" - 48.3 18002482  64,03 € 

50 2"1/4 - 60.3 1800260214  64,45 € 

Raccord 3 pièces mâle / à braser sur cuivre

CALIBRE
DIAMÈTRE  

MÂLE-CUIVRE
RÉF. PRIX HT

12 1/2" - 12 180031212  3,62 € 

12 1/2" - 14 180031412  3,07 € 

12 1/2" - 16 180031612  3,88 € 

12 1/2" - 18 180031812  3,92 € 

15 3/4" - 16 180031634  5,01 € 

15 3/4" - 18 180031834  5,10 € 

15 3/4" - 22 180032234  6,68 € 

20 1" - 28 18003281  13,45 € 

25 1"1/4 - 28 1800328114  16,68 € 

25 1"1/4 - 32 1800332114  26,44 € 

32 1"1/4 - 35 1800335112  26,50 € 

40 2" - 42 18003422  46,97 € 

50 2"1/4 - 54 1800354214  45,49 € 

 GAZ 

ROBINETS BOISSEAUX SPHÉRIQUES FF ET RACCORDS

Robinet à boisseau sphérique femelle/femelle

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -5°C + 60°C • Pression maxi : 5 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 1801012  18,28 € 

3/4” 1801034  28,31 € 

1” 180101  43,43 € 

1”1/4 18010114  75,60 € 

1”1/2 18010112  105,23 € 

2” 180102  154,70 € 

Raccord 3 pièces mâle / à souder sur acier

CALIBRE
DIAMÈTRE  

MÂLE-ACIER
RÉF. PRIX HT

15 1/2" - 21.3 180172112  31,79 € 

20 3/4" - 26.9 180172634  52,54 € 

25 1" - 33.7 18017331  62,97 € 

32 1"1/4 - 42.4 1801742114  50,97 € 

40 1"1/2 - 48.3 1801748112  150,34 € 

50 2" - 60.3 18017602  149,24 € 

Raccord 3 pièces mâle / à braser sur cuivre

CALIBRE
DIAMÈTRE  

MÂLE-CUIVRE
RÉF. PRIX HT

15 1/2" - 18 180161812  29,92 € 

20 3/4" - 22 180162234  36,02 € 

25 1" - 28 18016281  26,48 € 

32 1"1/4 - 35 1801635114  54,95 € 

40 1"1/2 - 42 1801642114  107,11 € 

50 2" - 54 18016542  138,73 € 

Retour au sommaire général
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ROBINETS BOISSEAUX SPHÉRIQUES MM JSC, POUSSOIR COUP DE POING ET RACCORDS

Robinet à boisseau sphérique mâle/mâle à jonction sphéro conique

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -20°C + 60°C
Pression maxi : 5 bar • Données techniques : robinet double mâle à jonction sphéro-conique

CALIBRE DIAMÈTRE MÂLE RÉF. PRIX HT

15 3/4" 1800615  32,43 € 

20 1" 1800620  71,23 € 

25 1"1/4 1800625  88,37 € 

Robinet poussoir coup de poing à jonction sphéro conique

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -20°C + 60°C
Pression maxi : 5 bar • Données techniques : robinet double mâle à jonction sphéro-conique

CALIBRE RÉF. PRIX HT

15 JSC 3/4" 1800515  288,67 € 

25 JSC 1"1/4 1800525  319,20 € 

Clé 3 usages

RÉF. PRIX HT

1800401  23,74 € 

Raccord 2 pièces à jonction sphéro conique / à souder sur acier

CALIBRE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 3/4" - 21.3 180072134  38,84 € 

20 1" - 26.9 18007261  38,88 € 

25 1"1/4 - 33.7 1800733114  52,44 € 

32 1"1/2 - 42.4 1800742112  55,39 € 

Raccord 2 pièces à jonction sphéro conique / à braser sur cuivre

CALIBRE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 3/4" - 18 180081834  14,19 € 

20 1" - 22 18008221  37,24 € 

25 1"1/4 - 28 1800828114  23,38 € 

32 1"1/2 - 35 1800835112  34,69 € 

Bouchon 2 pièces à jonction sphéro conique

CALIBRE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

15 3/4” 1800915  10,38 € 

 GAZ 

VANNES PAPILLONS ET COFFRETS

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -10°C + 90°C • Pression maxi : 10 bar

Vanne papillon à oreilles lisses

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 1801150  150,85 € 

65 1801165  168,95 € 

80 1801180  174,55 € 

100 18011100  231,49 € 

125 18011125  291,21 € 

150 18011150  338,14 € 

200 18011200  517,80 € 

Vanne papillon sans oreilles à poignée courte

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 1801250  144,34 € 

65 1801265  161,60 € 

80 1801280  165,13 € 

100 18012100  216,59 € 

Vanne papillon à oreilles lisses biogaz

Utilisation : biogaz, gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -10°C + 60°C
Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 1801350  175,96 € 

65 1801365  201,94 € 

80 1801380  228,04 € 

100 18013100  257,67 € 

125 18013125  410,64 € 

150 18013150  523,32 € 

200 18013200  910,01 € 

Boîte à clef

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

H155 X L165 X P60 1801400  32,99 € 

Coffret gaz rouge

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

H250 X L180 X P70 1801570  40,84 € 

H250 X L250 X P150 18015150  53,21 € 

H300 X L300 X P200 18015200  65,57 € 

H450 X L450 X P250 18015250  128,69 € 

H600 X L600 X P300 18015300  207,67 € 

H600 X L600 X P450 18015450  249,42 € 

Retour au sommaire général
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ÉLECTROVANNES

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -10°C + 60°C
Pression maxi : 500 mbar • Données techniques : normalement fermée, réarmement manuel

Électrovanne FF 230V réarmement manuel 500 mb

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 1801812  136,33 € 

3/4” 1801834  136,33 € 

1” 180181  152,39 € 

1”1/4 18018114  263,73 € 

1”1/2 18018112  279,09 € 

2” 180182  368,52 € 

Électrovanne à brides 230V réarmement manuel 500 mb

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 1801965  907,98 € 

80 1801980  1 141,85 € 

100 18019100  1 877,86 € 

125 18019125  3 281,10 € 

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -20°C + 60°C
Pression maxi : 1/2” au 1” = 500 mbar - 1”1/4 au 2” = 360 mbar 
Données techniques : normalement fermée, réarmement automatique

Électrovanne FF 230V réarmement auto

DIAMÈTRE PRESSION MAX RÉF. PRIX HT

1/2” 500 mbar 1802012  174,26 € 

3/4” 500 mbar 1802034  220,12 € 

1” 500 mbar 1802031  252,22 € 

1”1/4 360 mbar 18020114  479,21 € 

1”1/2 360 mbar 18020112  479,21 € 

2” 360 mbar 180202  573,22 € 

Électrovanne à brides 230V réarmement auto 360 mb

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 1802165  1 494,95 € 

80 1802180  1 598,13 € 

100 18021100  2 955,52 € 

Dispositif anti micro coupure

230V - 50W max - IP 65

RÉF. PRIX HT

1802200  469,78 € 

 GAZ 

DÉTECTION GAZ

Centrale de détection SE126KM avec capteur incorporé

Capteur pour gaz naturel • Alimentation 230 Vca, 12 Vcc, 24 Vcc 3,5 A 
Protection IP 44 • Installation murale • Dimensions 160 x 115 x 80 mm

RÉF. PRIX HT

1802300  566,06 € 

Centrale de détection SE128K pour 1 capteur déporté

Alimentation 230 Vca-4VA • Protection IP 44 • Installation murale 
Dimensions 160 x 115 x 80 mm • Nécessite le raccordement d’un capteur déporté

RÉF. PRIX HT

1802301  510,24 € 

Centrale de détection SE194K pour 3 capteurs déportés

Alimentation 230 Vca- 10VA ou 12 Vcc - 5 W • Protection IP 44 • Installation murale 
Dimensions 160 x 115 x 80 mm • Nécessite le raccordement d’un à trois capteurs déportés

RÉF. PRIX HT

1802303  834,98 € 

Capteur déporté gaz naturel SE192KM

Capteur pour gaz naturel • Protection IP44 • Installation murale 
Dimensions 110 x 75 x 70 mm • À raccorder à une centrale SE128K ou SE194K

RÉF. PRIX HT

1802400  256,26 € 

Alimentation de secours PS175

Alimentation 230 Vca 1,2A • Batteries 12 Vcc 7Ah • À raccorder à la centrale de détection 
Protection IP44 • Installation murale • Dimensions 285 x 220 x 95 mm

RÉF. PRIX HT

1802500  579,96 € 

Sirène + lumière rouge SE301

Sirène 115 dB à 1 mètre • À raccorder à une centrale de détection • Alimentation 230 Vca - 12 Vcc  
Protection IP43 • Installation murale • Dimensions 160 x 115 x 75 mm

RÉF. PRIX HT

1802600  325,98 € 

Retour au sommaire général
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PRESSOSTATS, INTERRUPTEURS COUP DE POING & FILTRES

Pressostat gaz

Température mini/maxi : 0°C + 85°C • Pression maxi 690 mbar • Raccord 1/4 femelle  
Protection IP54 • Pouvoir de coupure 250 Vca/ 6A

RÉGLAGE RÉF. PRIX HT

5 à 150 MBAR 18031150  142,16 € 

100 à 500 MBAR 18031500  178,84 € 

Déclencheur manuel

250V - 6A - protection IP 30 • Permet la coupure de l’alimentation électrique de la chaufferie

RÉF. PRIX HT

1804100  311,83 € 

Interrupteur coup de poing

240 V - 3A - protection IP 67 • Permet la coupure de l’alimentation de l’électrovanne

RÉF. PRIX HT

1804101  192,60 € 

Utilisation : gaz naturel, propane • Température mini/maxi : -20°C + 70°C
Pression maxi : 2 bar • Données techniques : filtration 50µ

Filtre aluminium FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 1802712  50,44 € 

3/4” 1802734  50,44 € 

1” 180271  50,44 € 

1”1/4 18027114  82,38 € 

1”1/2 18027112  82,38 € 

2” 180272  110,06 € 

Filtre aluminium à brides

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 1802865  396,99 € 

80 1802880  406,99 € 

100 18028100  711,56 € 

125 18028125  1 665,27 € 

150 18028150  1 665,27 € 

 GAZ 

CAPACITÉ TAMPON & RACCORDS DE TRANSITION

Capacité tampon

Température mini/maxi : -10°C + 80°C • Pression maxi 450 mbar • Données techniques :  
équerres de fixation - 2 piquages manomètre diam 1/4 F - Peinture jaune RAL 1023

DIAMÈTRE RACC. CAPACITÉ RÉF. PRIX HT

1" 10 L 1803010  369,15 € 

1"1/2 25 L 1803025  403,55 € 

1"1/2 50 L 1803050  564,05 € 

 2" 100 L 18030100  768,11 € 

Manchette acier - cuivre

Ø ACIER Ø CUIVRE RÉF. PRIX HT

21.3 18 180322118  39,09 € 

26.9 22 180322622  52,57 € 

33.7 28 180323328  43,93 € 

42.4 35 180324235  53,58 € 

48.3 42 180324842  65,78 € 

60.3 54 180326054  87,57 € 

Pression maxi : 5 bar

Raccord PE - cuivre à braser

Ø PE Ø CUIVRE RÉF. PRIX HT

20 18 1803320  16,52 € 

32 28 1803332  25,61 € 

40 35 1803340  63,98 € 

63 54 1803363  461,49 € 

Raccord PE - acier à souder

Ø PE Ø ACIER RÉF. PRIX HT

20 AC 21.3 1803420  34,69 € 

32 AC 33.7 1803432  58,59 € 

40 AC 42.4 1803440  86,56 € 

63 AC 60.3 1803463  330,41 € 

Retour au sommaire général
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ROAI ET FLEXIBLES

Robinet ROAI

Température mini/maxi -5°+ 60°C • Pression maxi : 37 mbar

CALIBRE RÉF. PRIX HT

12-DIA 1/2” 1803512  14,28 € 

Flexible avec ROAI serti longueur 1500

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 18036150  75,82 € 

Robinet gaz avec patte de fixation MM à joint plat

Température mini/maxi -5°+ 60°C • Pression maxi : 500 mbar

CALIBRE RÉF. PRIX HT

15 DIA 3/4" 1803715  21,27 € 

20 DIA 1" 1803720  43,18 € 

Flexible durée de vie illimitée diamètre 1/2”

Pression maxi : 500 mbar

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 1 ML 180381000  45,57 € 

 1,5 ML 180381500  51,05 € 

 2 ML 180382000  67,06 € 

Flexible durée de vie 10 ans diamètre 1/2”

Pression maxi : 500 mbar

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

 1 ML 180391000  30,96 € 

 1,5 ML 180391500  36,69 € 

 2 ML 180392000  40,13 € 

Raccord isolant jonction sphéro conique MF

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

3/4”  100 MM 1804034  105,60 € 

1”1/4  105 MM 18040114  208,55 € 

1”1/2  110 MM 18040112  82,50 € 

 GAZ 

COMPTEURS 

Compteur à membrane

Pression maxi : 500 mbar • Pré-équipé pour communication

TYPE DÉBIT MAXI PRESSION MAXI RÉF. PRIX HT

G4 6 M3/H  500 MBAR 180424  190,49 € 

G6 10 M3/H  500 MBAR 180426  343,50 € 

Pression maxi : 500/200 mbar • Équipé pour communication (prévoir connecteur Binder)

TYPE DÉBIT MAXI PRESSION MAXI RÉF. PRIX HT

G10 16 M3/H  500 MBAR 1804210  814,02 € 

G16 25 M3/H  200 MBAR 1804216  935,20 € 

G25 40 M3/H  200 MBAR 1804225  1 808,53 € 

Émetteur d’impulsion pour compteur G4/G6

RÉF. G4 PRIX HT RÉF. G6 PRIX HT

1805200  72,09 € 1805201  162,68 € 

Connecteur Binder femelle pour compteur G10/G16/G25

RÉF. PRIX HT

1805202  233,73 € 

Raccord 2 pièces pour compteur à souder sur acier

ÉCROU ACIER RÉF. PRIX HT

 6/20  26,9 180432026  18,15 € 

6/20 33,7 180432033  22,49 € 

10/32 33,7 180433233  33,45 € 

10/32 42,4 180433242  38,12 € 

25/50 60,3 180435060  70,01 € 

Raccord 2 pièces pour compteur à braser sur cuivre

ÉCROU CUIVRE RÉF. PRIX HT

6/20  22 180442022  8,00 € 

6/20 28 180442028  11,84 € 

10/32 28 180443228  20,98 € 

10/32 35 180443235  25,32 € 

25/50 54 180445054  54,12 € 

Compteur à turbine

Utilisation : gaz naturel, propane, gaz non corrosifs • Pression maxi : 40 bar 
Température mini/maxi : -30°C + 60°C • Équipé pour communication (prévoir connecteur Binder)

TYPE DN MONTAGE RÉF. PRIX HT

MTZ100 50 ENTRE BRIDES 18045100  2 755,89 € 

MTZ250 80 ENTRE BRIDES 18045250  3 368,85 € 

MTZ400 100 À BRIDES 18045400  3 976,78 € 

Connecteur Binder femelle pour compteur MTZ

RÉF. PRIX HT

1805300  236,51 € 

Retour au sommaire général
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DÉTENDEURS

Détendeur réglable avec filtre

Utilisation : gaz naturel • Température mini/maxi : -15°C + 60°C
Pression maxi d’entrée : 1 bar • Données techniques : filtration 50µ

DIAMÈTRE RÉGLAGE RÉF. PRIX HT

1/2” 18-40 MBAR 1802912  122,34 € 

3/4” 18-40 MBAR 1802934  122,34 € 

1” 18-40 MBAR 180291  122,34 € 

1”1/4 13-23 MBAR 18029114  277,14 € 

1”1/2 13-23 MBAR 18029112  277,14 € 

2" 13-23 MBAR 180292  424,79 € 

Raccord entrée mâle JSC

CALIBRE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

CAL 15 DIA 3/4" CU 18 1805018  11,16 € 

CAL 25 DIA 1"1/4 CU 28 1805028  20,83 € 

CAL 32 DIA 1"1/2 CU 35 1805035  39,38 € 

CAL 15 DIA 3/4" AC 21.3 1805121  23,16 € 

CAL 25 DIA 1"1/4 AC 33.7 1805133  33,45 € 

CAL 32 DIA 1"1/2 AC 42.4 1805142  41,92 € 

Raccord sortie mâle JPC

CALIBRE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

CAL 20 DIA 1” CU 28 180542028  18,43 € 

CAL 25 DIA 1”1/4 CU 28 180542528  21,95 € 

CAL 32 DIA 1”1/2 CU 28 180543228  22,16 € 

CAL 32 DIA 1”1/2 CU 35 180543235  22,45 € 

CAL 20 DIA 1” AC 33.7 180552033  40,46 € 

CAL 25 DIA 1”1/4 AC 33.7 180552533  99,39 € 

CAL 32 DIA 1”1/2 AC 42.4 180553242  47,06 € 

 GAZ 

FUEL

Joint plat Aramide pour vanne gaz JPG

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

15 1805715  0,83 € 

20 1805720  1,49 € 

25 1805725  2,32 € 

32 1805732  3,28 € 

40 1805740  5,15 € 

50 1805750  6,47 € 

Évent métallique fuel

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

1" 190011  13,60 € 

1"1/4 19001114  16,40 € 

1"1/2 19001112  17,05 € 

2" 190012  19,21 € 

Régulateur de pression type B

Utilisation : gaz naturel, propane • Pression d’entrée 0,5 à 5 bar 
Pression de sortie gaz naturel : 21 mbar • Pression de sortie propane : 37 mbar

TYPE
ENTRÉE  

ÉCROU JSC
SORTIE  

ÉCROU JPC
DÉBIT MAXI RÉF. PRIX HT

B6 CAL 15 CAL 20 GAZ : 6 M3/H 1804621  159,57 € 

B6 CAL 15 CAL 20 PROPANE : 7,6 KG/H 1804637  164,34 € 

B10 CAL 15 CAL 32 GAZ : 10 M3/H 1804721  231,25 € 

B10 CAL 15 CAL 32 PROPANE : 12,6 KG/H 1804737  231,25 € 

B25 CAL 15 CAL 32 GAZ : 25 M3/H 1804821  438,79 € 

B25 CAL 15 CAL 32 PROPANE : 32 KG/H 1804837  438,78 € 

Utilisation : gaz naturel, propane • Pression d’entrée 0,8 à 5 bar • Pression de sortie : 300 mbar

TYPE
ENTRÉE  

ÉCROU JSC
SORTIE  

ÉCROU JPC
DÉBIT MAXI RÉF. PRIX HT

BCH30 CAL 15 CAL 25
GN 30M3/H -  

PROP 36 KG/H
1804900  784,39 € 

DIMENSIONS  
COFFRET GAZ

VANNE MM
RÉF. 18001

VANNE FF 
RÉF. 18010

VANNE PAPILLON 
POIGNÉE COURTE

RÉF. 18012

ÉLECTROVANNE 
RM RÉF. 18018

250 x 180 x 70 - DIA 1/2" - -

250 x 250 x 150 CAL 15 à 25 DIA 3/4" à 1"1/2 - -

300 x 300 x 200 CAL 32 et 40 DIA 2" - DIA 1/2" à 1"

450 x 450 x 250 CAL 50 - DN 50 DIA 1"1/4 et 1"1/2

600 x 600 x 300 - - DN 65 et 80 DIA 2"

600 x 600 x 450 - - DN 100 -

 CALCUL D’UNE CAPACITÉ TAMPON 

•  Basse pression (de 0 à 50 mbar) : 1/500 du débit maxi

•  Moyenne pression (de 50 mbar à 4 bar) : 1/1000 du débit maxi

INFORMATIONS TECHNIQUES

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com

Chaudières ..........................................  p. 140

Modules de chaufferie  
préfabriqués .........................................  p. 141

Groupes de maintien de pression  
et centrales de dégazage .........  p. 142

Échangeurs à plaques  
et préparateurs ECS ....................  p. 142

Pompes ................................................... p. 143

Ballons chauffage  
et eau glacée .....................................  p. 144

Ballons ECS .........................................  p. 144

Accessoires pour ballons .......... p. 145

Chaudronnerie ................................... p. 145

Pots à boues ......................................  p. 146

Dégazeurs ............................................. p. 147
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 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE  CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

Solutions chaufferie  
votre partenaire en solutions 
collectives et tertiaires

Solutions globales Atlantic
CHAUDIÈRES COLLECTIVES EAU CHAUDE SANITAIRE MODULES THERMIQUES 

D’APPARTEMENT

ECS THERMODYNAMIQUE ECS SOLAIRE EQUIPEMENTS DE CHAUFFERIE

Chaudières gaz,  
chaudières pressurisées

Ballons, préparateurs, 
échangeurs, accumulateurs

VOTRE PARTENAIRE EXPERT 
EN SOLUTIONS DE MODULES HYDRAULIQUES

Une marque compléte  pour les chaufferies collectives
Expert en solutions de modules hydrauliques préfabriqués, notre objectif est clair :  vous faire gagner du temps, augmenter votre sécurité et sim-

plifier au maximum vos chantiers.

Un temps d’installation 
divisé par 3 en moyenne .

De meilleures conditions de 
travail sur chantier.

L’assurance d’une qualité 
constante pour vos chantiers.

Avec E-module, vous avancez 
sereinement dans vos projets.

Une solution qui met tout le monde d’accord: Installateurs, bureaux d’études, 
maîtrise d’ouvrages et exploitants.

bonnes 
raisons
d’adopter
E-Module5

100% réussie !
une installation

F A B R I C AT I O N  F R A N Ç A I S E U N E  M A R Q U E  D U  G R O U P E  AT L A N T I C

PRÊT À 
RACCORDER
Une solution d’assemblage permettant une 
connexion rapide des modules entre eux.

                    R

ACCO R D ER

PRÊT À 

BTL

Bouteille de 
découplage

COMPATIBLECOMPATIBLECOMPATIBLECOMPATIBLE

E-Module 
en chiffres 7

Retour au sommaire général
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 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE  CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

 CENTRALES DE DÉGAZAGE ET  
 GROUPES DE MAINTIEN DE PRESSIONS 

GAMME

CENTRALE DE DÉGAZAGE VENTO CONNECT 
GROUPE DE MAINTIEN DE PRESSION  

COMPRESSO / TRANSFERO 

ÉLÉMENT NÉCESSAIRE À LA DÉTERMINATION 
• hauteur statique du bâtiment (m)

ÉLÉMENTS NÉCESSAIRES À LA DÉTERMINATION 
• puissance de l’installation (kw)
• volume de l’installation (L) ou type d’émetteur 
• régime de température (°C)
• hauteur statique du bâtiment (m)
• pression de tarage des soupapes (bar)

 ÉCHANGEURS À PLAQUES ET  
 PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE 

GAMME

ÉLÉMENTS NÉCESSAIRES  
À LA DÉTERMINATION 
•  régime de température primaire  

et secondaire (°C)
• puissance (kw)

POMPES

GAMME GAMME GAMME

 RELEVAGE ET SURPRESSION

Retour au sommaire général
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 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

BALLONS

 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

BALLONS / BOUTEILLES

Ballon préparateur ECS jaquette souple

Utilisation : eau chaude sanitaire • Température maxi : 90°C • Pression maxi : 8 bar 
Pose : intérieure, sur pieds • Nombre piquages : 3 principaux, 1 vidange, 2 instrumentation, 1 résistance

CAPACITÉ
Ø PIQUAGES  
SORTIE ECS

Ø PIQUAGES  
ÉCHANGEUR

RÉF. PRIX HT

200L 1"1/4 1"1/4 20007500  1 747,21 € 

300L 1"1/4 1"1/4 20007800  2 088,28 € 

500L 1"1/4 1"1/4 200071000  2 829,05 € 

800L 1"1/4 1"1/4 200071500  4 385,72 € 

1000L 1"1/2 1"1/4 200072000  4 836,41 € 

1500L 2" 1"1/4 200072500  8 232,97 € 

2000L 1 1/2" 1 1/4" 200073000  11 541,15 € 

Résistance électrique

Utilisation : chauffage, climatisation, eau chaude sanitaire  

ALIMENTATION PUISSANCE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

 MONO 2 KW 1"1/2 200082  489,71 € 

 MONO 3 KW 1"1/2 200083  599,18 € 

 MONO 4,5 KW 1"1/2 2000845  487,63 € 

 MONO 6 KW 1"1/2 200086  673,52 € 

TRI 3 KW 1"1/2 200093  715,46 € 

TRI 4,5 KW 1"1/2 2000945  664,00 € 

TRI 6 KW 1"1/2 200096  762,45 € 

TRI 9 KW 1"1/2 200099  773,15 € 

TRI 12 KW 1"1/2 2000912  697,07 € 

TRI 15 KW  2"1/2 2000915  1 261,28 € 

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 6 bar  
Données techniques : purge 1/2”, vidange 1”, corps acier peint

Bouteille de découplage à brides

Ø BOUTEILLE Ø PIQUAGES RÉF. PRIX HT

168 50 BDB60  958,65 € 

219 65 BDB76  1 646,51 € 

273 80 BDB88  2 042,42 € 

400 100 BDB114  2 419,45 € 

400 125 BDB139  2 739,00 € 

500 150 BDB168  3 241,15 € 

Bouteille de découplage à souder

168 60.3 BDS60  771,90 € 

219 76.1 BDS76  1 406,85 € 

273 88.9 BDS88  1 724,33 € 

400 114.3 BDS114  2 041,80 € 

400 139.7 BDS139  2 307,40 € 

500 168.3 BDS168  2 714,10 € 

Ballon tampon chauffage/climatisation jaquette souple

Utilisation: chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C  
Pression maxi : 6 bar • Pose : intérieure / murale du 8L au 50L, sur pied du 100L au 500L  
Nombre piquages : du 8L au 50L : 4 principaux, 1 purge, 1 vidange / du 100L au 500L :  
8 principaux, 1 purge, 1 vidange, 2 instrumentation, 1 résistance pour 100/200L - 2 pour 300/500L

CAPACITÉ Ø PIQUAGES RÉF. PRIX HT

8L 1" 200018  487,83 € 

12L 1" 2000112  505,30 € 

25L 1"1/4 2000125  614,87 € 

50L 1"1/4 2000150  747,18 € 

100L 1"1/4 20001100  976,55 € 

200L 1"1/4 20001200  1 194,41 € 

300L 1"1/2 20001300  1 579,96 € 

500L 2" 20001500  2 094,10 € 

Ballon tampon chauffage/climatisation jaquette tôle

Utilisation : chauffage et climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 90°C  
Pression maxi : 4 bar • Pose : intérieure / extérieure, sur pieds   
Nombre piquages : 4 principaux, 1 vidange, 1 purge, 2 instrumentation, 1 résistance

CAPACITÉ Ø PIQUAGES RÉF. PRIX HT

200L 1"1/2 20002200  1 285,14 € 

300L 2" 20002300  1 661,59 € 

500L 3" 20002500  2 214,56 € 

800L 3" 20002800  2 953,91 € 

1000L 3" 200021000  3 793,78 € 

1500L 3" 200021500  4 607,47 € 

2000L 3" 200022000  5 130,35 € 

Ballon tampon chauffage jaquette souple

Utilisation : chauffage • Température maxi : 99°C • Pression maxi : 3 bar • Pose : intérieure, sur pieds
Nombre piquages : 8 principaux, 1 vidange, 1 purge, 4 instrumentation

CAPACITÉ Ø PIQUAGES RÉF. PRIX HT

500L 1"1/2 20003500  1 516,81 € 

800L 1"1/2 20003800  1 905,78 € 

1000L 1"1/2 200031000  2 142,10 € 

1500L 1"1/2 200031500  3 301,28 € 

2000L 1"1/2 200032000  4 203,71 € 

Ballon tampon ECS jaquette souple

Utilisation : eau chaude sanitaire • Température maxi : 95°C • Pression maxi : 7 bar 
Pose : intérieure, sur pieds • Nombre piquages : 5 principaux, 1 vidange, 3 instrumentation, 2 résistance

CAPACITÉ Ø PIQUAGES RÉF. PRIX HT

300L 1"1/4 20012300  2 640,11 € 

500L 1"1/4 20012500  2 764,27 € 

800L 1"1/2 20012800  3 544,10 € 

1000L 1"1/2 200121000  4 560,74 € 

1500L 1"1/2 - 2" 200121500  6 720,97 € 

2000L 2" 200122000  7 939,32 € CERTIFICAT D’ÉPREUVE SUR DEMANDE 

Retour au sommaire général
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 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

POTS À BOUES / BOUTEILLE INJECTION

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10 bar  
Données techniques : équipé d’une vanne de vidange, corps laiton

Pot à boues  FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2100234  279,84 € 

1” 210021  282,66 € 

1”1/4 21002114  339,70 € 

1”1/2 21002112  361,59 € 

2” 210022  420,54 € 

Pot à boues magnétique FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2100334  330,81 € 

1” 210031  337,55 € 

1”1/4 21003114  391,63 € 

1”1/2 21003112  417,76 € 

2” 210032  480,23 € 

Pot à boues à souder

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 6 bar  
Données techniques : purge 1/2”, vidange 1 1/4”, corps acier peint

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

42.4 2100442  154,26 € 

48.3 2100448  154,26 € 

60.3 2100460  154,26 € 

76.1 2100476  213,02 € 

88.9 2100488  233,81 € 

114.3 21004114  233,81 € 

139.7 21004139  358,10 € 

168.3 21004168  358,10 € 

Pot à boues à brides

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10 bar  
Données techniques : équipé d’une vanne de vidange, livré avec coquille d’isolation, corps acier peint

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2100565  2 399,03 € 

80 2100580  2 776,03 € 

100 21005100  2 821,62 € 

125 21005125  5 477,33 € 

150 21005150  5 486,80 € 

Bouteille injection de produit 12L

RÉF. PRIX HT

2100134  190,78 € 

 CHAUFFERIE - CHAUDRONNERIE 

DÉGAZEURS / SÉPARATEURS D’AIR

Dégazeur FF

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10 bar  
Donnée technique : dispositif de purge orientable, corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2100634  210,08 € 

1” 210061  277,62 € 

1”1/4 21006114  385,25 € 

1”1/2 21006112  414,92 € 

2” 210062  453,60 € 

Dégazeur à brides

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10 bar  
Données techniques : livré avec coquille d’isolation, corps acier peint

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2100765  2 105,16 € 

80 2100780  2 480,29 € 

100 21007100  2 546,57 € 

Séparateur d’air cyclonique à souder

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 6 bar  
Données techniques : purge 3/8”, vidange 1/2”,  corps acier peint

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

42.4 2100842  206,13 € 

48.3 2100848  217,71 € 

60.3 2100860  246,34 € 

76.1 2100876  395,29 € 

88.9 2100888  406,66 € 

114.3 21008114  406,66 € 

139.7 21008139  744,63 € 

168.3 21008168  801,95 € 

Séparateur d’air en ligne à souder

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 6 bar  
Données techniques : purges 1/2”, corps acier peint

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

42.4 2100942  169,15 € 

48.3 2100948  169,15 € 

60.3 2100960  169,15 € 

76.1 2100976  229,16 € 

88.9 2100988  229,16 € 

114.3 21009114  261,87 € 

139.7 21009139  344,33 € 

168.3 21009168  361,51 € 

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com

Soupapes de sûreté ......................  p. 154

Soupapes différentielles ............ p. 155

Groupe de sécurité  
et raccords diélectriques .......... p. 156

Purgeurs ................................................ p. 157

Mitigeurs thermostatiques ...... p. 160

Anti-béliers ...........................................  p. 161

Vases d’expansion .......................... p. 162

Alimentateur automatique .....  p. 150

Détendeurs à piston .....................  p. 150

Détendeurs à membrane ............  p. 151

Détendeurs à brides .......................  p. 151

Disconnecteurs ................................. p. 152

Clapets EA ............................................ p. 153

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

DÉTENDEURS

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

DÉTENDEURS

Détendeur à membrane multi-raccords

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 80°C 
Pression amont maxi : 16 bar • Pression aval : réglable de 1 à 5,5 bar - pré réglé à 3 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” X 1/2” 220023412  124,04 € 

Détendeur à cartouche

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 40°C 
Pression amont maxi : 25 bar • Pression aval : réglable de 1 à 6 bar - pré réglé à 3 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2200712  161,96 € 

3/4” 2200734  175,64 € 

1” 220071  233,66 € 

1”1/4 22007114  466,63 € 

1”1/2 22007112  575,66 € 

2” 220072  697,71 € 

Détendeur à membrane 10bis

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 80°C 
Pression amont maxi : 25 bar • Pression aval : réglable de 1 à 6 bar - pré réglé à 3 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2200812  299,13 € 

3/4” 2200834  384,81 € 

1” 220081  536,08 € 

1”1/4 22008114  988,45 € 

1”1/2 22008112  1 392,99 € 

2” 220082  1 937,07 € 

2”1/2 22008212  3 213,18 € 

3” 220083  4 223,35 € 

Détendeur à brides

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 40°C 
Pression amont maxi : 16 bar • Pression aval : réglable de 1 à 6 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 2200950  1 071,45 € 

65 2200965  1 608,29 € 

80 2200980  1 822,93 € 

100 22009100  2 267,39 € 

125 22009125  4 180,79 € 

Alimentateur automatique avec mano

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 80°C • Pression entrée maxi : 16 bar 
Pression de sortie : réglable entre 1 et 4 bar - pré-réglé a 1,5 bar - avec mano

RÉF. PRIX HT

2200100  65,14 € 

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 70°C 
Pression amont maxi : 16 bar • Pression aval : réglable de 1,5 à 5,5 bar - pré réglé à 3 bar

Détendeur à piston PN16 avec écrou libre

RACCORD ENTRÉE  
ÉCROU LIBRE

RACCORD  
SORTIE MÂLE

RÉF. PRIX HT

3/4” 3/4” 2200334  44,20 € 

Détendeur à piston PN16 avec écrou libre

RACCORD  
ENTRÉE MÂLE

RACCORD SORTIE  
ÉCROU LIBRE

RÉF. PRIX HT

3/4” 3/4” 2200434  37,85 € 

Détendeur à piston PN10/16

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 80°C
Pression amont maxi : 10 bar diamètre 3/8” - 15 bar diamètre 1/2” et 3/4”
Pression aval : réglable de 1,2 à 4 bar - pré-réglé à 3 bar

DIAMÈTRE PN RÉF. PRIX HT

3/8” 10 2200538  23,53 € 

1/2” 15 2200512  24,95 € 

3/4” 15 2200534  25,76 € 

Détendeur à piston PN25

Utilisation : eau potable, chauffage, climatisation • Température maxi : 80°C 
Pression amont maxi : 25 bar • Pression aval : réglable de 1 à 5 bar - pré réglé à 3 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2200612  43,54 € 

3/4” 2200634  47,47 € 

1” 220061  75,98 € 

1”1/4 22006114  135,91 € 

1”1/2 22006112  152,62 € 

2” 220062  230,91 € 

2”1/2 22006212  392,36 € 

3” 220063  560,96 € 

Manomètre sec axial 50 mm

PLAGE RACCORD RÉF. PRIX HT

0-6 BAR 1/4” 2701650  8,22 € 

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

DISCONNECTEURS 

Utilisation : eau froide • Température maxi : 65°C • Pression maxi : 10 bar  
Info : avec raccords démontables du 1/2” au 2”

Disconnecteur CA non contrôlable Honeywell

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2201012  111,64 € 

3/4” 2201034  111,64 € 

Disconnecteur orientable BA contrôlable Caleffi

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2201112  364,16 € 

3/4” 2201134  424,30 € 

Disconnecteur BA contrôlable Caleffi

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2201212  195,54 € 

3/4” 2201234  488,46 € 

1” 220121  566,06 € 

1”1/4 22012114  718,99 € 

1”1/2 22012112  1 657,10 € 

2” 220122  1 679,92 € 

Disconnecteur BA contrôlable Honeywell

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2201312  448,20 € 

3/4” 2201334  466,46 € 

1” 220131  590,13 € 

1”1/4 22013114  842,45 € 

1”1/2 22013112  1 265,75 € 

2” 220132  1 354,56 € 

Disconnecteur BA contrôlable Socla

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2201412  610,16 € 

3/4” 2201434  642,26 € 

1” 220141  795,53 € 

1”1/4 22014114  980,84 € 

1”1/2 22014112  1 692,04 € 

2” 220142  1 776,73 € 

Disconnecteur BA contrôlable à brides Caleffi

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2201565  3 251,94 € 

80 2201580  4 118,46 € 

100 22015100  5 470,53 € 

Disconnecteur BA contrôlable à brides Honeywell

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2201665  3 315,85 € 

80 2201680  3 486,00 € 

100 22016100  6 997,32 € 

150 22016150  9 329,20 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

DISCONNECTEUR D’EXTREMITÉ ET CLAPETS ANTIPOLLUTION 

Disconnecteur HA FM

Utilisation : eau potable • Température maxi : 60°C • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2201734  28,10 € 

Utilisation : eau potable • Température maxi : 90°C • Pression maxi : 10 bar

Clapet antipollution EA FM court

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2202034  11,16 € 

Clapet antipollution EA FM

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2201934  11,16 € 

1” 220191  32,33 € 

1”1/4 22019114  77,11 € 

1”1/2 22019112  99,10 € 

2” 220192  126,12 € 

Clapet antipollution EA FF

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2202112  13,20 € 

3/4” 2202134  17,31 € 

1” 220211  24,69 € 

1”1/4 22021114  49,97 € 

1”1/2 22021112  68,48 € 

2” 220212  111,01 € 

Clapet antipollution EA à brides

Utilisation : eau potable • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 16 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2202265  1 360,46 € 

80 2202280  1 684,12 € 

100 22022100  2 291,79 € 

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

SOUPAPES DE SÛRETÉ

Soupape de sûreté

Utilisation : chauffage, climatisation (3 et 4 bar), sanitaire (7 bar) 
Température mini/maxi : 10°C à 100°C • Données techniques : corps laiton pour chauffage / corps 
bronze pour sanitaire

DIAMÈTRE
PRESSION  
DE TARAGE 

RÉF. PRIX HT

1/2” 3 bar 22023123  10,46 € 

1/2” 4 bar 22023124  10,46 € 

1/2” 7 bar 22023127  10,46 € 

3/4” 3 bar 22023343  18,11 € 

3/4” 4 bar 22023344  18,11 € 

3/4” 7 bar 22023347  18,11 € 

1” 3 bar 2202313  42,36 € 

1” 4 bar 2202314  42,36 € 

1” 7 bar 2202317  42,36 € 

1"1/4E - 1"1/2S 3 bar 220231143  301,86 € 

1"1/4E - 1"1/2S 4 bar 220231144  347,25 € 

1"1/4 7 bar 220231147  324,45 € 

1"1/2 3 bar 220231123  577,77 € 

1"1/2 4 bar 220231124  577,77 € 

1"1/2 7 bar 220231127  468,94 € 

2"E - 2"1/2S 3 bar 2202323  668,93 € 

2"E - 2"1/2S 4 bar 2202324  769,33 € 

2” 7 bar 2202327  726,27 € 

Soupape de sûreté Watts

Utilisation : chauffage, climatisation, sanitaire • Température maxi : 110°C  
Données techniques : corps bronze, tarage sur demande de 2 à 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2202534  191,12 € 

1” 220251  275,04 € 

1”1/4 22025114  488,64 € 

1”1/2 22025112  801,50 € 

2” 220252  1 145,47 € 

Soupape de sureté avec mano

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 10°C à 100°C  
Donnée technique : corps laiton

DIAMÈTRE
PRESSION  
DE TARAGE 

RÉF. PRIX HT

1/2” 3 bar 22026123  21,02 € 

3/4” 3 bar 22026343  31,77 € 

Soupape de sureté haute température

Utilisation : solaire, chauffage • Température maxi : 160°C • Donnée technique : corps laiton

DIAMÈTRE
PRESSION  
DE TARAGE 

RÉF. PRIX HT

1/2” 6 bar 22028126  23,63 € 

1/2” 10 bar 22028128  46,09 € 

3/4” 6 bar 22028346  31,96 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

SOUPAPES DE SÛRETÉ ET SOUPAPES DIFFÉRENTIELLES

Soupape de sûreté à brides

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 150°C  
Données techniques : corps fonte, tarage sur demande de 0,2 à 40 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

25 - 40 2202925  998,74 € 

32 - 50 2202932  1 181,75 € 

40 - 65 2202940  1 434,49 € 

50 - 80 2202950  1 786,58 € 

65 - 100 2202965  2 752,20 € 

80 - 125 2202980  3 580,12 € 

100 - 150 22029100  5 063,42 € 

125 - 200 22029125  6 487,45 € 

150 - 250 22029150  9 433,12 € 

Soupape différentielle

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 6 bar  
Donnée technique : corps laiton

DIAMÈTRE PLAGE DE RÉGLAGE RÉF. PRIX HT

3/4” 0,03 à 0,5 BAR 2202434  63,91 € 

1” 0,03 à 0,46 BAR 220241  226,25 € 

1”1/4 0,03 à 0,46 BAR 22024114  240,52 € 

Soupape de décharge

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -30°C + 130°C  
Pression mini/maxi : 0,2 - 20 bar • Données techniques : corps bronze, portée NBR

DIAMÈTRE PLAGE DE RÉGLAGE RÉF. PRIX HT

3/8”  0,5 à 2,5 BAR 2203038  310,75 € 

1/2”  0,5 à 2,5 BAR 2203012  279,19 € 

3/4”  0,5 à 2,5 BAR 2203034  364,16 € 

1”  0,5 à 2,5 BAR 220301  475,84 € 

1”1/4  0,5 à 2,5 BAR 22030114  662,78 € 

1”1/2  0,5 à 2,5 BAR 22030112  973,53 € 

2”  0,5 à 2,5 BAR 220302  1 425,09 € 

3/8” 2 à 12 BAR 2203138  310,75 € 

1/2” 2 à 12 BAR 2203112  279,19 € 

3/4” 2 à 12 BAR 2203134  364,16 € 

1” 2 à 12 BAR 220311  475,84 € 

1”1/4 2 à 12 BAR 22031114  662,78 € 

1”1/2 2 à 12 BAR 22031112  973,53 € 

2” 2 à 12 BAR 220312  1 425,09 € 

62 rue Doyen GOSSE
BP 145

38603 FONTAINE CEDEX
Tel : 04 76 26 51 36

Fax : 04 76 26 13 56
E-mail : contact@coditherm.com

www.coditherm.com

FICHE TECHNIQUE

  

Référence Description

1 Corps

2 Bonnet 

3 Rondelle membrane

4 Membrane d’obturation

5 obturateur

6 Tige 

7 ressort 

8 Vis de réglage

9 Bouton 

10 Rondelle élastique

11 Chapeau

Caractéristiques techniques générales :

Soupape en laiton à membrane en nylon.

Tarage 3 bars à 10 bars.

Température : de 0°C à 110°C 

Existe en 1/2 ; 3/4 ; 1".

Surpression à partir de 10% 

Refaire pression à partir de  20% (minimum 0.6 bar)

SOUPAPE DE SÉCURITÉ AVEC ET SANS MANOMÈTRE

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

DÉVERSEUR, GROUPES DE SÉCURITÉ ET RACCORDS DIÉLECTRIQUES 

Déverseur coaxial

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 80°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : corps fonte, portée NBR, plage de réglage : 2 - 8 bar sur demande

DIAMÈTRE PLAGE DE RÉGLAGE RÉF. PRIX HT

50 0,3 à 4 BAR 2203250  1 973,76 € 

65 0,3 à 4 BAR 2203265  2 150,99 € 

80 0,3 à 4 BAR 2203280  2 668,10 € 

100 0,3 à 4 BAR 22032100  4 556,89 € 

125 0,3 à 4 BAR 22032125  5 074,00 € 

150 0,3 à 4 BAR 22032150  6 722,44 € 

200 0,3 à 4 BAR 22032200  13 228,81 € 

Collecteur pour soupape

DIAMÈTRE LARGEUR RÉF. PRIX HT

50  250 MM 22033250  60,05 € 

65 400 MM 22033400  100,06 € 

Groupe de sécurité droit

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2203434  37,03 € 

Groupe de sécurité coudé

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 220351  288,81 € 

Entonnoir siphon

RÉF. PRIX HT

2203600  3,74 € 

Utilisation : sanitaire, chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi : 10 bar • Données techniques : corps bronze, portée NBR

Raccord diélectrique à souder / femelle

Ø FEMELLE Ø CUIVRE RÉF. PRIX HT

1/2” 16 220371612  14,44 € 

3/4” 16 220371634  16,39 € 

3/4” 18 220371834  18,26 € 

3/4” 22 220372234  18,47 € 

1” 28 22037281  35,07 € 

1”1/4 32 2203732114  38,43 € 

1”1/2 35 2203735112  64,86 € 

 Raccord diélectrique à visser 

DIAMÈTRE RACCORD RÉF. PRIX HT

1/2” MF 2203812  16,39 € 

3/4” MF 2203834  17,31 € 

1” FF 220381  57,73 € 

1”1/4 FF 22038114  90,06 € 

1”1/2 FF 22038112  148,11 € 

2” FF 220382  277,30 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

PURGEURS DE RADIATEUR

Purgeur manuel à volant

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8” 2203918  2,20 € 

1/4” 2203914  3,01 € 

Purgeur manuel à carré

DIAMÈTRE CARRÉ RÉF. PRIX HT

1/8”  5 2204018  2,37 € 

1/4” 4 2204014  3,28 € 

Clé pour purgeur à carré 

CARRÉ RÉF. PRIX HT

4 220414  1,36 € 

5 220415  1,36 € 

Purgeur automatique de radiateur coudé

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 10 bar 
Pression maxi de fonctionnement : 2,5 bar pour 1/2” et 3/4” - 6 bar pour 1” et 1 1/4”

DIAMÈTRE MONTAGE RÉF. PRIX HT

1” DROITE 220441  30,12 € 

1” GAUCHE 220451  30,20 € 

1”1/4 DROITE 22044114  41,25 € 

1”1/4 GAUCHE 22045114  41,10 € 

Purgeur automatique à disque de fibre

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/8” 2204618  14,25 € 

1/4” 2204614  14,29 € 

3/8” 2204638  14,36 € 

1/2” 2204612  19,66 € 

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

PURGEURS 

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi de fonctionnement : 6 bar • Pression maxi : 10 bar

Purgeur automatique

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 2204738  11,19 € 

1/2” 2204712  10,28 € 

Clapet anti-retour pour purgeur

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2204812  10,63 € 

Purgeur automatique équerre

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 2204338  11,60 € 

1/2” 2204312  12,05 € 

Purgeur automatique grand débit

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi de fonctionnement : 8 bar • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2204934  122,13 € 

Purgeur automatique fonte

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 115°C  
Pression maxi de fonctionnement : 6 bar • Pression maxi : 12 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2205034  390,20 € 

1” 220501  387,57 € 

1”1/4 22050114  453,16 € 

Purgeur automatique ACS

Utilisation : sanitaire, chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi de fonctionnement : 10 bar • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2205112  122,22 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

PURGEURS 

Purgeur automatique Ventstream

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi de fonctionnement : 4 bar • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 2205238  41,82 € 

1/2” 2205212  45,68 € 

Purgeur automatique grand débit Vencal

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C  
Pression maxi de fonctionnement : 2,5 bar • Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2205334  48,72 € 

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C • Pression maxi : 10 bar

Purgeur automatique ZUPW

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 2205438  119,61 € 

1/2” 2205412  136,48 € 

Purgeur automatique ZUT

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2205512  179,26 € 

Purgeur automatique solaire

Utilisation : solaire, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 180°C  
Pression maxi : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 2205638  16,11 € 

1/2” 2205612  16,11 € 

Robinet à boisseau sphérique solaire MF pour purgeur

Utilisation : solaire • Température mini/maxi : - 30°C + 180°C • Pression maxi : 50 bar 
Données techniques : presse étoupe, passage intégral, corps laiton

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/8” 0111538  7,98 € 

1/2” 0111512  12,65 € 

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

MITIGEURS THERMOSTATIQUES

Mitigeur thermostatique petit débit

Utilisation : sanitaire • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 16 bar 
Réglage : 30°C à 65°C / pré-réglé à 38°C

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2205712  115,70 € 

3/4” 2205734  120,60 € 

1” 220571  170,81 € 

Mitigeur thermostatique multi-positions

Utilisation : sanitaire • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 16 bar 
Réglage : 30°C à 50°C / pré-reglé a 38°C

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2205812  127,36 € 

Utilisation : sanitaire • Température maxi : 90°C • Pression maxi : 10 bar 
Réglage : 45°C à 65°C / pré-réglé a 55°C

Mitigeur thermostatique collectif

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2205912  754,47 € 

3/4” 2205934  1 102,66 € 

1” 220591  1 208,48 € 

1”1/4 22059114  1 223,84 € 

1”1/2 22059112  2 023,96 € 

2” 220592  2 023,96 € 

Mitigeur thermostatique collectif à brides

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

65 2206065  7 561,72 € 

80 2206080  8 661,47 € 

Mitigeur thermostatique Ultramix

Utilisation : sanitaire • Température maxi : 85°C • Pression mini/maxi : 1 bar / 10 bar 
Réglage : 30°C à 70°C

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2206234  1 636,20 € 

1” 220621  3 137,94 € 

1”1/4 22062114  4 315,69 € 

1”1/2 22062112  5 335,29 € 

2” 220622  6 165,28 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

ANTI-BÉLIERS 

Anti-bélier à membrane mâle

Utilisation : sanitaire • Température mini/maxi : -10°C + 99°C • Pression maxi : 15 bar 
Donnée technique : pré-gonflé à 3,5 bar

VOLUME RÉF. PRIX HT

160 CM3 22063160  46,28 € 

2000 CM3 220632000  109,75 € 

500 CM3 22063500  174,39 € 

Anti-bélier à ressort femelle

Utilisation : sanitaire, chauffage • Température maxi : 85°C • Pression maxi : 10 bar 
Pré-contrainte : 4 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2206412  15,19 € 

3/4” 2206434  15,56 € 

1” 220641  23,61 € 

1”1/4 22064114  81,34 € 

1”1/2 22064112  92,42 € 

2” 220642  104,17 € 

Retour au sommaire général
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 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

VASES D’EXPANSION

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -20°C + 100°C • Pression maxi : 8 bar

Vase d’expansion chauffage/climatisation à vessie suspendu

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

5 L  2 BAR 3/4" 220655  42,50 € 

8 L 2 BAR 3/4" 220658  45,82 € 

12 L 2 BAR 3/4" 2206512  48,14 € 

18 L 2 BAR 3/4" 2206518  51,46 € 

24 L 2 BAR 3/4" 2206524  61,49 € 

35 L 2 BAR 3/4" 2206535  94,02 € 

Vase d’expansion chauffage/climatisation à vessie sur pieds

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 L 2 BAR 1" 2206550  127,75 € 

80 L 2 BAR 1" 2206580  229,61 € 

100 L 4 BAR 1" 22065100  267,50 € 

150 L 4 BAR 1" 22065150  376,08 € 

200 L 4 BAR 1" 22065200  491,61 € 

250 L 4 BAR 1”1/2 22065250  672,67 € 

300 L 4 BAR 1”1/4 22065300  703,97 € 

400 L 4 BAR 1”1/2 22065400  1 135,27 € 

500 L 4 BAR 11/4" 22065500  1 222,08 € 

600 L 4 BAR 1”1/4 22065600  1 616,44 € 

800 L 4 BAR 2" 22065800  2 629,44 € 

1000 L 4 BAR 2" 220651000  2 980,03 € 

Utilisation : sanitaire, chauffage, climatisation  
Température mini/maxi : -20°C + 100°C • Pression maxi : 10 bar

Vase d’expansion sanitaire à vessie suspendu

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

5 L 2 BAR 3/4" 220675  47,60 € 

8 L 2 BAR 3/4" 220678  51,31 € 

12 L 2 BAR 3/4" 2206712  61,62 € 

18 L 2 BAR 3/4" 2206718  65,87 € 

25 L 2 BAR 1" 2206724  78,70 € 

Vase d’expansion sanitaire à vessie sur pieds

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

100 L 4 BAR 1" 22066100  342,88 € 

200 L 4 BAR 1”1/4 22066200  628,60 € 

300 L 4 BAR 1”1/4 22066300  804,53 € 

500 L 4 BAR 1”1/4 22066500  1 581,52 € 

 SÉCURITÉ DES RÉSEAUX 

VASES D’EXPANSION

Utilisation : solaire, chauffage, climatisation • Température mini/maxi : -10°C + 110°C  
Pression maxi : 10 bar

Vase d’expansion solaire à vessie suspendu

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

8 L 2 BAR 3/4" 220688  54,90 € 

18 L 2 BAR 3/4" 2206818  75,22 € 

25 L 2 BAR 3/4" 2206825  80,74 € 

35 L 2 BAR 3/4" 2206835  139,39 € 

Vase d’expansion solaire à vessie sur pieds

VOLUME PRÉ-GONFLAGE DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

50 L 2 BAR 3/4" 2206850  182,73 € 

80 L 2 BAR 3/4" 2206880  284,46 € 

100 L 4 BAR 1" 22068100  370,25 € 

150 L 4 BAR 1" 22068150  510,85 € 

200 L 4 BAR 1" 22068200  613,54 € 

250 L 4 BAR 1" 22068250  1 056,80 € 

300 L 4 BAR 1”1/4 22068300  914,51 € 

400 L 4 BAR 1" 22068400  1 479,48 € 

500 L 4 BAR 1”1/4 22068500  1 408,74 € 

Support de vase nu Support de vase équipé

Pour vase 35 L maxi Pour vase 35 L maxi

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

2206900  43,82 € 2206901  90,65 € 

Contrôleur de pression pour vase Clapet d’isolement pour vase

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

2207000  88,91 € 2207100  17,82 € 

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com
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Filtration ................................................  p. 167

Filtres à poche et barreaux  
magnétiques acier et inox .......  p. 168
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Matériaux de construction      100% CE Acier Inoxydable 316L, mécano-soudé
Position du corps Verticale
Ouverture couvercle Simple et sans outils par boulons basculants en inox
Support Trépied inox réglable en hauteur  
Orifices E/S, Vidange, Évent, Pression différentielle
Fixation Poche Bague usinée et soudée.
Support poche Panier en inox
Système magnétique : Barreau puissant  en néodyme enrobé inox

Filtre clarificateur magnétique  de 
construction robuste, respectant la 
réglementation en vigueur.
Conçu et construit suivant EN13445 
et DESP 97/23, conforme  aux 
Codes CODAP et ASME
Barreau magnétique puissant  en 
Néodyme 12000Gs pour retenir 
efficacement  les oxydes 
métalliques dans le réseau.
Raccordement par manchons 
taraudés ou brides.
Poche feutre de 1µ à 900µ garantie 
sans silicone avec système de clip 
Polyloc

Retour au sommaire général
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 TRAITEMENT D’EAU 

ADOUCISSEURS

 TRAITEMENT D’EAU 

FILTRATION

Filtre Neptune 100µ

Utilisation : chauffage, climatisation • Température mini/maxi : 0°C + 120°C 
Pression nominale : 16 bar • Données techniques : Corps laiton, tamis inox, 2 prises manomètre 1/4’’

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2300412  174,20 € 

3/4” 2300434  164,41 € 

1” 230041  251,40 € 

1”1/4 23004114  249,87 € 

1”1/2 23004112  310,38 € 

2” 230042  310,38 € 

Filtre à cartouche Firun 20µ

Utilisation : eau potable, eau froide • Température maxi : 40°C • Pression maxi : 6 bar 
Données technique : livré avec la clé de démontage et l’équerre de fixation

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

3/4” 2300534  48,43 € 

Cartouche filtrante bobine pour Firun dia 3/4”

DIAMÈTRE FILTRATION RÉF. PRIX HT

3/4” 20µ 2300720  6,64 € 

3/4” 50µ 2300750  7,89 € 

Filtre à cartouche Cintropur 25µ

Utilisation : eau potable, eau froide • Température maxi : 50°C • Pression maxi : 10 bar 
Données techniques : Dia 1’’ et 1’’1/4 : livré avec la clé de démontage sans manomètres - Dia 1”1/2 
au DN 80 : livré avec la clé de démontage, 2 manomètres et vanne de purge

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 230061  272,99 € 

1”1/4 23006114  340,30 € 

1”1/2 23006112  767,75 € 

2” 230062  1 143,57 € 

65 2301065  1 295,17 € 

80 2301080  1 604,93 € 

Sachet de 5 tamis filtrants 25µ pour filtre Cintropur

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 230081  27,16 € 

1”1/4 23008114  46,56 € 

1”1/2 23008112  69,84 € 

2” - 65 - 80 230082  48,50 € 

Gamme petit collectif

Température mini/maxi : 5°C + 40°C • Pression mini/maxi : 1,5 - 7 bar • Débit maxi : 5 m3/h 
Données techniques : vanne de mixage dureté compris dans la vanne, tension 230V,  
puissance absorbée 5W

TYPE DIAMÈTRE RÉSINES BAC À SEL RÉF. PRIX HT

AD114 COMPACT 1’’ 14L 25L 2300114C  1 292,23 € 

AD114 BI-BLOC 1’’ 14L 25L 2300114B  1 184,49 € 

Gamme pour collectivités

Température mini/maxi : 4°C + 43°C • Pression mini/maxi : 1,5 - 8,5 bar • Débit maxi : 8,5m3/h 
Données technique : coffret de commande électronique avec réserve de marche 24h en cas de 
coupure de courant, enregistrement du nombre de régénérations et des consommations d’eau, 
mélangeur TH compris dans la vanne

TYPE DIAMÈTRE RÉSINES BAC À SEL RÉF. PRIX HT

ADWS 125/50 CI 1’’1/4 50L 150L 2300250  2 775,06 € 

ADWS 125/75 CI 1’’1/4 75L 200L 2300275  3 345,44 € 

Vanne de bypass Clack

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” et 1’1/4 2300901  113,05 € 

Sac de sel

CONTENANCE RÉF. PRIX HT

 25KG 2300902  42,54 € 

Vanne de cépage Oventrop

Utilisation : Pour les installations d’adoucisseurs d’eau potable de grande capacité 
Température maxi : 90°C • Pression nominale : 10 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1”1/4 23003114  560,67 € 

2” 230032  809,04 € 

Retour au sommaire général
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 TRAITEMENT D’EAU 

DÉSEMBOUEURS MAGNÉTIQUES

Filtre à poche et barreau magnétique acier

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 110°C • Pression maxi : 10,5 bar 
Données techniques : Corps acier mécano-soudé 100% CE, trépied réglable en hauteur, peinture 
de finition électrostatique, panier support en inox pour le maintien de la poche filtrante

DÉBIT DIAMÈTRE FILTRATION RÉF. PRIX HT

 5 - 9 M3/H 1" 50µ 230119  1 120,50 € 

10 - 20 M3/H 2" 50µ 2301120  1 979,55 € 

21 - 50 M3/H DN 80 50µ 2301150  2 415,30 € 

Filtre à poche et barreau magnétique inox

Utilisation : chauffage, climatisation • Température maxi : 100°C • Pression maxi : 10 bar 
Données techniques : corps 100% inox, trépied réglable en hauteur, panier support en inox  
pour le maintien de la poche filtrante

DÉBIT DIAMÈTRE FILTRATION RÉF. PRIX HT

5 - 10 M3/H 1"1/4 50µ 2301210  1 170,30 € 

11 - 18 M3/H 1"1/2 50µ 2301218  2 481,70 € 

18 - 30 M3/H 2" 50µ 2301230  3 237,00 € 

21 - 50 M3/H DN 80 50µ 2301250  3 274,35 € 

Filtre à poche et barreau magnétique acier avec pompe

Données techniques : idem filtre à poche et barreau magnétique acier ci-dessus,  
et pompe à débit variable selectionnée sur le débit maxi du filtre à 2 mce

DÉBIT DIAMÈTRE POMPE PRIX HT

0 - 2,5 M3/H 1" BASIC 25/6-180  1 490,00 € 

5 - 9 M3/H 1" XL 25-80  2 170,00 € 

10 - 20 M3/H 2" XL 50-80F  3 800,00 € 

21 - 50 M3/H DN 80 XL 80-120F  6 740,00 € 

Filtre à poche et barreau magnétique inox avec pompe

Données techniques : idem filtre à poche et barreau magnétique inox ci-dessus,  
et pompe à débit variable selectionnée sur le débit maxi du filtre à 2 mce

DÉBIT DIAMÈTRE POMPE PRIX HT

0 - 2,5 M3/H 1"1/4 BASIC 32/6-180  1 555,00 € 

5 - 10 M3/H 1"1/4 XL 32-80  2 330,00 € 

11 - 18 M3/H 1"1/2 XL 40-80F  3 640,00 € 

18 - 30 M3/H 2" XL 50-120F  5 970,00 € 

21 - 50 M3/H DN 80 XL 80-120F  7 595,00 € 

 TRAITEMENT D’EAU 

ACCESSOIRES DÉSEMBOUEURS MAGNÉTIQUES

Coffret de contrôle pour filtre à poche et barreau magnétique

Données techniques : permet de contrôler le colmatage du filtre, à coupler à un contrôleur  
de débit à palette

RÉF. PRIX HT

2301300  1 394,40 € 

Contrôleur de débit à palette

Utilisation : Chauffage, climatisation, sanitaire • Température mini/maxi : -25°C + 120°C 
Pression nominale : 15 bar • Données techniques : pour tuyauterie du diamètre 33,7 au 219,1,  
IP54, alimentation 220VAC 8A, livré avec 4 jeux de palettes et microswitch à contact SPDT

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 2702600  149,40 € 

Poche 50µ pour filtre en acier

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 230149  25,32 € 

2” 2301420  33,62 € 

80 2301450  41,09 € 

Poche 50µ pour filtre en inox

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1”1/4 2301510  76,11 € 

1”1/2 2301518  83,95 € 

2” 2301530  109,68 €

80 2301450  41,09 € 

Jaquette isolante M1 pour filtre en inox

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1”1/4 2301610  780,20 € 

1”1/2 2301618  892,25 € 

2” 2601630  975,25 € 

• matériaux de construction = 100% CE - Acier, mécano-soudé
• position du corps = verticale 
• ouverture couvercle = simple et sans outils par boulons basculants en acier
• articulation couvercle = boulon/charnière
• support = trépied réglable en hauteur
• contrôle DESP 97/23 = art.3 §3
• joints de corps = torique en Nitrile
• p initial filtre propre = 50 mbar
• p de colmatage = 1.5 bar  
• pression de service = 10,5 Bar (option pour 16 Bar à 40Bar)
• pression de calcul = 10,5 Bar relatif (option pour 16 Bar à 40Bar)
• pression d’épreuve = 16 Bar relatif  
• température de calcul = 110°C (option pour 150°C à 180°C)
• traitement interne = décapage par sablage SA2 ,5
• revêtement externe = peinture de finition électrostatique
• traitement de surface Inox = Microbillage de verre, Décapage et Passivation

Équipements internes par corps de filtre :  
1 panier supports poche: en inox
1 poche filtrante en polypropylène système de clip Polyloc garantie sans silicone avec finesse 
de filtration de 1µ à 200µ

Équipements externes en option :  
2 piquages 1/4" G, sur corps pour indicateur de colmatage  

SIRET 444685655 – RC de PONTOISE
87, rue de le République tel:+33 (0)1.39.81.20.10    fax: +33 (0)1.79.73.17.40
95100 Argenteuil FRANCE www.cdtsarl.com

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Matériaux de construction      100% CE Acier Inoxydable 316L, mécano-soudé
Position du corps Verticale
Ouverture couvercle Simple et sans outils par boulons basculants en inox
Support Trépied inox réglable en hauteur  
Orifices E/S, Vidange, Évent, Pression différentielle
Fixation Poche Bague usinée et soudée.
Support poche Panier en inox
Système magnétique : Barreau puissant  en néodyme enrobé inox

Filtre clarificateur magnétique  de 
construction robuste, respectant la 
réglementation en vigueur.
Conçu et construit suivant EN13445 
et DESP 97/23, conforme  aux 
Codes CODAP et ASME
Barreau magnétique puissant  en 
Néodyme 12000Gs pour retenir 
efficacement  les oxydes 
métalliques dans le réseau.
Raccordement par manchons 
taraudés ou brides.
Poche feutre de 1µ à 900µ garantie 
sans silicone avec système de clip 
Polyloc

Retour au sommaire général
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 TRAITEMENT D’EAU  TRAITEMENT D’EAU 

 1. LE CIRCUIT N’A PAS BESOIN D’ÊTRE DÉSEMBOUÉ 

MULTIPROTEC

  1.1. GÉNÉRALITÉS  

MULTIPROTEC est un inhibiteur de corrosion liquide pour la protection des métaux 
dans des circuits fermés d’eau de chauffage et de refroidissement. 
MULTIPROTEC est appliqué pour la protection de tous métaux dans des circons-
tances extrêmes de pH, et de qualité d’eau. 
MULTIPROTEC est appliqué dans des systèmes d’eau froide, d’eau chaude, d’eau  
glacée, glycolée, saumâtre… 
MULTIPROTEC contient du molybdène, des phosphates, des inhibiteurs spécifiques 
pour le cuivre et l’aluminium et des dispersants. 

  1.2. CARACTÉRISTIQUES  

Aspect : liquide incolore. 
pH : 10,3 ± 1 
Densité : 1,07 +/- 0,02 
Solubilité dans l’eau : infinie. 

  1.3. MODE D’EMPLOI ET DOSAGE  

Injecter :
- 1 L de MULTIPROTEC par tranche de 50 kW en l’absence d’aluminium.
- 2 L de MULTIPROTEC par tranche de 50 kW en présence d’aluminium.
Contrôle par analyse de la concentration de molybdène. 
Les meilleurs résultats sont obtenus lorsque le pH se situe entre 7,5 et 9,5. 

  1.4. EMBALLAGE  

Flacon de 1 L (50kW max par flacon) – Prix public HT : 80€
Bidon de 5 L (250 kW max par bidon) – Prix public HT : 200€
Jerrican de 25 L (1250 kW max par jerrican) – Prix public HT : 870€

  1.5. MANIPULATION  

MULTIPROTEC est très faiblement toxique.
L’ingestion de grandes quantités de ce produit peut provoquer une intoxication.
En cas de contact avec la peau ou les yeux, rincer abondamment.

 2. LE CIRCUIT A BESOIN D’ÊTRE DÉSEMBOUÉ 

CLEAN UP

  2.1. GÉNÉRALITES  

CLEAN UP est un produit composé de copolymères d’acide acrylique et d’acide  
maléïque. Il est utilisé dans les circuits de chauffage et de refroidissement importants 
pour éviter les dépôts de tartre, de gypse, d’oxyde de fer et de boues organiques.
CLEAN UP a une bonne stabilité vis à vis d’oxydants comme le chlore et le brome. 
CLEAN UP ne contient pas de phosphore ni de complexant comme le NTA ou l’EDTA. 

  2.2. CARACTÉRISTIQUES  

Aspect : liquide incolore 
pH : 6,6 ± 1 
Densité : 1,14 +/- 0,02 
Solubilité dans l’eau : infinie 

  2.3. MODE D’EMPLOI ET DOSAGE  

Pour améliorer le résultat final, il est possible d’installer en dérivation du circuit  
un filtre magnétique associé à une filtration mécanique. Ce filtre devra être net-
toyé très régulièrement durant toute la phase de désembouage.

Ouvrir tous les éléments chauffants, vannes trois voies, etc., pour que l’eau  
circule partout.
À l’aide d’une pompe ou de tout autre moyen, injecter 1 L de CLEAN UP par tranche 
de 50 kW
Laisser circuler pendant 1 semaine minimum et sans limite de durée maximum
Durant cette période nettoyer régulièrement le filtre magnétique.

Rincer ensuite abondamment le circuit avec de l’eau froide ou chaude, sans le  
vidanger, mais en créant une ou plusieurs fuites artificielles à l’égout sur un ou  
plusieurs points bas ; cette perte sera compensée en continu par un appoint  
d’eau neuve (adoucie si le rinçage se fait en eau chaude). L’eau de rinçage peut être 
dirigé à l’égout.
Contrôler régulièrement l’eau évacuée en la prélevant dans un récipient transparent 
et arrêter le rinçage lorsque l’eau est claire et exempte de matières en suspension.

Lorsque le rinçage sera terminé, injecter :
- 1 L de MULTIPROTEC par tranche de 50 kW en l’absence d’aluminium.
- 2 L de MULTIPROTEC par tranche de 50 kW en présence d’aluminium.

  2.4. EMBALLAGE  

Flacon de 1 L (50kW max par flacon) – Prix public HT : 55€
Bidon de 5 L (250 kW max par bidon) – Prix public HT : 135€
Jerrican de 25 L (1250 kW max par jerrican) – Prix public HT : 520€

  2.5. MANIPULATION  

CLEAN UP est très peu dangereux à manipuler.
En cas de contact avec les yeux, consulter un médecin.

 TRAITEMENT  
DES CIRCUITS FERMÉS 

 PRÉALABLE IMPORTANT 

Avant toute introduction de réactif, on s’assurera de la présence d’une  
disconnexion conforme aux textes en vigueur en amont des réseaux à traiter.

S’assurer de la présence ou non de fonte d’aluminium dans le circuit,  
en cas de doute, il sera préférable de considérer que ce matériau est présent.

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com

Compteurs d’eau ..............................  p. 174

Compteurs d’énergie  
MADDALENA ......................................  p. 177

Compteurs d’énergie 
SENSUS .................................................  p. 180

Compteurs d’énergie  
DIEHL Metering ................................. p. 181

Boisseaux sphériques  
porte sonde .......................................... p. 181

Thermomètres ................................... p. 182

Manomètres et kit mano ..........  p. 184

Contrôle des fluides .....................  p. 185
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 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’EAU

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’EAU

Utilisation : distribution d’eau froide • Température mini/maxi : 0°C + 50°C • Pression maxi : 16 bar 
Communication : pré-équipé pour émetteur d’impulsion 1 litre 
Classe MID : montage horizontal et vertical R400 (R315 pour calibre 40)

Eau froide volumétrique
Émetteur d’impulsions pour compteur  
volumétrique

CALIBRE RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

15 2600915  126,33 € 2604703  47,06 € 

20 2600920  161,56 € 

25 2600925  328,47 € 

32 2600932  532,78 € 

40 2600940  691,60 € 

COMPTEURS DIVISIONNAIRES

Utilisation : distribution d’eau froide ou chaude
Température mini/maxi : 0°C + 50°C pour eau froide / 30°C + 90°C pour eau chaude
Pression maxi : 16 bar 
Communication : pré-équipé pour émetteur d’impulsion 10L  
Classe MID : montage horizontal R80 - montage vertical R40

Eau froide Eau chaude

CALIBRE RÉF. PRIX HT CALIBRE RÉF. PRIX HT

15 2600115  40,67 € 15 2600315  41,62 € 

20 2600120  50,26 € 20 2600320  51,13 € 

Émetteur d’impulsions pour compteur  
divisionnaire

RÉF. PRIX HT

2604700  32,95 € 

Utilisation : distribution d’eau froide ou chaude • Température maxi : 0°C + 50°C pour eau froide / 
30°C + 90°C pour eau chaude • Pression maxi : 16 bar 
Communication : pré equipé pour émetteur radio ou Mbus  
Classe MID : montage horizontal R80 - montage vertical R40

Eau froide EVO Eau chaude EVO

CALIBRE RÉF. PRIX HT CALIBRE RÉF. PRIX HT

15 2602715 46,23 € 15 2602815  46,69 € 

20 2602720  56,69 € 20 2602820  57,81 € 

Émetteur Mbus pour compteur divisionnaire 
EVO

RÉF. PRIX HT

2604704  132,80 € 

COMPTEURS PREMIÈRE PRISE

Utilisation : distribution d’eau froide ou chaude 
Température mini/maxi : 0°C + 50°C pour eau froide / 30°C + 90°C pour eau chaude
Pression maxi : 16 bar
Communication : pré-équipé pour émetteur d’impulsion 10L
Classe MID eau froide : montage horizontal uniquement R160 
Classe MID eau chaude : montage horizontal R100 - montage vertical R50

Eau froide jet multiple Eau chaude jet multiple

CALIBRE RÉF. PRIX HT CALIBRE RÉF. PRIX HT

15 2600515  97,82 € 15 2600715  163,22 € 

20 2600520  109,39 € 20 2600720  184,72 € 

25 2600525  147,41 € 25 2600725  291,33 € 

32 2600532  175,67 € 32 2600732  315,07 € 

40 2600540  333,62 € 40 2600740  658,19 € 

50 2600550  408,53 € 50 2600750  677,61 € 

Émetteur d’impulsions pour compteur  
première prise 

RÉF. PRIX HT

2604701  36,64 € 

CALIBRE DIAMÈTRE RACCORD LONGUEUR (MM) DÉBIT NOMINAL (M3/H) DÉBIT MAXI (M3/H)

15 3/4" 110 2,5 3,1

20 1" 130 4 5

CALIBRE DIAMÈTRE RACCORD LONGUEUR (MM) DÉBIT NOMINAL (M3/H) DÉBIT MAXI (M3/H)

15 3/4" 170 2,5 3,1

20 1" 190 4 5

25 1 1/4" 260 6,3 7,8

32 1 1/2" 260 10 12,5

40 2" 300 16 20

50 2 1/2" 300 25 31,2

INFORMATION TECHNIQUE COMPTEUR DIVISIONNAIRE INFORMATION TECHNIQUE COMPTEUR PREMIÈRE PRISE

Retour au sommaire général
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TUBES ATTENTE COMPTEUR

Tube d’attente PVC diam 3/4

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

110 MM 26051110  7,78 € 

170 MM 26051170  9,13 € 

COMPTEUR À BRIDES TYPE WOLTMANN

Utilisation : distribution d’eau froide ou chaude 
Température mini/maxi : 0°C + 50°C pour eau froide / 30°C + 90°C pour eau chaude
Pression maxi : 16 bar
Communication : pré-équipé pour émetteur d’impulsion 100L du DN50 au DN 125 /  
impulsion 1000L DN150 et 200
Classe MID R100 

Eau froide Eau chaude

CALIBRE RÉF. PRIX HT CALIBRE RÉF. PRIX HT

50 2601050  629,80 € 50 2601250  692,76 € 

65 2601065  683,38 € 65 2601265  751,86 € 

80 2601080  724,80 € 80 2601280  797,38 € 

100 26010100  829,88 € 100 26012100  912,63 € 

125 26010125  1 007,91 € 125 26012125  1 108,63 € 

150 26010150  1 438,39 € 150 26012150  1 583,06 € 

200 26010200  1 760,89 € 200 26012200  1 937,30 € 

Émetteur d’impulsions pour compteur type 
Woltmann

RÉF. PRIX HT

2604702  81,30 € 

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’EAU

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’ÉNERGIE MADDALENA

CALIBRE LONGUEUR (MM) DÉBIT NOMINAL (M3/H) DÉBIT MAXI (M3/H)

50 200 40 50

65 200 63 78,8

80 225 100 125

100 250 160 200

125 250 160 200

150 300 250 312,5

200 350 400 500

COMPTEURS COMPACTS

Utilisation : chauffage seul ou chauffage et climatisation • Température mini/maxi : 5°C + 90°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : compteur mécanique, certifié MID

Compteur calories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 110 1,5 3 2601415  388,48 € 

20 IMPULSION 1" 130 2,5 5 2601420  423,30 € 

15 MBUS 3/4" 110 1,5 3 2601515  391,68 € 

20 MBUS 1" 130 2,5 5 2601520  428,32 € 

Compteur calories + frigories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 110 1,5 3 2601615  431,64 € 

20 IMPULSION 1" 130 2,5 5 2601620  434,92 € 

15 MBUS 3/4" 110 1,5 3 2601715  434,92 € 

20 MBUS 1" 130 2,5 5 2601720  433,34 € 

COMPTEURS COMPACTS ULTRASONS

Utilisation : chauffage seul ou chauffage et climatisation • Température mini/maxi : 5°C + 90°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : compteur à ultrasons, certifié MID

Compteur calories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 110 1,5 3 2601815  463,68 € 

20 IMPULSION 1" 130 2,5 5 2601820  521,20 € 

25 IMPULSION 1 1/4" 150 3,5 7 2601825  664,00 € 

25 IMPULSION 1 1/4” 150 6 12 26018256  1 072,36 € 

40 IMPULSION 2" 200 10 20 2601840  1 545,50 € 

15 MBUS 3/4" 110 1,5 3 2601915  456,50 € 

20 MBUS 1" 130 2,5 5 2601920  521,20 € 

25 MBUS 1 1/4" 150 3,5 7 2601925  664,00 € 

25 MBUS 1 1/4” 150 6 12 26019256  1 072,32 € 

40 MBUS 2" 200 10 20 2601940  1 550,40 € 

Compteur calories + frigories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 110 1,5 3 2602015  556,14 € 

20 IMPULSION 1" 130 2,5 5 2602020  575,98 € 

25 IMPULSION 1 1/4" 150 3,5 7 2602025  718,78 € 

25 IMPULSION 1 1/4” 150 6 12 26020256  1 103,94 € 

40 IMPULSION 2" 200 10 20 2602040  1 562,02 € 

15 MBUS 3/4" 110 1,5 3 2602115  556,14 € 

20 MBUS 1" 130 3,5 5 2602120  576,02 € 

25 MBUS 1 1/4" 150 6 7 2602125  718,78 € 

25 MBUS 1 1/4” 150 6 12 26021256  1 103,94 € 

40 MBUS 2" 200 10 20 2602140  1 568,78 € 

INFORMATION TECHNIQUE COMPTEUR À BRIDES

Retour au sommaire général
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 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’ÉNERGIE MADDALENA

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’ÉNERGIE MADDALENA

ACCESSOIRES COMPTEURS ÉNERGIE

Alimentation 220V pour compteur énergie 
compacts

Alimentation 220V pour compteur énergie jets 
multiples / à brides

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

2602600  325,94 € 2602601  237,05 € 

Sonde PT500

DIAMÈTRE LONGUEUR RÉF. PRIX HT

5 MM 3 ML 2604853  140,06 € 

5 MM 10 ML 26048510  315,36 € 

6 MM 3 ML 2604863  172,23 € 

6 MM 10 ML 26048610  354,91 € 

COMPTEURS JETS MULTIPLES

Utilisation : chauffage seul ou chauffage et climatisation • Température mini/maxi : 5°C + 90°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : compteur mécanique, certifié MID

Compteur calories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 165 1,5 3 2602215  874,78 € 

20 IMPULSION 1" 190 2,5 5 2602220  882,08 € 

25 IMPULSION 1 1/4" 260 3,5 7 2602225  981,60 € 

32 IMPULSION 1 1/2" 260 6 12 2602232  1 057,50 € 

40 IMPULSION 2" 300 10 20 2602240  1 364,23 € 

15 MBUS 3/4" 165 1,5 3 2602315  904,99 € 

20 MBUS 1" 190 2,5 5 2602320  912,25 € 

25 MBUS 1 1/4" 260 3,5 7 2602325  1 011,77 € 

32 MBUS 1 1/2" 260 6 12 2602332  1 087,59 € 

40 MBUS 2" 300 10 20 2602340  1 394,44 € 

Compteur calories + frigories

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 IMPULSION 3/4" 165 1,5 3 2602415  939,44 € 

20 IMPULSION 1" 190 2,5 5 2602420  946,82 € 

25 IMPULSION 1 1/4" 260 3,5 7 2602425  1 046,30 € 

32 IMPULSION 1 1/2" 260 6 12 262432  1 122,16 € 

40 IMPULSION 2" 300 10 20 2602440  1 429,01 € 

15 MBUS 3/4" 165 1,5 3 2602515  969,69 € 

20 MBUS 1" 190 2,5 5 2602520  977,24 € 

25 MBUS 1 1/4" 260 3,5 7 2602525  1 076,84 € 

32 MBUS 1 1/2" 260 6 12 2602532  1 152,33 € 

40 MBUS 2" 300 10 20 2602540  1 459,22 € 

COMPTEURS À BRIDES

Utilisation : chauffage seul ou chauffage et climatisation • Température mini/maxi : 5°C + 130°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : compteur mécanique, certifié MID

Compteur calories

CALIBRE COM. LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

50 IMPULSION 200 15 30 2603450  1 733,00 € 

65 IMPULSION 200 25 50 2603465  1 906,80 € 

80 IMPULSION 225 40 80 2603480  2 000,22 € 

100 IMPULSION 250 60 120 26034100  2 111,52 € 

125 IMPULSION 250 100 200 26034125  2 222,28 € 

150 IMPULSION 300 150 300 26034150  3 130,05 € 

200 IMPULSION 350 250 500 26034200  3 361,29 € 

50 MBUS 200 15 30 2603550  1 763,17 € 

65 MBUS 200 25 50 2603565  1 937,01 € 

80 MBUS 225 40 80 2603580  2 030,22 € 

100 MBUS 250 60 120 26035100  2 141,52 € 

125 MBUS 250 100 200 26035125  2 252,79 € 

150 MBUS 300 150 300 26035150  3 160,06 € 

200 MBUS 350 250 500 26035200  3 391,46 € 

Compteur calories + frigories

CALIBRE COM. LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

50 IMPULSION 200 15 30 2603650  1 797,70 € 

65 IMPULSION 200 25 50 2603665  1 971,17 € 

80 IMPULSION 225 40 80 2603680  2 064,63 € 

100 IMPULSION 250 60 120 26036100  2 176,01 € 

125 IMPULSION 250 100 200 26036125  2 286,73 € 

150 IMPULSION 300 150 300 26036150  3 194,26 € 

200 IMPULSION 350 250 500 26036200  3 424,95 € 

50 MBUS 200 15 30 2603750  1 828,16 € 

65 MBUS 200 25 50 2603765  2 001,59 € 

80 MBUS 225 40 80 2603780  2 095,34 € 

100 MBUS 250 60 120 26037100  2 206,51 € 

125 MBUS 250 100 200 26037125  2 317,40 € 

150 MBUS 300 150 300 26037150  3 224,84 € 

200 MBUS 350 250 500 26037200  3 456,41 € 

Retour au sommaire général
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 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’ÉNERGIE SENSUS

ACCESSOIRES COMPTEURS ÉNERGIE SENSUS

Utilisation : chauffage • Température mini/maxi : 10°C + 130°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : compteur mécanique, certifié MID

Carte Modbus pour WPD

RÉF. PRIX HT

2603900  365,89 € 

Alimentation 24V pour WPD

RÉF. PRIX HT

2604000  273,02 € 

Alimentation 230V pour WPD

RÉF. PRIX HT

2604001  198,19 € 

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

COMPTEURS D’ÉNERGIE DIEHL

Utilisation : chauffage et climatisation • Température mini/maxi : 5°C + 130°C 
Pression maxi : 16 bar • Données techniques : compteur à ultrasons, certifié MID

COMPTEURS COMPACTS ULTRASONS

Compteur calories + frigories Sharky 774

COMPTEURS ULTRASONS

Compteur calories + frigories Sharky 775

COMPTEURS ULTRASONS À BRIDES

Compteur calories + frigories Sharky 775

ACCESSOIRES COMPTEURS ÉNERGIE DIEHL MODULAIRE

Carte 2 impulsions pour Sharky Carte Mbus pour Sharky

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

2604500  83,00 € 2604501  83,00 € 

Carte modbus pour Sharky (prévoir alimentation 24V / non fournie)

RÉF. PRIX HT

2604502  415,00 € 

ROBINET BOISSEAUX SPHÉRIQUES PORTE SONDE

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/2” 2604912  10,08 € 

3/4” 2604934  12,74 € 

COMPTEURS À BRIDES

Compteur calories WPD

Utilisation : chauffage • Température mini/maxi : 10°C + 130°C • Pression maxi : 16 bar 
Données techniques : compteur mécanique, certifié MID

CALIBRE COM. LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

50 IMPULSION 200 15 30 2603850  2 206,40 € 

65 IMPULSION 200 25 50 2603865  2 249,38 € 

80 IMPULSION 225 40 80 2603880  2 458,65 € 

100 IMPULSION 250 60 120 26038100  2 487,75 € 

125 IMPULSION 250 100 200 26038125  2 899,37 € 

150 IMPULSION 300 150 300 26038150  3 721,23 € 

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

15 MBUS 3/4" 110 1,5 3 2604115  456,50 € 

20 MBUS 1" 130 2,5 5 2604120  560,25 € 

15 MODULAIRE 3/4" 110 1,5 3 2604215  518,75 € 

20 MODULAIRE 1" 130 2,5 5 2604220  622,50 € 

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

50 MODULAIRE 50 270 15 30 2604450  2 199,50 € 

65 MODULAIRE 65 300 25 50 2604465  2 573,00 € 

80 MODULAIRE 80 300 40 80 2604480  2 988,00 € 

100 MODULAIRE 100 360 60 120 26044100  3 693,50 € 

100 MODULAIRE 100 360 100 120 26044100100  3 776,50 € 

CALIBRE COM. Ø LG Q n Q max RÉF. PRIX HT

25 MODULAIRE 1 1/4" 260 6 12 2604325  1 203,50 € 

32 MODULAIRE 1 1/2" 260 6 12 2604332  1 328,00 € 

40 MODULAIRE 2" 300 10 20 2604340  1 618,50 € 

Retour au sommaire général
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 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

THERMOMÈTRES 

THERMOMÈTRES INDUSTRIELS

Avec doigt de gant 1/2 

Boîtier hauteur 150 mm aluminium droit

TEMPÉRATURE PLONGE RÉF. PRIX HT

 -30/+50°C 63 MM 2700150  24,49 € 

0/60°C 63 MM 2700160  24,49 € 

0/120°C 63 MM 27001120  24,49 € 

-30/+50°C 100 MM 2700250  25,52 € 

0/60°C 100 MM 2700260  25,52 € 

0/120°C 100 MM 27002120  25,52 € 

Boîtier hauteur 150 mm aluminium équerre

TEMPÉRATURE PLONGE RÉF. PRIX HT

-30/+50°C 63 MM 2700350  25,32 € 

0/60°C 63 MM 2700360  25,32 € 

0/120°C 63 MM 27003120  25,32 € 

-30/+50°C 100 MM 2700450  26,77 € 

0/60°C 100 MM 2700460  26,77 € 

0/120°C 100 MM 27004120  26,77 € 

THERMOMÈTRES À APPLIQUE

Livré avec ressort de fixation pour tuyauterie diamètre 1” à 2” maxi 

CADRAN  
DIAMÈTRE

TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

63 0/120°C 27005120  15,36 € 

80 0/120°C 27006120  20,00 € 

DOIGTS DE GANTS LAITON

LONGUEUR RACCORD RÉF. PRIX HT

60 MM 1/2 2700763  7,97 € 

100 MM 1/2 27007100  9,21 € 

160 MM 1/2 27007160  10,62 € 

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

THERMOMÈTRES 

THERMOMÈTRES À CADRAN

Boîtier acier chromé / acier zingué pour réf. 27014 • Avec doigt de gant 1/2

Axial - plonge 40 mm

DIAMÈTRE TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

63 -20/60°C 2700863  17,85 € 

80 -20/60°C 2700880  20,54 € 

100 -20/60°C 27008100  21,79 € 

63 0/120°C 2700963  12,24 € 

80 0/120°C 2700980  14,11 € 

100 0/120°C 27009100  17,35 € 

Axial - plonge 60 mm

DIAMÈTRE TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

63 -20/60°C 2701063  19,21 € 

80 -20/60°C 2701080  21,87 € 

100 -20/60°C 27010100  23,32 € 

63 0/120°C 2701163  13,49 € 

80 0/120°C 2701180  15,23 € 

100 0/120°C 27011100  18,59 € 

Axial - plonge 100 mm

DIAMÈTRE TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

80 -20/60°C 2701280  23,45 € 

100 -20/60°C 27012100  24,53 € 

80 0/120°C 2701380  16,35 € 

100 0/120°C 27013100  24,86 € 

Radial - plonge 40 mm

DIAMÈTRE TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

100 0/120°C 2701450  40,96 € 

Radial - plonge 100 mm

DIAMÈTRE TEMPÉRATURE RÉF. PRIX HT

100 0/120°C 27014100  51,88 € 

Retour au sommaire général
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 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

MANOMÈTRES 

MANOMÈTRES SECS

Boîtier en ABS - classe 1,6 • Cadran 63 mm : raccord diamètre 1/4  
Cadran 80 et 100 mm : raccord diamètre 1/2 

Vertical - cadran 63 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/4” 0/4 BAR 2701563  7,18 € 

1/4” 0/6 BAR 2701663  7,18 € 

1/4” 0/10 BAR 2701763  7,18 € 

1/4” 0/16 BAR 2701863  7,18 € 

1/4” 0/25 BAR 2701963  7,18 € 

Vertical - cadran 80 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/2” 0/4 BAR 2701580  11,83 € 

1/2” 0/6 BAR 2701680  11,83 € 

1/2” 0/10 BAR 2701780  11,83 € 

1/2” 0/16 BAR 2701880  11,83 € 

1/2” 0/25 BAR 2701980  11,83 € 

Vertical - cadran 100 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/2” 0/4 BAR 27015100  16,81 € 

1/2” 0/6 BAR 27016100  16,81 € 

1/2” 0/10 BAR 27017100  16,81 € 

1/2” 0/16 BAR 27018100  16,81 € 

1/2” 0/25 BAR 27019100  16,81 € 

MANOMÈTRES GLYCERINE

BoÎtier en inox - classe 1,6 • Cadran 63 mm : raccord diamètre 1/4  
Cadran 100 mm : raccord diamètre 1/2

Vertical - cadran 63 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/4” 0/4 BAR 270204  16,10 € 

1/4” 0/6 BAR 270206  16,10 € 

1/4” 0/10 BAR 2702010  16,10 € 

1/4” 0/16 BAR 2702016  16,10 € 

1/4” 0/25 BAR 2702025  16,10 € 

Vertical - cadran 100 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/2” 0/4 BAR 270214  39,84 € 

1/2” 0/6 BAR 270216  39,84 € 

1/2” 0/10 BAR 2702110  39,84 € 

1/2” 0/16 BAR 2702116  39,84 € 

1/2” 0/25 BAR 2702125  39,84 € 

MANOMÈTRES GAZ

Boîtier acier - classe 1,6 • Conforme à la norme EN 837-3

Vertical - cadran 63 mm

DIAMÈTRE PRESSION RÉF. PRIX HT

1/4” 0/60 MBAR 2702260  81,76 € 

1/4” 0/400 MBAR 27022400  81,76 € 

 COMPTAGE ET INSTRUMENTATION 

ACCESSOIRES 

ROBINET PORTE MANOMÈTRE

Robinet à bouton poussoir gaz FF diam 1/4

Pression maxi 4 bar

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 2702300  30,71 € 

Robinet porte manomètre MF

Pression maxi 16 bar 

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1/4” 2702414  11,41 € 

1/2” 2702412  16,99 € 

KIT MANO POUR POMPE

RÉF. PRIX HT

2702500  83,00 € 

CONTRÔLE DES FLUIDES

Contrôleur de débit à palette

Utilisation : chauffage, climatisation, sanitaire • Température mini/maxi : -25°C + 120°C 
Pression nominale : 15 bar • Données techniques : Pour tuyauterie du diamètre 33,7 au 219,1, IP54, 
alimentation 220VAC 8A, livré avec 4 jeux de palettes et microswitch à contact SPDT

DIAMÈTRE RÉF. PRIX HT

1” 2702600  149,40 € 

Pressostat manque d’eau

DIAMÈTRE PLAGE RÉGLAGE DIFFÉRENTIEL RÉF. PRIX HT

1/4” 0,2 A 7,5 BAR 0,7 - 4 BAR 270278  99,60 € 

1/4” 2 A 14 BAR  1 - 4 BAR 2702716  99,60 € 

Aquastat double à plongeur 100mm diam 1/2

DIAMÈTRE
RÉGLAGE 
AQUASTAT

RÉGLAGE  
LIMITEUR

RÉF. PRIX HT

1/2” 0/90°C 90° / 110°C 2702800  149,23 € 

Retour au sommaire général
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AREDIS
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_______ 
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_______ 
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_______ 
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186

VISUEL ?

       

        
344CP 
Valvola ad H termostatizzabile diritta.                                   
Straight H valve thermostatic.

             
  
   343CP 
   Valvola ad H termostatizzabile a squadra 
   Angle H valve thermostatic. 

CARATTERISTICHE - FEATURES

 Corpo calotta e codolo ottone CW617N. 
 Componenti interni ottone CW614N 
 Volantino in ABS. 
 guarnizione tenuta O-ring: EPDM 
 finitura superficiale nichelata 
 filettature ISO 228/1  
 PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

brass CW617N body, tail and nut. 
Brass CW614N internal components.

 ABS cap 
 Sealing gasket O-ring: EPDM 

Nichel plated finishing 
threading to ISO 228/1.  
PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

                                        DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS

R C A B L G 

3/4 50 35 28 129 3/4EK

                

art.9100 art.9200art.COD340.015COD 345

IN FLOWOUT FLOW

Retour au sommaire général
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 RADIATEURS 

RADIATEURS PANNEAUX

 RADIATEURS 

RADIATEURS PANNEAUX

RADIATEUR PANNEAU 4 CONNECTIONS

COMPACT ALL IN 

FINITION 
grille supérieure et joues

FOURNI AVEC 
consoles L, coussinets 
isolants, système anti-
soulèvement, vis et 
chevilles, bouchon 
purgeur, bouchon plein et 
instructions de montage

GARANTIE
10 ans sous réserve de 
respecter les prescriptions 
concernant les conditions 
d’installation ainsi que les
conditions de garantie de 
Stelrad

COULEUR 
blanc Stelrad 9016 + 35 
autres couleurs de Stelrad 
ou 200 couleurs RAL

PRESSION DE SERVICE 
MAX 
10 bar (testé à 13 bar)

TEMPÉRATURE MAX 
110 °C

CONFORMITÉ 
selon EN442

QUALITÉ CERTIFIÉE 
NF

TYPES
11 / 21 / 22 / 33

HAUTEURS
400 / 500 / 600 mm

LONGUEURS
400 - 2000 mm

RACCORDEMENTS 

 raccordement 1/2” femelle

RADIATEUR VERTICAL

VERTEX CT 
 

FINITION 
joues latérales (uniquement 
pour les types 11, 20, 21  
et 22)

FOURNI AVEC 
consoles J, vis et chevilles, 
vis et chevilles de sécurité 
certifiées ETA, bouchon

GARANTIE
10 ans sous réserve de 
respecter les prescriptions 
concernant les conditions
d’installation ainsi que les 
conditions de garantie de 
Stelrad

COULEUR 
blanc Stelrad 9016 + 35 
autres couleurs de Stelrad 
ou 200 couleurs RAL

PRESSION DE SERVICE 
MAX 
10 bar (testé à 13 bar)

TEMPÉRATURE MAX 
110 °C

CONFORMITÉ 
selon EN442

QUALITÉ CERTIFIÉE 
RAL et NF

TYPES
10 / 11 / 20 / 21 / 22

HAUTEURS
1600 / 1800 / 2000 /  
2200 mm

LONGUEURS
300 / 400 / 500 / 600 / 
700 mm

PROFONDEURS
47 / 47 / 77 / 77 / 100 mm

RACCORDEMENTS 

 raccordement 1/2” femelle
 réversible avant/arrière
 réversible haut/bas

SÈCHE-SERVIETTE

DAHLIA / DAHLIA CT  
(avec raccordement central)

FOURNI AVEC 
consoles, vis et chevilles, 
bouchon purgeur. bouchons 
pleins et instructions de 
montage

GARANTIE 
5 ans sous réserve de 
respecter les prescriptions 
concernant les conditions 
d’installation
ainsi que les conditions de 
garantie de Stelrad, et à 
condition que le radiateur 
soi à l’abri des projections
d’eau directes

COULEUR 
blanc Stelrad 9016 + 35 
autres couleurs de Stelrad 
ou 200 couleurs RAL

PRESSION DE SERVICE 
MAX 
10 bar (testé à 13 bar)

TEMPÉRATURE MAX 
95 °C

CONFORMITÉ 
selon EN442

HAUTEURS
775 / 1181 / 1411 / 1763 / 
1993 mm

NOMBRE DE TUBES 
16 / 24 / 28 / 36 / 40

LONGUEURS
495 / 585 / 737 mm

TUBES
horizontaux, section en ‘‘O’’ 
(ø 22 mm)

COLLECTEURS
verticaux, section en ‘‘D’’

RACCORDEMENTS 

 raccordement 1/2” femelle
 réversible avant/arrière

RADIATEUR PANNEAU HABILLÉ  
AVEC ROBINETTERIE INTÉGRÉE

NOVELLO / NOVELLO 8

FINITION 
grille supérieure et joues

FOURNI AVEC 
consoles VDI (type 
Monclac), vis, chevilles et 
instructions de montage

PRÉMONTÉ  
vanne Heimeier préréglée  
4368 ou 4369, purgeur 
ECO et bouchons pleins

GARANTIE
10 ans sous réserve de 
respecter les prescriptions 
concernant les conditions 
d’installation ainsi que les 
conditions de garantie de 
Stelrad

COULEUR 
blanc Stelrad 9016 + 35 
autres couleurs de Stelrad 
ou 200 couleurs RAL

PRESSION DE SERVICE 
MAX 
10 bar (testé à 13 bar)

TEMPÉRATURE MAX 
110 °C

CONFORMITÉ 
selon EN442

DÉCLARATION 
D’ÉQUIVALENCE
Bureau CRG et Kiwa

TYPES
11 / 21 / 22 / 33

HAUTEURS
300 / 400 / 500 / 600 / 
700 / 900 mm

LONGUEURS
400 - 3000 mm

PROFONDEURS
61 / 77 / 100 / 158 mm

RACCORDEMENTS 

 raccordement 1/2” femelle
 raccordement 3/4” mâle Eurocone
 réversible avant/arrière

Novello

Novello 8

Retour au sommaire général
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 RADIATEURS 

ROBINETS RADIATEURS MANUELS

 RADIATEURS 

ROBINETS RADIATEURS THERMOSTATIQUES

Simple réglage droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2800138  8,41 € 

1/2” 2800112  8,88 € 

3/4” 2800134  13,13 € 

Té de réglage

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2800338  7,44 € 

1/2” 2800312  7,64 € 

3/4” 2800334  12,44 € 

Simple réglage droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2800938  15,63 € 

1/2” 2800912  18,79 € 

3/4” 2800934  34,49 € 

Simple réglage équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2801038  15,29 € 

1/2” 2801012  16,64 € 

3/4” 2801034  29,36 € 

Corps thermostatique droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2801938  13,86 € 

1/2” 2801912  14,14 € 

Corps thermostatique équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2802038  13,86 € 

1/2” 2802012  15,05 € 

Corps thermostatique équerre inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2” 2802112  15,44 € 

Tête manuelle

RÉF.  PRIX HT

2802500  1,45 € 

Tête thermostatique VT=0,40

RÉF.  PRIX HT

2802600  14,09 € 

Corps thermostatique droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2803538  31,21 € 

1/2” 2803512  30,31 € 

Corps thermostatique équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2803638  28,87 € 

1/2” 2803612  28,63 € 

Corps thermostatique équerre inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2803738  40,41 € 

1/2” 2803712  38,77 € 

Simple réglage équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2800238  7,99 € 

1/2” 2800212  8,26 € 

3/4” 2800234  13,00 € 

Coude de réglage

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2800438  6,88 € 

1/2” 2800412  7,47 € 

3/4” 2800434  15,02 € 

Té de réglage

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2801138  11,54 € 

1/2” 2801112  15,54 € 

3/4” 2801134  30,44 € 

Coude de réglage

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2801238  11,82 € 

1/2” 2801212  13,43 € 

3/4” 2801234  26,41 € 

Corps thermostatique à pré-réglage droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2802238  13,86 € 

1/2” 2802212  14,14 € 

Corps thermostatique à pré-réglage équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2802338  13,85 € 

1/2” 2802312  15,05 € 

Corps thermostatique à pré-réglage équerre 
inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2” 2802412  15,44 € 

1/2” 2803712  38,77 € 

Anneau antivol pour tête thermostatique

RÉF.  PRIX HT

2802700  1,12 € 

Coude de montage pour alimentation  
par l’arrière du radiateur

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2” 2805912  13,03 € 

Corps thermostatique automatique droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2803838  86,37 € 

1/2” 2803812  90,13 € 

Corps thermostatique automatique équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2803938  85,55 € 

1/2” 2803912  89,30 € 

Corps thermostatique automatique équerre 
inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804038  107,12 € 

1/2” 2804012  109,57 € 

Tête thermostatique TTC VT=0,30

RÉF.  PRIX HT

2804100  35,95 € 

SÉRIE PRÉFÉRENCE SÉRIE PRÉFÉRENCE

SÉRIE CALEFFI

SÉRIE THERMADOR

Retour au sommaire général
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 RADIATEURS 

ROBINETS RADIATEURS THERMOSTATIQUES

 RADIATEURS 

ÉQUIPEMENTS POUR RADIATEURS À ROBINETTERIE INTÉGRÉE

Répartiteur en H droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle  
Eurocone x  
3/4” femelle

2805034D  14,72 € 

Répartiteur en H équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle  
Eurocone x  
3/4” femelle

2805034E  15,39 € 

Raccord adaptateur pour répartiteur en H

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle  
x 1/2” mâle

2805100  1,62 € 

Adaptateur eurocone vers portée plate

MATIÈRE RÉF.  PRIX HT

PLASTIQUE 2805301  0,39 € 

LAITON 2805302  4,92 € 

Répartiteur en H droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805434D  52,10 € 

Répartiteur en H équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805434E  52,10 € 

Raccord adaptateur pour répartiteur en H

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle  
Eurocone x  
1/2” mâle

2805500  7,33 € 

Corps thermostatique droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804238  37,28 € 

1/2” 2804212  40,02 € 

Corps thermostatique équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804338  37,28 € 

1/2” 2804312  40,02 € 

Corps thermostatique équerre inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804438  41,23 € 

1/2” 2804412  44,05 € 

Tête thermostatique IMI K VT=0,20

RÉF.  PRIX HT

2804800  42,21 € 

Tête thermostatique IMI S VT=0,40

RÉF.  PRIX HT

2804801  29,76 € 

Tête thermostatique IMI B pour collectivités 
VT=0,50

RÉF.  PRIX HT

2804802  92,75 € 

Robinet thermostatique en H droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805234D  34,32 € 

Robinet thermostatique en H équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805234E  34,32 € 

Raccord adaptateur pour répartiteur en H

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle  
Eurocone x  
1/2” mâle

2805300  1,62 € 

Raccord à compression pour répartiteur en H

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” Eurocone  
x PER 16x1,5

280573416P  4,23 € 

3/4” Eurocone 
x multicouche 

16x2
280573416M  3,49 € 

Robinet thermostatique automatique  
en H droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805634D  178,64 € 

Robinet thermostatique automatique  
en H équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” mâle 
Eurocone x 
3/4” femelle 

Eurocone

2805634E  162,26 € 

Corps thermostatique automatique droit

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804538  60,44 € 

1/2” 2804512  65,56 € 

Corps thermostatique automatique équerre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804638  60,44 € 

1/2” 2804612  65,56 € 

Corps thermostatique automatique équerre 
inversé

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/8” 2804738  66,58 € 

1/2” 2804712  71,89 € 

Bague de sécurité antivol pour  
tête thermostatique IMI K

RÉF.  PRIX HT

2804900  18,77 € 

Tête manuelle

RÉF.  PRIX HT

2804803  7,16 € 

SÉRIE IMI HYDRONIC

       

        
344CP 
Valvola ad H termostatizzabile diritta.                                   
Straight H valve thermostatic.

             
  
   343CP 
   Valvola ad H termostatizzabile a squadra 
   Angle H valve thermostatic. 

CARATTERISTICHE - FEATURES

 Corpo calotta e codolo ottone CW617N. 
 Componenti interni ottone CW614N 
 Volantino in ABS. 
 guarnizione tenuta O-ring: EPDM 
 finitura superficiale nichelata 
 filettature ISO 228/1  
 PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

brass CW617N body, tail and nut. 
Brass CW614N internal components.

 ABS cap 
 Sealing gasket O-ring: EPDM 

Nichel plated finishing 
threading to ISO 228/1.  
PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

                                        DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS

R C A B L G 

3/4 50 35 28 129 3/4EK

                

art.9100 art.9200art.COD340.015COD 345

IN FLOWOUT FLOW

       

        
344CP 
Valvola ad H termostatizzabile diritta.                                   
Straight H valve thermostatic.

             
  
   343CP 
   Valvola ad H termostatizzabile a squadra 
   Angle H valve thermostatic. 

CARATTERISTICHE - FEATURES

 Corpo calotta e codolo ottone CW617N. 
 Componenti interni ottone CW614N 
 Volantino in ABS. 
 guarnizione tenuta O-ring: EPDM 
 finitura superficiale nichelata 
 filettature ISO 228/1  
 PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

brass CW617N body, tail and nut. 
Brass CW614N internal components.

 ABS cap 
 Sealing gasket O-ring: EPDM 

Nichel plated finishing 
threading to ISO 228/1.  
PN 10: TEMP. :  -20°C ÷ 100°C 

                                        DIMENSIONI PRINCIPALI - LEADING DIMENSIONS

R C A B L G 

3/4 50 35 28 129 3/4EK

                

art.9100 art.9200art.COD340.015COD 345

IN FLOWOUT FLOW

SÉRIE PRÉFÉRENCE

SÉRIE IMI HYDRONIC

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com
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Colliers nus ........................................ p. 204

Colliers isophoniques  
et nus type ‘’atlas’’ .......................  p. 205

Rails et consoles ............................  p. 206

Goulottes omega ...........................  p. 206

Accessoires  
de supportage .................................  p. 207

Plaques antivibratoires ............  p. 207

Visserie ................................................. p. 208

Câbles chauffants ........................... p. 196

Calorifuge standard ......................  p. 198

Calorifuge à recouvrement ...... p. 199

Accessoires calorifuge .............. p. 200

Enduit extérieur pour  
calorifuge ............................................ p. 200

Bandes anticorrosion ................. p. 200

Colliers isophoniques ................... p. 201

Colliers eau glacée  
type ‘’armaflex’’ ..............................  p. 202

Colliers eau glacée  
type ‘’PIR’’ ..........................................  p. 203
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Grille de choix d’épaisseur d’isolant 
RÉSEAU EAU GLACÉE

Ø
Classe 3 Classe 4

Ul Ép. Ul Ép.

 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

CÂBLE CHAUFFANT

 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

RECOMMANDATIONS RT2012

CÂBLES

Câble chauffant auto-régulant TRACECO / Par ML

Tension d’alimentation : 230 V

PUISSANCE APPLICATION RÉF. PRIX HT

10W/M à 10°C hors gel 2900110  17,85 € 

20W/M à 10°C hors gel 2900120  17,85 € 

13W/M à 65°C
maintien  

en température 
2900213  25,32 € 

Câble chauffant AQUACABLE avec thermostat et prise intégrés

Tension d’alimentation : 230 V • Puissance : 10 W/mètre

LONGUEUR RÉF. PRIX HT

5 ml 290125  207,50 € 

10 ml 2901210  319,55 € 

16 ml 2901216  145,25 € 

20 ml 2901220  85,49 € 

32 ml 2901232  25,73 € 

THERMOSTATS

Protection IP65 • Pouvoir de coupure : 15A/230V (hors gel) - 16A/230V (maintien en température)

RÉGLAGE APPLICATION RÉF. PRIX HT

-20/+40°C hors gel 2900340  21,37 € 

0/+90°C 
maintien  

en température 
2900490  84,66 € 

ACCESSOIRES

Kit alimentation 1 départ Domoclick DHB100 Support de boîte ELSP-1

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

29005  83,00 € 29009  223,93 €

Boîte de jonction étanche 8 entrées ELBE8 Support de thermostat ELSP-P1/F

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

29006  4,15 € 29010  255,39 €

Kit de terminaison ELKSR-1 Étiquette “traçage électrique” 

RÉF. PRIX HT RÉF. PRIX HT

29007  133,34 € 29011  314,36 €

Adhésif de fixation alu 50m x 50 mm

RÉF. PRIX HT

29008  180,98 €

Grille de choix d’épaisseur d’isolant 
EAU CHAUDE SANITAIRE  
ET EAU DE CHAUFFAGE

Ø
Classe 2 Classe 3

Ul Ép. Ul Ép.

Recommandation RAGE sur la RT 2012

Les classes d’isolation et les déperditions linéiques maximales associées Ul sont basées sur la norme EN 12828.

 REMARQUES 

Temp. moyenne +35°C • Temp. du fluide +60°C 
Temp. ambiante +10°C • Diamètre et épaisseur en mm 
Transmission linéique en W/m.K • Calculs effectués par  
CaloXPert®-XL avec facteur F = 1,00 et sans tolérance  
d’épaisseur - he = 9

* Nous consulter

 REMARQUES 

Temp. moyenne +16,5°C • Temp. du fluide +7°C 
Temp. ambiante +26°C • Diamètre et épaisseur en mm 
Transmission linéique en W/(m.K) • Calculs effectués par  
CaloXPert®-XL avec facteur F = 1,00 et sans tolérance  
d’épaisseur - he = 9

* Nous consulter

 RECOMMANDATIONS D’ÉPAISSEURS 
 RÉGLEMENTATION THERMIQUE 

Retour au sommaire général
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 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

CALORIFUGE

 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

CALORIFUGE

Épaisseur 13 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 3000115  1,81 €

18 3000118  2,00 €

22 3000122  2,32 € 

28 3000128  2,51 € 

32 3000132  2,97 € 

35 3000135  2,97 € 

40 3000140  3,30 € 

42 3000142  3,35 € 

48 3000148  4,00 € 

50 3000150  4,32 € 

54 3000154  4,65 € 

60 3000160  4,88 € 

64 3000164  6,46 € 

76 3000176  7,20 € 

89 3000189  9,39 € 

114 30001114  12,50 € 

Épaisseur 19 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 3000215  3,03 € 

18 3000218  3,20 € 

20 3000220  3,44 € 

22 3000222  3,49 € 

28 3000228  4,27 € 

32 3000232  4,77 € 

35 3000235  5,02 € 

40 3000240  6,52 € 

42 3000242  6,56 € 

48 3000248  7,30 € 

50 3000250  7,51 € 

54 3000254  7,64 € 

60 3000260  8,30 € 

64 3000264  9,63 € 

76 3000276  12,41 € 

89 3000289  13,90 € 

108 30002108  16,77 € 

114 30002114  19,88 € 

140 30002140  26,15 € 

Épaisseur 13 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 3000615  3,26 € 

18 3000618  3,41 € 

22 3000622  3,69 € 

28 3000628  4,12 € 

32 3000632  3,65 € 

35 3000635  4,78 € 

42 3000642  5,30 € 

48 3000648  6,43 € 

54 3000654  7,43 € 

60 3000660  8,37 € 

76 3000676  10,64 € 

89 3000689  12,11 € 

108 30006108  14,28 € 

114 30006114  14,90 € 

Épaisseur 19 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 3000715  4,44 € 

18 3000718  4,61 € 

22 3000722  5,19 € 

28 3000728  6,23 € 

32 3000732  6,64 € 

35 3000735  6,93 € 

42 3000742  8,88 € 

48 3000748  9,67 € 

54 3000754  10,67 € 

60 3000760  11,87 € 

64 3000764  13,03 € 

76 3000776  15,94 € 

89 3000789  17,72 € 

108 30007108  22,20 € 

114 30007114  25,56 € 

Épaisseur 25 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18 3000318  6,93 € 

22 3000322  7,10 € 

28 3000328  7,64 € 

35 3000335  8,59 € 

42 3000342  10,08 € 

48 3000348  12,91 € 

54 3000354  13,45 € 

60 3000360  14,82 € 

64 3000364  17,10 € 

76 3000376  19,51 € 

89 3000389  20,92 € 

108 30003108  29,05 € 

114 30003114  31,96 € 

Épaisseur 32 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18 3000418  7,97 € 

22 3000422  8,55 € 

28 3000428  9,59 € 

35 3000435  11,41 € 

42 3000442  14,11 € 

48 3000448  14,94 € 

54 3000454  16,68 € 

60 3000460  17,35 € 

64 3000464  19,46 € 

76 3000476  21,83 € 

89 3000489  25,02 € 

108 30004108  35,11 € 

114 30004114  35,57 € 

Épaisseur 40 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18 3000518  28,01 € 

22 3000522  28,93 € 

28 3000528  33,70 € 

35 3000535  36,25 € 

42 3000542  38,90 € 

48 3000548  43,51 € 

54 3000554  45,97 € 

60 3000560  47,22 € 

64 3000564  48,71 € 

76 3000576  54,37 € 

89 3000589  55,36 € 

114 30005114  65,30 € 

Épaisseur 25 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18 3000818  9,65 € 

22 3000822  11,02 € 

28 3000828  11,87 € 

35 3000835  13,25 € 

42 3000842  15,23 € 

48 3000848  20,06 € 

54 3000854  21,34 € 

60 3000860  22,57 € 

64 3000864  26,12 € 

76 3000876  27,63 € 

89 3000889  32,98 € 

Épaisseur 32 mm / Par ML

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

18 3000918  11,74 € 

22 3000922  13,77 € 

28 3000928  16,09 € 

35 3000935  18,55 € 

42 3000942  22,00 € 

48 3000948  24,03 € 

54 3000954  27,35 € 

60 3000960  29,38 € 

64 3000964  32,17 € 

76 3000976  38,60 € 

89 3000989  43,34 € 

114 30009114  34,94 € 

CALORIFUGE STANDARD

Utilisation : chauffage, sanitaire, climatisation • Température mini/maxi : -50°C + 110°C 
Résistance au feu : BLs3dO • Conductivité thermique : 6 - 19 mm = 0,035 W/mK à 0°C  //   
25 - 40 mm = 0,0036 W/mK à 0°C

CALORIFUGE À RECOUVREMENT 

Utilisation : chauffage, sanitaire, climatisation • Température mini/maxi : -50°C + 110°C 
Résistance au feu : BLs3dO • Conductivité thermique : 6 - 19 mm = 0,035 W/mK à 0°C  //   
25 - 40 mm = 0,0036 W/mK à 0°C

Retour au sommaire général



200 201

C
A

L
O

R
IF

U
G

E
 

 E
T

 S
U

P
P

O
R

TA
G

E

BANDES ANTICORROSION 

Bande anticorrosion eau froide Denso Verte

Utilisation : tuyauteries métalliques • Température mini/maxi : -50°C + 50°C

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

longueur 10 ml / largeur 50 mm 30016  20,29 €

Bande anticorrosion eau chaude Denso Cal

Utilisation : tuyauteries métalliques • Température mini/maxi : -40°C + 110°C

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

longueur 10 ml / largeur 50 mm 30017  34,11 €

Bande anticorrosion gaz Densolen E10

Utilisation : tuyauteries métalliques pour gaz (application après primaire)

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

longueur 12,5 ml / largeur 50 mm 30018  69,18 €

Bande simple face gaz Densolen O90 jaune

Utilisation : tuyauteries métalliques pour gaz (application après bande E10)

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

longueur 30 ml / largeur 50 mm 30019  42,79 €

Primaire Densolen HT 1 litre

Utilisation : tuyauteries métalliques, application avant mise en œuvre des bandes Denso

BIDON RÉF. PRIX HT

1 litre 30020  63,95 €

 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

CALORIFUGE / ANTICORROSION

 CALORIFUGE ET SUPPORTAGE 

SUPPORTAGE

Colle pour calorifuge

CONDITION-
NEMENT

RÉF.  PRIX HT

250 ML 30011250  26,35 € 

500 ML 30011500  41,67 € 

Bande isolante adhésive

RÉF.  PRIX HT

30012  24,40 €

Enduit extérieur blanc pour calorifuge 
bidon de 25 kg

RÉF.  PRIX HT

30021  367,65 €

Rouleau adhésif noir 50 mm x 33 ml

RÉF.  PRIX HT

30013  9,13 €

Rouleau adhésif alu 50 mm x 50 ml

RÉF.  PRIX HT

30015  13,11 €

Rouleau tissu de verre Scrimtex pour enduit 
extérieur blanc 200 mm x 25 ml

RÉF.  PRIX HT

30022  13,49 €

ACCESSOIRES CALORIFUGE

ENDUIT EXTÉRIEUR POUR CALORIFUGE

COLLIERS ISO

Collier isophonique

Embase diam 8 et 10

Ø COLLIER Ø TUBE RÉF. PRIX HT

11-15mm 1/4" 3100113  0,76 € 

15-19mm 3/8" 3100117  0,87 € 

20-24mm 1/2" 3100121  0,91 € 

23-28mm 3/4" 3100126  0,95 € 

31-36mm 1" 3100133  1,00 € 

38-44mm 1"1/4 3100142  1,08 € 

44-50mm 1"1/2 3100148  1,16 € 

54-58mm 54 3100154  1,29 € 

59-65mm 2" 3100160  1,45 € 

74-80mm 2"1/2 3100176  1,78 € 

87-93mm 3" 3100188  1,95 € 

99-104mm 100 31001108  2,16 € 

108-115mm 4" 31001114  2,49 € 

121-127mm 125 31001125  2,91 € 

132-143mm 5" 31001139  3,36 € 

159-169mm 6" 31001168  3,86 € 

198-202mm 200 31001200  9,84 € 

216-220mm 8" 31001219  10,67 € 

249-254mm 10" 31001250  15,48 € 

Retour au sommaire général
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Support eau glacée  
épaisseur 19 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

17.2 3002117  4,46 € 

21.3 3002121  4,72 € 

26.9 3002126  5,30 € 

32 3002132  5,69 € 

33.7 3002133  5,90 € 

42.4 3002142  6,26 € 

48.3 3002148  6,90 € 

54 3002154  7,45 € 

60.3 3002160  8,56 € 

64 3002164  8,96 € 

76.1 3002176  10,38 € 

88.9 3002188  13,19 € 

114.3 30021114  20,73 € 

139.7 30021139  36,87 € 

168.3 30021168  45,76 € 

219.1 30021219  78,64 € 

Support eau glacée  
épaisseur 25 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

17.2 3002217  5,73 € 

21.3 3002221  6,02 € 

26.9 3002226  6,56 € 

32 3002232  6,86 € 

33.7 3002233  7,11 € 

42.4 3002242  7,79 € 

48.3 3002248  8,43 € 

54 3002254  9,04 € 

60.3 3002260  9,75 € 

64 3002264  10,26 € 

76.1 3002276  11,67 € 

88.9 3002288  14,79 € 

114.3 30022114  18,78 € 

139.7 30022139  47,46 € 

168.3 30022168  57,26 € 

219.1 30022219  87,52 € 

Support eau glacée  
épaisseur 30 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

17.2 3002417  5,26 € 

21.3 3002421  5,56 € 

26.9 3002426  5,82 € 

33.7 3002433  6,20 € 

42.4 3002442  6,54 € 

48.3 3002448  7,05 € 

54 3002454  7,24 € 

60.3 3002460  9,55 € 

76.1 3002476  8,35 € 

88.9 3002488  12,68 € 

108 30024108  10,30 € 

114.3 30024114  16,16 € 

139.7 30024139  14,19 € 

168.3 30024168  24,48 € 

219,1 30024219  36,91 € 

Support eau glacée  
épaisseur 40 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

21.3 3002521  7,48 € 

26.9 3002526  8,01 € 

33.7 3002533  10,43 € 

42.4 3002542  10,63 € 

48.3 3002548  9,21 € 

54 3002554  12,71 € 

60.3 3002560  9,89 € 

76.1 3002576  15,30 € 

88.9 3002588  11,96 € 

108 30025108  19,66 € 

114.3 30025114  19,97 € 

139.7 30025139  33,89 € 

168.3 30025168  43,68 € 

Support eau glacée  
épaisseur 32 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

17,2 3002317  6,56 € 

21.3 3002321  6,90 € 

26.9 3002326  7,45 € 

33.7 3002333  8,09 € 

42.4 3002342  9,25 € 

48.3 3002348  10,00 € 

54 3002354  12,75 € 

60.3 3002360  11,42 € 

64 3002364  11,84 € 

76.1 3002376  13,31 € 

88.9 3002388  20,65 € 

114.3 30023114  27,23 € 

139.7 30023139  23,94 € 

168.3 30023168  46,30 € 

219.1 30023219  53,54 € 

Support eau glacée  
épaisseur 50 mm + collier

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

21.3 3002621  12,02 € 

26.9 3002626  10,39 € 

33.7 3002633  10,93 € 

42.4 3002642  11,39 € 

48.3 3002648  15,62 € 

54 3002654  15,95 € 

60.3 3002660  12,69 € 

76.1 3002676  19,69 € 

88.9 3002688  21,62 € 

108 30026108  24,75 € 

114.3 30026114  25,13 € 

139.7 30026139  44,45 € 

168.3 30026168  62,49 € 

SUPPORTS EAU GLACÉE ARMAFIX

Embase diam 8 et 10 • Température mini/maxi : -30°C + 80°C

SUPPORTS EAU GLACÉE PIR

Embase diam 8 et 10 • Température mini/maxi : -65°C + 80°C

Retour au sommaire général
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DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15-19 mm 3100315  1,17 € 

20-24 mm 3100320  0,82 € 

23-28 mm 3100323  0,85 € 

32-36 mm 3100332  0,90 € 

38-44 mm 3100338  0,93 € 

44-53 mm 3100344  1,02 € 

50-56 mm 3100350  1,16 € 

56-65 mm 3100356  1,16 € 

60-66 mm 3100360  1,40 € 

65-71 mm 3100365  1,41 € 

72-78 mm 3100372  1,45 € 

76-84 mm 3100376  1,48 € 

87-92 mm 3100387  1,61 € 

93-100 mm 3100393  1,70 € 

99-106 mm 3100399  1,72 € 

107-115 mm 31003107  1,96 € 

113-123 mm 31003113  4,03 € 

124-129 mm 31003124  2,06 € 

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

21.3 3100421  0,52 € 

26.9 3100426  0,59 € 

33.7 3100433  0,59 € 

42.4 3100442  0,66 € 

48.3 3100448  1,10 € 

60.3 3100460  1,25 € 

76.1 3100476  2,27 € 

88.9 3100488  2,68 € 

114.3 31004114  3,07 € 

133.0 31004133  7,84 € 

139.7 31004139  3,60 € 

159.0 31004159  5,25 € 

168.3 31004168  11,41 € 

219.1 31004219  5,05 € 

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

133-143 mm 31003133  5,29 € 

135-142 mm 31003135  2,18 € 

143-153 mm 31003143  5,96 € 

155-165 mm 31003155  6,76 € 

159-168 mm 31003159  2,35 € 

165-171 mm 31003165  2,78 € 

174-184 mm 31003174  8,40 € 

184-195 mm 31003184  9,51 € 

195-205 mm 31003195  10,43 € 

198-202 mm 31003198  5,35 € 

210-220 mm 31003210  11,49 € 

217-227 mm 31003217  13,23 € 

220-230 mm 31003220  13,01 € 

230-240 mm 31003230  14,03 € 

244-255 mm 31003244  14,60 € 

251-261 mm 31003251  28,17 € 

267-273 mm 31003267  28,96 € 

270-280 mm 31003270  15,77 € 

COLLIERS NUS

ÉTRIER ZINGUÉ

Simple isophonique 

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

12 3100512  0,24 € 

14 3100514  0,29 € 

16 3100516  0,30 € 

18 3100518  0,28 € 

20 3100520  0,34 € 

22 3100522  0,36 € 

26 3100526  0,45 € 

28 3100528  0,45 € 

32 3100532  0,50 € 

36 3100536  0,52 € 

40 3100540  0,60 € 

42 3100542  0,65 € 

50 3100550  0,78 € 

52 3100552  0,77 € 

56 3100556  0,79 € 

Collier Serflex

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

12-20mm 3100720  0,31 € 

16-25mm 3100725  0,31 € 

20-32mm 3100732  0,42 € 

25-40mm 3100740  0,45 € 

Double isophonique

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

12 3103012  0,45 € 

14 3103014  0,48 € 

16 3103016  0,52 € 

18 3103018  0,52 € 

20 3103020  0,61 € 

22 3103022  0,73 € 

Simple nu

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

12 3100612  0,18 € 

14 3100614  0,18 € 

16 3100616  0,21 € 

18 3100618  0,20 € 

22 3100622  0,20 € 

26 3100626  0,29 € 

28 3100628  0,29 € 

32 3100632  0,31 € 

40 3100640  0,38 € 

42 3100642  0,38 € 

50 3100650  0,50 € 

Collier de serrage nylon 3.6 x 200 mm 

RÉF.  PRIX HT

3100236200  0,02 € 

COLLIERS ATLAS

COLLIERS SERFLEX

Retour au sommaire général
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RAIL

Rail galvanisé perforé et cranté épaisseur 2 mm / Par ML

DIMENSIONS LONGUEUR RÉF.  PRIX HT

27 X 18 2 ML 310082718  4,15 € 

28 X 30 2 ML 310082730  4,98 € 

41 X 21 2 ML 310084121  5,98 € 

41 X 41 2 ML 310084141  7,55 € 

41 X 41 3 ML 310094141  7,55 € 

CONSOLES

Console galvanisée perforée et crantée 

DIMENSIONS LONGUEUR RÉF.  PRIX HT

27 X 18 180 MM 310102718180  4,44 € 

27 X 18 300MM 310102718300  5,10 € 

28 X 30 200 MM 310102830200  5,10 € 

28 X 30 300 MM 310102830300  5,31 € 

28 X 30 500 MM 310102830500  6,47 € 

41 X 21 300 MM 310114121300  5,98 € 

41 X 41 300 MM 310114141300  6,76 € 

41 X 41 450 MM 310114141450  9,30 € 

41 X 41 600 MM 310114141600  10,42 € 

41 X 41 750 MM 310114141750  13,40 € 

41 X 41 1000 MM 3101141411000  15,27 € 

Renfort pour console 41x41

LONGUEUR  
RENFORT 

LONGUEUR  
CONSOLES

RÉF.  PRIX HT

300 MM 450 - 600 MM 31012300  13,16 € 

600 MM 750 - 1000 MM 31012600  15,81 € 

GOULOTTES OMEGA

Aluminium longueur 2,75 ml 

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

35X35 3102935  47,73 € 

60X60 3102960  70,14 € 

90X90 3102990  104,17 € 

Kit Big Foot pour bati en H mousse

RÉF.  PRIX HT

3103200  151,18 € 

Bouchon plastique pour rail

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

27 X 18 310132718  0,85 € 

28 X 30 310132830  0,91 € 

41 X 21 310144121  0,83 € 

41 X 41 310144141  0,83 € 

Plaque 4 trous pour rail

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

41 3101541  2,16 € 

30 3101530  2,08 € 

Équerre 90° pour rail

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

41 / 2 trous 3101641  1,25 € 

41 / 4 trous 3101741  2,28 € 

30 / 4 trous 3101730  1,95 € 

Équerre 45 ° pour rail

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

41 / 4 trous 3101841  2,28 € 

30 / 4 trous 3101830  1,95 € 

Éclisse en U pour rail

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

41 X 21 310194121  9,75 € 

41 X 41 310194141  10,83 € 

Pied de rail avec double écrou

RAILS RÉF.  PRIX HT

27x18 et 28x30 3102030  5,81 € 

41x21 et 41x41 3102041  7,47 € 

Équerre 3 faces pour rail

DIMENSION RÉF.  PRIX HT

41 3102141  5,52 € 

Double écrou pour rail

DIM. / RAIL RÉF.  PRIX HT

M8x40mm / 30 310228  0,66 € 

M8x40mm / 41 310238  0,68 € 

M10x40mm / 41 3102310  0,83 € 

Crapaud serre poutre

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

M8 310248  2,49 € 

M10 3102410  2,70 € 

Attache poutre pour rail

RAIL RÉF.  PRIX HT

41x21 et 41x41 3102500  3,74 € 

Silent bloc

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

M8 310268  1,91 € 

Plaque de verrouillage pour rail 41 

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

M8 310318  1,04 € 

M10 3103110  1,04 € 

Plaque antivibratoire Gripsol rouge ép. 11 mm

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

500x500 MM 31027500500  356,17 € 

Plaque antivibratoire Adekwat violet ép. 20 mm

DIMENSIONS RÉF.  PRIX HT

80x80 MM 310288080  41,43 € 

100x100 MM 31028100100  59,49 € 

ACCESSOIRES

Retour au sommaire général
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Manchon cylindrique 

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

 M 7 X 30 320017  0,43 € 

 M 8 X 30 320018  0,33 € 

 M 10 X 40 3200110  0,43 € 

Réduction collier

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M7 x F8 32002M7F8  0,65 € 

F10 x M8 32002M8F10  0,83 € 

M8 x F7 32002M8F7  1,00 € 

Bascule seule

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 125 3200300  1,54 € 

Cheville nylon

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 40 32004840  0,08 € 

M10 x 50 320041050  0,15 € 

Cheville Molly avec vis

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M6 x 40 32005640  0,59 € 

M6 x 60 32005660  0,64 € 

M8 x 55 32005855  0,73 € 

M8 x 65 32005865  0,78 € 

Cheville Molly avec patte à vis

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M6 x 37 32005637  1,34 € 

M6 x 53 32005653  1,55 € 

Pince à crémaillère pour chevilles Molly

RÉF. PRIX HT

3200600  95,66 € 

Patte à vis bois

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M7/150 x 30 MM 32007730  0,06 € 

M7/150 x 40 MM 32007740  0,07 € 

M7/150 x 50 MM 32007750  0,09 € 

M7/150 x 60 MM 32007760  0,11 € 

M8/125 x 40 MM 32007840  0,35 € 

M8/125 x 50 MM 32007850  0,38 € 

M8/125 x 60 MM 32007860  0,45 € 

M8/125 x 80 MM 32007880  0,53 € 

Goujon zingué

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 50 MM 32008850  0,66 € 

M8 x 65 MM 32008865  0,71 € 

M8 x 95 MM 32008890  0,75 € 

M8 x 130 MM 320088135  0,96 € 

M10 x 80 MM 320081090  1,04 € 

M10 x 120 MM 3200812100  1,01 € 

M12 x 120 MM 3200812185  1,50 € 

Goujon à deux filets

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 60 MM 32023870  0,17 € 

M8 x 70 MM 32023870  0,21 € 

M8 x 90 MM 32023890  0,26 € 

Cheville de frappe

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 30 32009830  0,38 € 

M10 x 40 320091040  0,62 € 

M12 x 50 320091250  1,12 € 

Cheville mécanique laiton

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8x28 320108  0,75 € 

Tige filetée zinguée longueur 1 mètre

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M7/150 320117  2,11 € 

M8 320118  1,60 € 

M10 3201110  2,56 € 

M12 3201112  3,71 € 

M16 3201116  6,89 € 

M20 3201120  12,64 € 

M24 3201124  20,35 € 

Rondelle zinguée

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M6 x 24 320126  0,06 € 

M8 x 30 32012830  0,07 € 

M8 x 40 32012840  0,13 € 

M10 x 36 3201210  0,10 € 

M12 x 40 3201212  0,14 € 

M16 x 50 3201216  0,30 € 

Écrou zingué

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M7/150 320137  0,06 € 

M8 320138  0,03 € 

M10 3201310  0,07 € 

M12 3201312  0,11 € 

M16 3201316  0,23 € 

M20 3201320  0,46 € 

M24 3201324  0,93 € 

Tirant zingué avec deux écrous

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M16 x 120 3201416120  1,56 € 

M16 x 140 3201416140  1,72 € 

M16 x 160 3201416160  1,86 € 

M16 x 200 3201416200  2,22 € 

M20 x 160 3201420160  3,11 € 

M20 x 180 3201420180  3,40 € 

M20 x 200 3201420200  3,70 € 

Rallonge mâle/femelle

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M7/150 x 30MM 32015730  0,30 € 

M7/150 x 40MM 32015740  0,40 € 

M8/125 x 30MM 32015830  0,65 € 

M8/125 x 40MM 32015840  0,67 € 

Boulon zingué

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M12 x 50 320161250  0,56 € 

M16 x 50 320161650  1,02 € 

M16 x 60 320161660  1,89 € 

M16 x 70 320161670  1,54 € 

M16 x 80 320161680  1,57 € 

M20 x 70 320162070  3,10 € 

M20 x 80 320162080  2,43 € 

M20 x 90 320162090  2,55 € 

M24 x 90 320162490  4,36 € 

Vis zinguée

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M16 x 30 320171630  0,63 € 

M16 x 35 320171635  0,67 € 

M16 x 40 320171640  0,67 € 

M16 x 45 320171645  0,85 € 

M16 x 50 320171650  0,75 € 

M20 x 50 320172050  1,42 € 

M20 x 60 320172060  2,02 € 

M20 x 70 320172070  1,83 € 

Tirefond zingué

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M6 x 40 32018640  0,06 € 

M6 x 50 32018650  0,07 € 

M8 x 40 32018840  0,09 € 

M8 x 50 32018850  0,16 € 

M8 x 60 32018860  0,13 € 

M10 x 40 320181040  0,19 € 

M10 x 50 320181050  0,20 € 

Rosace plate

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M25 3201900  0,07 € 

Rosace conique

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M9 320209  0,07 € 

M14 3202014  0,11 € 

M19 3202019  0,18 € 

M24 3202024  0,22 € 

M30 3202029  0,30 € 

Cheville Duopower

DIMENSIONS RÉF. PRIX HT

M8 x 40 32022840  0,26 € 

M10 x 50 320221050  0,26 € 

Retour au sommaire général
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VOS CONTACTS PRIVILÉGIÉS 

AREDIS
04 28 70 60 80
www.aredis-robinetterie.com
_______ 

 

Alexis DE COSTER
07 67 02 96 76
alexis.decoster@aredis-robinetterie.com

_______ 

Romain LATIL
07 55 58 57 74
romain.latil@aredis-robinetterie.com

_______ 

Yannick LEROY
04 28 70 60 80
yannick.leroy@aredis-robinetterie.com
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R.I.A. .........................................................  p. 212

Extincteurs ..........................................  p. 212

Raccords symétriques ................. p. 213

Raccords ZAG ...................................  p. 214

Robinets d’incendie ......................  p. 214

Raccords express ...........................  p. 214

Accessoires incendie .................... p. 215

Raccords rainurés ........................... p. 215
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 PROTECTION INCENDIE 

R.I.A. ET EXTINCTEURS

 PROTECTION INCENDIE 

RACCORDS SYMÉTRIQUES

R.I.A.

R.I.A. Tournant Pivotant

DN Ø DE RACC. LONGUEUR EN ML RÉF. PRIX HT

19 1" 20 330012019  572,24 € 

19 1" 30 330013019  617,23 € 

25 1" 20 330012025  568,84 € 

25 1" 30 330013025  581,00 € 

33 1"1/2 20 330012033  638,69 € 

33 1"1/2 30 330013033  684,75 € 

Potelet polyvalent acier pour R.I.A.

RÉF. PRIX HT

3300200  311,25 € 

EXTINCTEURS

Extincteurs

TYPE CAPACITÉ RÉF. PRIX HT

POUDRE 6KG 330036  209,58 € 

POUDRE 9KG 330039  238,63 € 

EAU PULVÉRISÉE 6L 330046  209,58 € 

EAU PULVÉRISÉE 9L 330049  230,33 € 

CO
2

2KG 330052  209,58 € 

CO
2

5KG 330055  367,28 € 

Coffrets pour extincteurs

TYPE CAPACITÉ RÉF. PRIX HT

CO
2

5KG 330305  562,33 € 

POUDRE ET EAU 
PULVÉRISÉE

6KG ET 6L 330316  271,83 € 

POUDRE ET EAU 
PULVÉRISÉE

9KG ET 9L 330319  313,33 € 

Fileté mâle avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3300634  15,69 € 

1” 330061  16,68 € 

1”1/4 33006114  22,33 € 

1”1/2 33006112  25,32 € 

2” 330062  32,66 € 

2”1/2 33006212  43,28 € 

3” 330063  64,99 € 

4” 330064  95,28 € 

Taraudé femelle avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3300834  16,02 € 

1” 330081  18,34 € 

1”1/4 33008114  20,67 € 

1”1/2 33008112  32,92 € 

2” 330082  43,66 € 

2”1/2 33008212  63,95 € 

3” 330083  84,00 € 

4” 330084  126,58 € 

Fileté mâle avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3300734  119,19 € 

1” 330071  153,09 € 

1”1/4 33007114  239,00 € 

1”1/2 33007112  170,11 € 

2” 330072  206,17 € 

2”1/2 33007212  234,02 € 

3” 330073  322,79 € 

4” 330074  557,76 € 

Taraudé femelle avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3300934  128,32 € 

1” 330091  167,74 € 

1”1/4 33009114  191,23 € 

1”1/2 33009112  169,94 € 

2” 330092  219,41 € 

2”1/2 33009212  263,69 € 

3” 330093  380,14 € 

4” 330094  691,72 € 

Bouchon avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3301034  16,34 € 

1” 330101  18,23 € 

1”1/4 33010114  19,90 € 

1”1/2 33010112  21,33 € 

2” 330102  28,68 € 

2”1/2 33010212  34,36 € 

3” 330103  42,66 € 

4” 330104  63,29 € 

Bouchon avec verrou

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3/4” 3301134  51,29 € 

1” 330111  54,74 € 

1”1/4 33011114  66,73 € 

1”1/2 33011112  60,18 € 

2” 330112  132,26 € 

2”1/2 33011212  142,18 € 

3” 330113  229,91 € 

4” 330114  373,54 € 

RACCORDS SYMÉTRIQUES ALUMINIUM

RACCORDS SYMÉTRIQUES BRONZE

Retour au sommaire général
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Simple avec volant et bouchon à chaine

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1”1/2 33014112  108,98 € 

2”1/2 33014212  310,92 € 

Double avec volants et bouchons à chaîne

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

2”1/2 33015212  272,95 € 

4” 330154  1 938,01 € 

Volant alu epoxy avec vis et rondelle

POUR DN RÉF.  PRIX HT

40 ET 65 3301600  10,54 € 

ROBINETS D’INCENDIE NORME NF S61-758 POUR COLONNES SÈCHES

 PROTECTION INCENDIE 

RACCORDS ZAG, ROBINETS D’INCENDIE ET RACCORDS EXPRESS

 PROTECTION INCENDIE 

ACCESSOIRES ET RACCORDS RAINURÉS

Cannelé avec joint monté

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

9 330179  6,43 € 

11 3301711  6,89 € 

13 3301713  7,35 € 

16 3301716  8,38 € 

19 3301719  8,67 € 

22 3301722  9,34 € 

25 3301725  9,42 € 

Mâle avec joint monté

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" 3301812  7,06 € 

3/4” 3301834  7,01 € 

1” 330181  8,30 € 

1”1/4 33018114  11,66 € 

Femelle avec joint monté

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1”1/2 3301912  6,27 € 

3/4” 3301934  7,14 € 

1” 330191  7,80 € 

1”1/4 33019114  10,91 € 

Bouchon de fermeture avec joint monté

RÉF.  PRIX HT

3302000  6,89 € 

Joint caoutchouc pour raccord express

RÉF.  PRIX HT

3302100  0,29 € 

RACCORDS EXPRESS LAITON

Bac à sable en tole 100L

RÉF.  PRIX HT

33022100  181,85 € 

Couvercle pour bac à sable 100L

RÉF.  PRIX HT

33022001  51,71 € 

Pelle d’incendie

RÉF.  PRIX HT

3302300  80,34 € 

Collier de raccordement peint rouge

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

48.3 3302648  9,40 € 

60.3 3302660  9,95 € 

76.1 3302676  9,40 € 

88.9 3302688  11,78 € 

114.3 33026114  18,53 €

139.7 33026139 20,82 €

168.3 33026168 25,84 €

219.1 33026219 50,03 €

Collier de raccordement

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

48.3 3302848  11,23 € 

60.3 3302860  12,05 € 

76,1 3302876  11,50 € 

88.9 3302888  14,33 € 

114.3 33028114  22,19 € 

Coude 90°

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

48.3 3302948  8,76 € 

60.3 3302960  10,41 € 

76,1 3302976  13,79 € 

88.9 3302988  16,53 € 

114.3 33029114  25,93 € 

Seau d’incendie

RÉF.  PRIX HT

3302400  98,31 € 

Support pour sceau d’incendie

RÉF.  PRIX HT

3302500  7,80 € 

Manchette mixte rainurée/à souder

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

48.3 3302748  41,50 € 

60.3 3302760  49,80 € 

76.1 3302776  66,40 € 

88.9 3302788  74,70 € 

114.3 33027114  83,00 € 

139.7 33027139  87,15 € 

168,3 33027168  116,20 € 

219,1 33027219  149,40 € 

Té égal

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

48.3 3303248  13,42 € 

60,3 3303260  15,61 € 

76.1 3303276  20,63 € 

88.9 3303288  25,56 € 

114.3 33032114  39,35 € 

ACCESSOIRES INCENDIE

RACCORDS RAINURES ACIER NOIR

RACCORDS RAINURES ACIER GALVA

Demi raccord fixe

RÉF.  PRIX HT

3301200  369,23 € 

Tampon plein

RÉF.  PRIX HT

3301300  323,48 € 

RACCORDS GAINE POMPIER ZAG

Retour au sommaire général
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 OUTILLAGE 

SERTISSAGE

 OUTILLAGE 

MANUEL / FILETER-RAINURER

Sertisseuse filaire REMS Power-Press SE

Type électro-mécanique • Poids : 4,7 kg 
Capacités sur raccords cuivre, électrozingué et inox : 
diamètre 10 à 54 • Capacités sur raccords PER et 
multicouche : diamètre 12 à 75

RÉF.  PRIX HT

3400100  2 003,70 € 

Sertisseuse filaire REMS Power-Press ACC

Type électro-hydraulique • Poids : 4,7 kg 
Capacités sur raccords cuivre, électrozingué et inox : 
diamètre 10 à 54 • Capacités sur raccords PER et 
multicouche : diamètre 12 à 75

RÉF.  PRIX HT

3400200  2 910,06 € 

Mâchoires profil M

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

15 3400615  290,62 € 

18 3400618  290,62 € 

22 3400622  290,62 € 

28 3400628  290,62 € 

35 3400635  290,62 € 

Z2* (POUR 
M42-M54)

34006Z2  373,34 € 

42 3400642  1 711,72 € 

54 3400654  1 711,72 € 

Z6XL* (POUR 
M76-M88-M108)

34006Z6  933,58 € 

76 3400676  2 913,13 € 

88 3400688  3 392,46 € 

108 34006108  3 392,46 € 

COUPES-TUBES

Coupe-tube REMS RAS cuivre/inox

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3-16mm 34009316  56,11 € 

3-28mm 34009328  69,39 € 

3-42mm 34009342  145,75 € 

8-64mm 34009864  414,67 € 

64-120mm 3400964120  636,20 € 

Cisaille REMS ROS P plastique/multicouche

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

jusqu’au 63mm 3401063  341,63 € 

Coupe-tube REMS RAS P plastique/multicouche

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

10-63mm 340111063  341,63 € 

50-110mm 3401150110  481,07 € 

ÉBAVUREURS

Ébavureur REMS REG universal

RÉF.  PRIX HT

3401600  52,79 € 

Ébavureur intérieur/extérieur REMS REG

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

10-54mm 340161054  152,39 € 

CINTREUSE

Cintreuse arbalète REMS Swing  
avec set multicouche

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16-32mm 3401700  1 032,60 € 

PINCE MULTIPRISE

Pinces serre-tubes REMS Catch S 1” + S 
1”1/2 + W 240 (lot de 3)

RÉF.  PRIX HT

3402000  348,27 € 

POMPE À ÉPREUVE

Pompe à épreuve 12L REMS Push

RÉF.  PRIX HT

3402100  514,68 € 

FILIÈRES

Filière électrique filaire REMS Amigo

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

1/2" au 1"1/4 34018114  2 003,70 € 

1/2" au 2" 340182  3 136,65 € 

RAINUREUSE

Machine à rainurer REMS Collum RG 2

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

33,7 à 168,3mm 3401900  7 089,03 € 

Support fixe pour machine à rainurer REMS 
Collum RG 2

RÉF.  PRIX HT

3402200  528,83 € 

Support mobile pour machine à rainurer 
REMS Collum RG 2

RÉF.  PRIX HT

3402201  855,94 € 

Servante réglable en hauteur REMS Herkules 
3B avec trépied

RÉF.  PRIX HT

3402300  806,14 € 

Sertisseuse à batterie REMS Akku-Press ACC

Type électro-hydraulique • Poids : 4,3 kg 
Capacités sur raccords cuivre, électrozingué et inox : 
diamètre 10 à 54 • Capacités sur raccords PER et 
multicouche : diamètre 12 à 75

RÉF.  PRIX HT

3400300  3 104,28 € 

Sertisseuse filaire REMS Power-Press XL ACC

Type électro-hydraulique • Poids : 5,5 kg 
Capacités sur raccords cuivre, électrozingué et inox : 
diamètre 10 à 108 • Capacités sur raccords PER et 
multicouche : diamètre 12 à 75

RÉF.  PRIX HT

3400400  5 111,22 € 

Sertisseuse manuelle REMS Eco-Press

Type manuelle • Poids : 1,6 kg • Capacités sur 
raccords PER et multicouche : diamètre 12 à 26

RÉF.  PRIX HT

3400500 469,37 €

Mâchoires profil TH

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 3400716  336,52 € 

20 3400720  336,52 € 

26 3400726  336,52 € 

32 3400732  336,52 € 

40 3400740  550,40 € 

50 3400750  1 445,72 € 

63 3400763  1 445,72 € 

Z4* (POUR TH75) 34007Z4  809,09 € 

75 3400775  1 524,97 € 

Mâchoires profil G

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

16 3400816  336,52 € 

20 3400820  336,52 € 

26 3400826  336,52 € 

32 3400832  336,52 € 

40 3400840  611,57 € 

50 3400850  639,38 € 

63 3400863  1 807,19 € 

ZB203A*  
(POUR G75)

34008ZB  693,84 € 

75 3400875  2 319,88 € 

SERTISSEUSES

MÂCHOIRES

* Note : mâchoire mère indispensable à l’utilisation  
des mâchoires correspondantes 

Retour au sommaire général
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Étanchéité ..........................................  p. 222

Peinture ................................................  p. 223

Colle PVC Pression ......................  p. 223

Anticorrosion, disques  
et abrasifs ............................... p. 223-224

Brasure et soudure ......................  p. 224

EPI ............................................................  p. 226

Étiquettes ...........................................  p. 227

Signalisation .....................................  p. 227
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 CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI  CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI 

Pâte à joint Gebatout 2 / Pot de 500g

RÉF.  PRIX HT

35001500  15,44 € 

Pâte à joint Gebatout 2 / Tube de 125ml

RÉF.  PRIX HT

35001125  15,77 € 

Pâte à joint PTFE haute température  
Gebsoflon / Tube de 125ml

RÉF.  PRIX HT

3500300  44,16 € 

Filasse de lin / Poupée 200g

RÉF.  PRIX HT

3501600  6,18 € 

Bobino de filasse de lin / Boîte 80g

RÉF.  PRIX HT

3501700  16,93 € 

Scellement chimique / 300ml

RÉF.  PRIX HT

3500400  27,35 € 

Tamis plastique pour scellement chimique / 
Par 10

RÉF.  PRIX HT

350041685  0,91 € 

350042085  0,62 € 

Filjoint / Dévidoir 100ml

RÉF.  PRIX HT

3500500  33,99 € 

Virax Filetfix III / Flacon 60ml

RÉF.  PRIX HT

3500600  41,25 € 

Geb RC 50 / Flacon 60ml

RÉF.  PRIX HT

3501500  57,98 € 

Peinture anti-rouille IPR / Pot de 5kg

COULEUR RÉF.  PRIX HT

GRIS 3502001  94,21 € 

ROUGE 3502002  94,21 € 

Laque de finition Solesmalt jaune

CONTENANCE RÉF.  PRIX HT

1KG 3502004  44,36 € 

5KG 3502003  221,82 € 

Diluant / Pot de 1L

TYPE RÉF.  PRIX HT

T-2 POUR IPR 3502101  14,82 € 

S-11 POUR  
SOLESMALT

3502102  18,55 € 

Pinceau queue de morue

LARGEUR RÉF.  PRIX HT

30MM 3502230  2,08 € 

40MM 3502240  2,41 € 

50MM 3502250  2,95 € 

60MM 3502260  3,61 € 

100MM 35022100  6,64 € 

Décapant universel / Aérosol 400/650ml

RÉF.  PRIX HT

3501900  23,74 € 

Bande de réparation / Longueur 1,5ml

RÉF.  PRIX HT

3501800  27,60 € 

Ruban PTFE

TYPE RÉF.  PRIX HT

1.2g/cm2  
12mm x 10ml 

spécial vapeur
3500712  4,36 € 

0,35g/cm2  
12mm x 12ml

3500812  3,44 € 

0,35g/cm2  
19mm x 10ml

3500819  2,41 € 

0,35g/cm2  
25mm x 10ml

3500825  2,64 € 

Mousse expansive

TYPE RÉF.  PRIX HT

650/500ml 3501000  31,29 € 

 COUPE FEU 4H 
1000/700ml

3500900  60,47 € 

ANTI FEU 
1000/750ml

3501100  41,29 € 

Rouleau toile coton plâtrée

RÉF.  PRIX HT

3501200  16,48 € 

Cartouche de silicone / 300ml

COULEUR RÉF.  PRIX HT

BLANC 3501400  12,74 € 

TRANSPARENT 3501401  12,74 € 

Pistolet acier pour cartouche de silicone

RÉF.  PRIX HT

3501300  14,07 € 

Pinceau coudé

LARGEUR RÉF.  PRIX HT

30MM 3502330  6,31 € 

35MM 3502335  7,51 € 

Rouleau patte de lapin / 100mm

RÉF.  PRIX HT

35024100  12,37 € 

Recharge pour rouleau patte de lapin / 100mm

RÉF.  PRIX HT

35025100  3,53 € 

Gant à peindre

RÉF.  PRIX HT

3502600  34,24 € 

White spirit / Bouteille 1L

RÉF.  PRIX HT

3502700  7,47 € 

Brosse à main acier

RÉF.  PRIX HT

3502800  7,51 € 

ÉTANCHÉITÉ PEINTURE

Colle pour PVC Pression ACS

CONTENANCE RÉF.  PRIX HT

125ML 35029125  7,39 € 

250ML 35029250  13,70 € 

500ML 35029500  22,20 € 

1L 350291  33,37 € 

Bombe de galvanisation à froid / 400ml

RÉF.  PRIX HT

3503100  19,51 € 

Décapant pour PVC Pression

CONTENANCE RÉF.  PRIX HT

125ML 35030125  15,81 € 

1L 350301  23,82 € 

Dégrippant lubrifiant multifonctions / 400ml

RÉF.  PRIX HT

3503200  26,02 € 

COLLE

ANTICORROSION

Retour au sommaire général
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 CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI  CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI 

Disque à meuler

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

115 X 6,4 35033115  9,67 € 

125 X 6,4 35033125  4,77 € 

230 X 6,4 35033230  9,67 € 

Disque à tronçonner

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

115 X 1,6 35034115  12,45 € 

125 X 1.6 35034125  2,70 € 

230 X 2 35034230  5,69 € 

Disque à lamelle 125 / Grain de 80

RÉF.  PRIX HT

35105125  6,85 € 

Chalumeau soudeur oxy-acéthylène  
Autoflam 0

RÉF.  PRIX HT

3504700  293,57 € 

Chalumeau coupeur oxy-acéthylène  
Mini Drakar

RÉF.  PRIX HT

3504800  658,52 € 

Détendeur oxygène Typhoon

RÉF.  PRIX HT

3504900  142,80 € 

Détendeur acéthylène Typhoon

RÉF.  PRIX HT

3505000  142,80 € 

Tuyau / 20ml

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

OXYGÈNE 
6,3X11

3505100  146,45 € 

ACÉTYLÈNE 
6,3X11

3505200  163,26 € 

OXYGÈNE  
10X17

3505300  189,41 € 

ACÉTYLÈNE 
10X17

3505400  189,41 € 

Colliers pour tuyau 6,3x11 / Par 15

RÉF.  PRIX HT

3505563  21,83 € 

Paire de raccords à clapet M6,3/10

RÉF.  PRIX HT

3505600  76,03 € 

Électrodes / 5kg

DIAMÈTRE RÉF.  PRIX HT

3.2 3503832  86,11 € 

2.5 3503825  92,38 € 

Métal d’apport acier 3.2 / 5kg

RÉF.  PRIX HT

3504400  92,17 € 

Baguette brasure galva jaune enrobée 3.0 / 
1kg

RÉF.  PRIX HT

3503900  290,62 € 

Baguette enrobée galva SBE 3.0 / 5kg

RÉF.  PRIX HT

3504000  434,92 € 

Rouleau de toile abrasive / Grain de 80

RÉF.  PRIX HT

3503500  81,42 € 

Huile de coupe / 500ml

RÉF.  PRIX HT

3503600  33,08 € 

Lame de scie / Par 10

RÉF.  PRIX HT

3503700  2,36 € 

Paire R.R à clapet OA F T6/10

RÉF.  PRIX HT

3505700  160,85 € 

Lance M Autoflam 0

DÉBIT RÉF.  PRIX HT

140L/H 3505800  47,89 € 

300L/H 3505900  47,89 € 

Étoile 6 becs 0 standards

RÉF.  PRIX HT

3506000  45,77 € 

Allume gaz

RÉF.  PRIX HT

3506100  27,31 € 

Pierre pour allume gaz / Par 5

RÉF.  PRIX HT

3506200  22,95 € 

Kit chalumeau 3050

RÉF.  PRIX HT

3506300  291,45 € 

Cartouche de gaz pour chalumeau 3050

RÉF.  PRIX HT

3506400  55,03 € 

Détecteur de fuite gazeuses / 400ml

RÉF.  PRIX HT

3506600  27,89 € 

Baguette brasure cuivre 2.0 / 1kg

RÉF.  PRIX HT

3504100  75,16 € 

Baguette brasure cuivre 2.0  
avec 2% d’argent / 1kg

RÉF.  PRIX HT

3504200  304,98 € 

Baguette cuivre 2.0 agrée GDF  
avec 6% d’argent / 1kg

RÉF.  PRIX HT

3504300  557,72 € 

Décapant poudre pour brasage cuivre / 200g

RÉF.  PRIX HT

3504500  72,21 € 

Décapant pâte agrée GDF pour brasage 
cuivre / 200g

RÉF.  PRIX HT

3504600  72,21 € 

DISQUE ET ABRASIF BRASURE ET SOUDURE - suite

BRASURE ET SOUDURE
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 CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI  CONSOMMABLES, SIGNALÉTIQUE ET EPI 

Écran thermique 200x250 / Lot de 3

RÉF.  PRIX HT

3506500  53,83 € 

Lunette masque Monolux

RÉF.  PRIX HT

3506700  6,47 € 

Lunette de protection A800

RÉF.  PRIX HT

3506800  11,37 € 

Lunette soudeur / Teinte 6

RÉF.  PRIX HT

3507200  61,59 € 

Verre oculaire diamètre 50 / Teinte 5

RÉF.  PRIX HT

3507400  4,94 € 

Verre minéral 105x50

TEINTE RÉF.  PRIX HT

incolore (x5) 3507500  2,37 € 

teinte 11 (x3) 3507600  2,82 € 

Miroir magnétique de soudage

RÉF.  PRIX HT

3507700  60,34 € 

Glace de rechange pour miroir magnétique

RÉF.  PRIX HT

3507800  9,88 € 

Ballot de chiffons / 10kg

RÉF.  PRIX HT

3507900  37,10 € 

Savon gel microbille / 4,8L

RÉF.  PRIX HT

3508000  49,80 € 

Cadenas laiton / 45mm

RÉF.  PRIX HT

3508100  22,58 € 

Masque respiratoire anti-poussière pliable

RÉF.  PRIX HT

3508200  2,41 € 

Combinaison blanche avec cagoule

RÉF.  PRIX HT

3508300  10,33 € 

Mètre ruban 2 blocages

LONGUEUR RÉF.  PRIX HT

3M 350843  6,64 € 

5M 350845  8,72 € 

10M 3508410  19,92 € 

Bobine chamois / Par 2

RÉF.  PRIX HT

3508600  23,86 € 

Sac de gravat tissé / Par 5

RÉF.  PRIX HT

3508700  7,97 € 

Gants fin nylon enduit polyuréthane

TAILLE RÉF.  PRIX HT

8 350908  3,15 € 

9 350909  3,36 € 

10 3509010  3,36 € 

Gants anti-coupure enduit polyuréthane

TAILLE RÉF.  PRIX HT

8 350898  10,75 € 

9 350899  11,41 € 

10 3508910  11,41 € 

Gants fourrés enduit nitrile

TAILLE RÉF.  PRIX HT

8 350918  18,09 € 

9 350919  18,09 € 

10 3509110  18,09 € 

Gants soudeur tout croûte de bovin 100% cuir

TAILLE RÉF.  PRIX HT

10 3509200  14,57 € 

Gants de maîtrise cuir pleine fleur de bovin

TAILLE RÉF.  PRIX HT

8 350938  10,33 € 

9 350939  10,33 € 

10 3509310  10,33 € 

Gants nitrile vert

TAILLE RÉF.  PRIX HT

10 3509410  8,22 € 

EPI

Étiquette avec texte personnalisable

TYPE RÉF.  PRIX HT

adhésive souple 
200 X 50

3509500  5,23 € 

rigide 150 X 75 3509600  41,25 € 

rigide 200 X 100 3509700  53,16 € 

Étiquette adhésive souple / 200 x 50

TYPE RÉF.  PRIX HT

aller 35098A  2,08 € 

bouclage ecs 35098BECS  2,08 € 

chauffage 35098C  2,08 € 

chauffage aller 35098CA  2,08 € 

chauffage 
retour

35098CR  2,08 € 

eau chaude 35098EC  2,08 € 

eau chaude aller 35098ECA  2,08 € 

eau chaude 
retour

35098ECR  2,08 € 

eau chaude 
sanitaire

35098ECS  2,08 € 

eau froide 35098EF  2,08 € 

eau glacee 35098EG  2,08 € 

gaz naturel 35098GN  2,08 € 

retour 35098R  2,08 € 

R.I.A. 35098RIA  2,08 € 

Étiquette adhésive souple flèche noire /  
200 x 50

FOND RÉF.  PRIX HT

BLEU 35099BLE  2,08 € 

BLANC 35099BLA  2,08 € 

ROUGE 35099RGE  2,08 € 

Étiquette rigide

DIMENSION TYPE RÉF.  PRIX HT

150 x 75 barrage gaz 35100BG  3,40 € 

150 x 75
barrage gaz 

cuisine
35100BGCU  3,40 € 

150 x 75
barrage gaz 
chaufferie

35100BGCH  3,40 € 

150 x 75 chaufferie 35100CH  3,72 € 

150 x 75
vanne police 
tirer en cas 
d'incendie

35100VP  3,72 € 

150 x 60 colonne sèche 35101CS  3,72 € 

200 x 300
extincteur 

"ABC" poudre 
polyvalente

35101ABC  4,98 € 

200 x 300
extincteur "B" 

CO
2

35101CO2  4,98 € 

200 x 300
extincteur "AB" 
eau pulverisée 

avec additif
35101EAU  4,98 € 

290 x 210
consigne  

sécurité gaz M3B
35101M3B  14,94 € 

140 x 180 R.I.A. 35101RIA  6,64 € 

200 x 100
vanne coupure 

gaz à ne rouvrir...
35101VG  3,40 € 

Rouleau autocollant avec flèches noires / 
50mm x 66ml

RÉF.  PRIX HT

3510200  16,03 € 

ÉTIQUETTES

SIGNALISATION

Bâton de craie de briançon

RÉF.  PRIX HT

3510300  1,62 € 

Rouleau de scotch orange / 50mm x 33ml

RÉF.  PRIX HT

3510400  10,58 € 

Retour au sommaire général
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 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

 GÉNÉRALITÉS 
Nos conditions générales de vente priment en cas 
de litiges face aux clauses des propres conditions 
générales d’achat de l’acheteur. Les conditions 
tarifaires écrites sont valables pour une durée 
d’un mois. Une fois ce délai dépassé, elles seront 
considérées comme nulles et non avenues.

 PRIX 
Nos prix sont donnés hors TVA à titre indicatif 
et sans engagement de renouvellement. Ces prix 
s’entendent hors frais d’emballage et de livraison.

 FRAIS DE LIVRAISON 
1. Livraisons standards en France métropolitaine
Franco de port pour toute commande supérieure 
à 200 € HT.
Livraison inférieure ou égal à 200 € HT :   
40 € HT forfaitaire à la charge du client.

2. Livraisons particulières et spéciales
Ces frais sont facturés en fonction de la valeur du 
coût de transport supporté par Aredis Robinet-
terie. Cette livraison devra être demandée sur le 
bon de commande.

 COMMANDES 
Les commandes sont réputées acquises qu’après 
accord express d’Aredis Robinetterie. Seules les réfé-
rences notées sur le bon de commande par le client 
font foi. En cas d’erreur de référence commandée, 
Aredis Robinetterie ne sera pas reconnu responsable 
de tous les dommages liés à cette erreur.

 DÉLAIS DE LIVRAISON,  
 TRANSPORTS ET RÉCLAMATIONS 
Nos délais de livraison présentés par Aredis  
Robinetterie sont à titre indicatif et ne repré-
sentent pas un engagement. Aucunes indemni-
tés ou pénalités ne pourront être demandées par 
l’acheteur en cas de retard.
Les délais de livraison pourront être suspendus 
en cas d’éléments de force majeure (notamment 
incendie, inondation, interruption d’approvision-
nement du fabricant, grève, etc.)
Les risques et périls liés au transport de marchan-
dises sont à la charge du destinataire peu importe 
le mode de transport ou ses conditions (franco ou 
port payé par le destinataire).

Il est de la responsabilité du destinataire de véri-
fier les livraisons au niveau des quantités et de la 
qualité des marchandises livrées. L’acheteur doit 
inscrire sur le bon de livraison les remarques de 
non conformités. Il doit également, dans un délai 
de 3 jours ouvrables qui suivent la réception, 
envoyer un courrier recommandé au transporteur 
ainsi qu’à Aredis (art. L133-1, art. L133-3, art. L133-4 
et art. L133-6).

 RETOURS 
Tous les retours de matériel doivent faire l’objet 
d’un accord préalable écrit d’Aredis. Un numéro 
de retour vous sera communiqué et devra être 
visible sur le colis de retour. Le numéro de facture 
original devra également être inscrit. Le matériel 
retourné devra être dans son emballage d’origine 
neuf et en bon état de fonctionnement. Le maté-
riel ne faisant pas partie de notre assortiment 
courant (dimensions particulières ou fabrication 
spécifique) ne pourra être ni repris ni échangé  
par Aredis.
Le montant de l’avoir n’excèdera pas le montant 
HT de 2 000 €. L’avoir sera établi sur la base de la 
valeur au jour de facturation moins une décote de 
25 % de 7 à 30 jours et 40 % au-delà de 30 jours 
pour frais de reconditionnement et remise en 
stock. Toutes les marchandises retournées sont 
à la charge du client et les retours en port dû ne 
seront donc pas acceptés.

 GARANTIES 
Nos marchandises sont garanties de tout défaut 
de fabrication pendant 1 an à compter de la date 
de la livraison. Cette garantie nous engage au rem-
placement de la pièce défectueuse, sans aucune 
indemnité pour la main d’œuvre, préjudice ou 
autre motif. Si la défectuosité provient de l’usure 
normale du bien, d’une mauvaise utilisation ou 
d’un défaut d’entretien alors nous ne garantirons 
pas la marchandise.  La marchandise ne sera pas 
garantie si le matériel est revendu ou utilisé par 
un tiers autre que notre acheteur. Pour une répa-
ration de matériel : les conditions du fabricant 
peuvent permettre à Aredis d’étendre la durée de 
notre garantie. Pour un remplacement par un bien 
neuf : la garantie ne sera pas étendue. En cas de 
non-respect des conditions de paiement, toutes 
les garanties sont suspendues.

 CONDITIONS ET MODE DE PAIEMENT 
Les factures sont payables en totalité à la com-
mande, net sans escompte. Après acceptation 
par nos services, pour les clients ayant un compte 
ouvert, les factures sont payables au siège d’Aredis, 
à 30 jours fin du mois de facturation le 15, net sans 
escompte. Les paiements sont à effectuer par LCR, 
Traite, Virements, Chèque bancaire, Carte bancaire 
(si disponible).
En cas de retard de paiement aux dates fixées, 
les sommes normalement dues engendreront des 
intérêts d’un taux égal à une fois et demie le taux 
de l’intérêt légal et une indemnité forfaitaire pour 
frais de recouvrement d’un montant de 40 € HT 
(Art. L 441-6 du Code de commerce). Cette mesure 
compensera la charge financière qui en résulte 
pour Aredis. En cas de non-paiement d’une fac-
ture à son échéance, nous nous réservons le droit 
d’exiger pour les futures livraisons un paiement 
comptant sans escompte ou le droit de résilier la 
vente sans sommation.

 RÉSERVES DE PROPRIÉTÉ 
Aredis reste propriétaire des marchandises 
jusqu’au complet paiement du prix en principal 
et accessoires. Du seul fait de la conclusion du 
marché, l’acheteur est réputé avoir accepté la 
présente clause, toute stipulation contraire est 
réputée non écrite. L’acheteur devra assurer 
le stockage dans ses propres locaux et prendre 
toutes mesures utiles pour la conservation du 
droit de propriété du vendeur. Les risques sont 
toutefois immédiatement transférés à l’acquéreur. 
Cette clause ne fait pas obstacle au transfert à 
l’acheteur dès la livraison, des risques de perte et 
de détérioration des biens vendus, ainsi que des 
dommages causés par eux.

 CATALOGUE, DOCUMENTATIONS  
 ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE 
Aredis se réserve le droit d’effectuer toute modi-
fication utile tant sur le plan des caractéristiques 
de fonctionnement, de construction, de marque, 
que sur celui des prix, sans autre préavis.
Merci de noter que les caractéristiques mention-
nées dans nos documentations n’ont qu’une valeur 
indicative. Les photos des articles présentés ne 
sont pas contractuelles.

Enfin, les prix et conditions de vente figurant dans 
le présent catalogue annulent et remplacent ceux 
précédemment publiés. Nos catalogues peuvent 
comporter des erreurs de prix lors de leur confec-
tion. L’accusé de réception de commande et ses 
données primeront et le client ne pourra se retour-
ner contre nous.

 PRÉCONISATIONS 
Les avis et conseils, les indications techniques et 
les propositions que nous pourrions être ame-
nés à donner, faites de bonne foi, n’impliquent de 
notre part aucune responsabilité, ni garantie de 
résultats. Nous ne nous engageons pas sur l’ap-
préciation du cahier des charges ou les descriptifs 
fournis par l’acheteur.

 CLAUSE ATTRIBUTIVE  
 DE JURIDICTION 
En cas de contestation, les parties devront d’abord 
chercher à résoudre le désaccord à l’amiable. En 
cas de désaccord persistant, seuls les tribunaux 
de Marseille (France) seront compétents et seule 
la loi française sera applicable.
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AREDIS Robinetterie - 151, Avenue des Aygalades - Lot 20 - 13 015 Marseille 
Du lundi au vendredi de 7h30 à 12h et de 13h30 à 18h (17h le vendredi)

04 28 70 60 80 // admin@aredis-robinetterie.com

Alexis DE COSTER - 07 67 02 96 76 - alexis.decoster@aredis-robinetterie.com
Romain LATIL - 07 55 58 57 74 - romain.latil@aredis-robinetterie.com
Yannick LEROY - 04 28 70 60 80 - yannick.leroy@aredis-robinetterie.com

www.aredis-robinetterie.com
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